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１ 住民アンケート調査結果 
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１．調査の目的

２．調査方法

（１）調査対象者

・

（２）調査方法

・

・

（３）調査期間

・

３．配布・回収状況

・ 標本数： 2,000票

・

・

・

・

４．アンケート調査の分析にあたっての注意事項

・

・

・

・

・

・

５．アンケート調査項目

問番号
回答
形式

■ あなたご自身について

問1 ＳＡ

問2 ＳＡ

問3 ＳＡ

問4 ＳＡ

問5 ＳＡ

問6 SA

■ 居住（定住）意向について

問7 ＳＡ

問8 ＳＡ

問9 ＭＡ

問10 ＭＡ

問11 あなたにとって、利根町は住みよいまちですか。 SA

問12 あなたは、これからも、利根町に住みたいと思いますか。 SA

問13 あなたが、利根町に住みたいと思う理由は何ですか。 ＭＡ

問14 あなたが、利根町に住みたくないと思う理由は何ですか。 ＭＡ

■ 町の生活環境への満足度と重要度について

問15 ＳＡ

問16 ＭＡ

■ 分野ごとに進めているまちづくりについて

問17 ＭＡ

問18 ＭＡ

問19 ＭＡ

問20 ＭＡ

問21 ＭＡ

問22 ＭＡ

問23 ＭＡ

問24 ＭＡ

問25 ＭＡ

問26 ＦＡ

回収数： 579票（質問紙476回収票、WEB103回収票）

回収率： 29.0％

集計した数値（％）は、小数第２位を四捨五入した小数第１位までの表示となっています。したがって、シングル・アンサー〈ＳＡ〉（１つの選択肢のみ
を回答する設問）の合計は、100.0％とならない場合があります。

回答者数を分母として割合（％）を計算しているため、マルチ・アンサー〈ＭＡ〉（複数の選択肢を回答する設問）の各選択肢の割合を合計した場合、
100.0％を超えた数値となります。

グラフや表中の回答選択肢は、短縮して表記している場合があります。

本文グラフ及び表では「無回答」を含んで集計しています。

■住民アンケート調査結果■

　本調査は、「第５次総合振興計画後期基本計画」を策定準備にあたって、住民の皆様の計画策定に関する意識やご意見・ご要望等を把握し、計画策定の
基礎資料とすることを目的として実施しました。

満16歳以上の町民　2,000名(無作為抽出）

配布方法：郵送による配布

回収方法：郵送またはＷＥＢサイトでの回収（どちらか選択）

令和５年10月25日(水)～令和５年11月15日(水)

有効回収数： 577票（質問紙475回収票、WEB102回収票）

有効回収率： 28.9％

あなたの家族構成をお答えください。

あなたの現在の婚姻状況についてお答えください。

あなたの職業をお答えください。

あなたは、利根町にずっとお住まいですか又は転入して来られましたか。

あなたは、利根町に住んで、何年になりますか。

あなたが、利根町に転入して来られた理由は何ですか。

回答が少数である場合の比率については、特定の意向が強く反映される場合があります。

有効回答者数は各設問に（n=●●）で表しています。回答数が限定されている設問で規定数以上を選択している場合や、対象者限定の設問で該
当しない人が選択した票は無効としています。

調査内容

あなたの性別をお答えください。

あなたの年齢をお答えください。

あなたのお住まいの地区はどこですか。

あなたは、学校教育に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

あなたは、子育て支援対策に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

あなたは、既存産業に関する産業振興に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

あなたは、町で目指すべき協働のまちづくりに関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

あなたは、町政に関する情報をどのように入手されていますか。

あなたは、今後、行政手続きや行政サービスをデジタル化することで、サービスがどのように良くなることを期待しますか。

あなたが利根町で生活する上で、現在、お困りのことや不安なことはありますか。また、10年後の生活を考えたとき不安なことはありますか。

町の生活環境について、あなたが感じている満足度と重要度を選んでください。

あなたの地域での幸福度と満足度を０（とても不幸又は不満足）～10（とても幸せ又は満足）の間で評価してください。

あなたは、土地利用や都市計画に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

あなたは、環境対策に関してどのような問題を優先して取り組むべきだと思いますか。

あなたは、福祉・健康対策に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

今後の「まちづくり」について、アイデアや意見をお聞かせください。
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■ あなたご自身について

問１　あなたの性別をお答えください[SA]

票数 ％

1 男性 273 47.3%

2 女性 294 51.0%

3 回答したくない 7 1.2%

無回答・無効 3 0.5%

合計 577 100.0%

n＝ 577

問２　あなたの年齢をお答えください[SA]

票数 ％

1 16～19歳 15 2.6%

2 20歳代 25 4.3%

3 30歳代 49 8.5%

4 40歳代 110 19.1%

5 50歳代 105 18.2%

6 60歳代 84 14.6%

7 70歳以上 189 32.8%

無回答・無効 0 0.0%

合計 577 100.0%

n＝ 577

「女性」が51.0％と「男性」が47.3％で概ね半数ずつとなっている。

「70歳以上」が32.8％と最も多くなっている。次いで「40歳代」が19.1％、「50歳代」が18.2％となっている。

47.3% 51.0% 1.2%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 回答したくない 無回答・無効

2.6%

4.3%

8.5% 19.1% 18.2% 14.6% 32.8% 0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

16～19歳 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳以上 無回答・無効
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問３　あなたはどこにお住まいですか[SA]

票数 ％

1 早尾台・羽根野台地区 116 20.1%

2 もえぎ野台地区 63 10.9%

3 文地区（１、２以外） 40 6.9%

4 利根ニュータウン地区 58 10.1%

5 利根フレッシュタウン地区 32 5.5%

6 四季の丘地区 103 17.9%

7 布川地区（４、５、６以外） 82 14.2%

8 文間地区 41 7.1%

9 東文間地区 41 7.1%

無回答・無効 1 0.2%

合計 577 100.0%

n＝ 577

問４　あなたの家族構成をお答えください[SA]

票数 ％

1 単身（あなたのみ） 54 9.4%

2 夫婦のみ 173 30.0%

3 ２世代が同居（親＋子） 288 49.9%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 49 8.5%

5 その他 9 1.6%

無回答・無効 4 0.7%

合計 577 100.0%

n＝ 577

問５　あなたの現在の婚姻状況についてお答えください[SA]

票数 ％

1 結婚している（事実婚含む） 373 64.6%

2 以前配偶者がいた（離別・死別して今は１人） 79 13.7%

3 結婚したことはない 124 21.5%

無回答・無効 1 0.2%

合計 577 100.0%

n＝ 577

「２世代が同居（親+子）」が49.9％と最も多くなっている。次いで「夫婦のみ」が30.0％、「単身（あなたのみ）」が9.4％となっている。

「早尾台・羽根野台地区」が20.1％と最も多くなっている。次いで「四季の丘地区」が17.9％、「布川地区（４、５、６以外）」が14.2％となっている。

「結婚している（事実婚を含む）」が64.6％となっており、「結婚したことはない」が21.5％となっている。

20.1% 10.9%

6.9%

10.1%5.5% 17.9% 14.2%
7.1%

7.1%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

早尾台・羽根野台地区 もえぎ野台地区

文地区（１、２以外） 利根ニュータウン地区

利根フレッシュタウン地区 四季の丘地区

布川地区（４、５、６以外） 文間地区

東文間地区 無回答・無効

9.4% 30.0% 49.9% 8.5%

1.6%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身（あなたのみ） 夫婦のみ

２世代が同居（親＋子） ３世代以上が同居（親＋子＋孫）

その他 無回答・無効

64.6% 13.7% 21.5%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

結婚している（事実婚含む）

以前配偶者がいた（離別・死別して今は１人）

結婚したことはない

無回答・無効
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票数 ％

1 子どもがいる 332 89.0%

2 子どもがいない 39 10.5%

無回答・無効 2 0.5%

合計 373 100.0%

n＝ 373

実際の子どもの数（N=329）

理想とする子どもの数（N=297）

理想とする子どもの数の平均（N=302）

あなた方ご夫婦には、子ども（実子）がいらっしゃいますか。現在妊娠中の子どもを含めてお答えください。

「子どもがいる」が89.0％となっている。

2.49人

89.0% 10.5%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子どもがいる 子どもがいない 無回答・無効

17.8% 60.2% 19.0% 1.8% 0.3%0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人 2人 3人 4人 5人 無回答・無効

2.6% 49.7% 42.1% 3.3% 0.7%1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1人 2人 3人 4人 5人 無回答・無効
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票数 ％

1 子育てや教育にお金がかかりすぎるから 63 51.2%

7 年齢的に産むのが難しいから 32 26.0%

9 不妊等の理由により、恵まれないから 15 12.2%

3 子どもの預け先等がなく、仕事に差し支えるから 13 10.6%

5 配偶者の家事・育児への協力が得られないから 12 9.8%

6 健康上の理由から 12 9.8%

4 育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから 8 6.5%

8 自分や夫婦の生活を大切にしたいから 7 5.7%

11 子どもがのびのび育つ社会環境ではないから 6 4.9%

2 家が狭く子どもを育てられる環境ではないから 5 4.1%

10 配偶者が望まないから 3 2.4%

12 今後出産を予定し、子どもが増える見込みである 3 2.4%

13 その他 8 6.5%

無回答・無効 11 8.9%

合計 198 161.0%

n＝ 123

問６　あなたの職業をお答えください[SA]

票数 ％

1 会社員・公務員・団体職員 190 32.9%

2 家事従事者 48 8.3%

3 自営業 35 6.1%

4 アルバイト・パート 86 14.9%

5 農業・林業・漁業 7 1.2%

6 無職・年金 171 29.6%

7 学生 19 3.3%

8 その他 11 1.9%

無回答・無効 10 1.7%

合計 577 100.0%

n＝ 577

「会社員・公務員・団体職員」が32.9％と最も多くなっている。次いで「無職・年金」が29.6％、「アルバイト・パート」が14.9％となっている。

理想とする子どもの数よりも、現在の子どもの数（妊娠中の子どもを含む）が少ない方にお伺いします。
現在の子どもの数が理想とする子どもの数よりも少ない理由を教えてください。[MA]

「子育てや教育にお金がかかりすぎるから」が51.2％と最も多くなっている。次いで「年齢的に産むのが難しいから」が26.0％、「不妊等の理由により、恵まれ
ないから」が12.2％となっている。

51.2%

26.0%

12.2%

10.6%

9.8%

9.8%

6.5%

5.7%

4.9%

4.1%

2.4%

2.4%

6.5%

8.9%

0% 20% 40% 60%

32.9%

8.3%

6.1%

14.9%

1.2%

29.6%

3.3%

1.9%
1.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員・公務員・団体職員 家事従事者

自営業 アルバイト・パート

農業・林業・漁業 無職・年金

学生 その他

無回答・無効
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 ■ 居住（定住）意向について、おたずねします

問７　あなたは、利根町にずっとお住まいですか又は転入して来られましたか[SA]

票数 ％

1 生まれてからずっと住んでいる 125 21.7%

2 別の市町村から転入してきた 451 78.2%

無回答・無効 1 0.2%

合計 577 100.0%

n＝ 577

問８　問７で「２．別の市町村から転入してきた」と回答した方にお聞きします。あなたは、利根町に住んで、何年になりますか[SA]

票数 ％

1 ３年未満 20 4.4%

2 ３～５年未満 19 4.2%

3 ５～１０年未満 33 7.3%

4 １０～１５年未満 57 12.6%

5 １５～２０年未満 51 11.3%

6 ２０～２５年未満 44 9.8%

7 ２５～３０年未満 37 8.2%

8 ３０年以上 188 41.7%

無回答・無効 2 0.4%

合計 451 100.0%

n＝ 451

「別の市町村から転入してきた」が78.2％となっている。

「３０年以上」が41.7％と最も多くなっている。次いで「１０～１５年未満」が12.6％、「１５～２０年未満」が11.3％となっている。

21.7% 78.2%

0.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

生まれてからずっと住んでいる

別の市町村から転入してきた

無回答・無効

4.4%

4.2%

7.3%12.6%11.3%

9.8%

8.2% 41.7%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年未満 ３～５年未満 ５～１０年未満

１０～１５年未満 １５～２０年未満 ２０～２５年未満

２５～３０年未満 ３０年以上 無回答・無効
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票数 ％

6 不動産の価格が安かったから 182 40.4%

3 結婚・パートナーの関係で 103 22.8%

4 親・親族がいるから 77 17.1%

5 家や土地があるから 52 11.5%

1 仕事の関係で 48 10.6%

8 子育てや教育環境が良いから 29 6.4%

2 幼少期に親の仕事の関係で 21 4.7%

9 老後を利根町で暮らしたいから 21 4.7%

7 生活の便が良いから 8 1.8%

10 移住定住の制度があったため 4 0.9%

11 その他 55 12.2%

無回答・無効 4 0.9%

合計 604 133.9%

n＝ 451

問９　問７で「２．別の市町村から転入してきた」と回答した方にお聞きします。
あなたが、利根町に転入して来られた理由は何ですか[MA]

「不動産の価格が安かったから」が40.4％と最も多くなっている。次いで「結婚・パートナーの関係で」が22.8％、「親・親族がいるから」が17.1％となっている
となっている。

40.4%

22.8%

17.1%

11.5%

10.6%

6.4%

4.7%

4.7%

1.8%

0.9%

12.2%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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票数 ％

8 台風・集中豪雨・地震など災害で被災のおそれがある 151 26.2%

6 あなた自身の通勤・通学が不便 119 20.6%

1 近くで食料や日用品を買えない 112 19.4%

2 近くに病院や診療所がない 82 14.2%

3 金融機関や郵便局が近くになく不便 76 13.2%

9 治安において不安がある 59 10.2%

10 親やあなた自身の介護が必要 56 9.7%

7 文化・芸術・スポーツ・生涯学習活動の場がない 53 9.2%

11 地区行事等に参加する人が少ない 35 6.1%

5 子どもの通う保育所・幼稚園・学校の子どもが少ない 29 5.0%

4 子どもの通う保育所・幼稚園・学校が遠い 19 3.3%

12 その他 69 12.0%

13 特にない 69 12.0%

無回答・無効 95 16.5%

合計 1,024 177.5%

n＝ 577

問10-1 あなたが利根町で生活する上で、現在、お困りのことや不安なことはありますか[MA]

「台風・集中豪雨・地震など災害で被災のおそれがある」が26.2％と最も多くなっている。次いで「あなた自身の通勤・通学が不便が20.6％、「近くで食料や日
用品を買えない」が19.4％となっている。

[クロス集計の結果]
・年代別にみると、「16～19歳」と「20歳代」は「あなた自身の通勤・通学が不便」に関して困っていたり不安を感じており、「30歳代」は「近くの病院や診療所
がない」「子どもの通う保育所・幼稚園・学校が遠い」「子どもの通う保育所・幼稚園・学校の子どもが少ない」に不安が多いことが分かる。
・住まい地区別には、「早尾台・羽根野台地区」「文地区（１、２以外）」「東文間地区」で「近くで食料や日用品を買えない」への不安が多い。また「利根ニュー
タウン地区」と「利根フレッシュタウン地区」で「台風・集中豪雨・地震など災害で被災のおそれがある」が特に多くなっている。

26.2%

20.6%

19.4%

14.2%

13.2%

10.2%

9.7%

9.2%

6.1%

5.0%

3.3%

12.0%

12.0%

16.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%
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票数 ％

10 親やあなた自身の介護が必要 217 37.6%

1 近くで食料や日用品を買えない 166 28.8%

8 台風・集中豪雨・地震など災害で被災のおそれがある 157 27.2%

2 近くに病院や診療所がない 117 20.3%

6 あなた自身の通勤・通学が不便 83 14.4%

3 金融機関や郵便局が近くになく不便 76 13.2%

9 治安において不安がある 63 10.9%

11 地区行事等に参加する人が少ない 43 7.5%

5 子どもの通う保育所・幼稚園・学校の子どもが少ない 37 6.4%

7 文化・芸術・スポーツ・生涯学習活動の場がない 30 5.2%

4 子どもの通う保育所・幼稚園・学校が遠い 17 2.9%

12 その他 66 11.4%

13 特にない 35 6.1%

無回答・無効 70 12.1%

合計 1,177 204.0%

n＝ 577

問10-2 あなたが利根町で生活する上で、10年後の生活を考えたとき不安なことはありますか[MA]

「親やあなた自身の介護が必要」が37.6％と最も多くなっている。「近くで食料や日用品を買えない」が28.8％、「台風・集中豪雨・地震など災害で被災のおそ
れがある」が27.2％となっている。

[クロス集計の結果]
・年代別には、「16～19歳」と「20歳代」は「あなた自身の通勤・通学が不便」に関して困っていたり不安を感じており、「30歳代」は「近くの病院や診療所がな
い」「子どもの通う保育所・幼稚園・学校が遠い」「子どもの通う保育所・幼稚園・学校の子どもが少ない」に不安が多いことが分かる。
また、「50歳代」以上では、「近くで食料や日用品を買えない」が現状よりも多くなっている。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　・住
まい地区別には、「早尾台・羽根野台地区」「文地区（１、２以外）」「東文間地区」）で「近くで食料や日用品を買えない」への不安が多い。また「利根ニュータ
ウン地区」と「利根フレッシュタウン地区」「四季の丘地区」で「台風・集中豪雨・地震など災害で被災のおそれがある」が多くなっている。

37.6%

28.8%

27.2%

20.3%

14.4%

13.2%

10.9%

7.5%

6.4%

5.2%

2.9%

11.4%

6.1%

12.1%
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票数 ％

1 住みよい 75 13.0%

2 まあまあ住みよい 278 48.2%

3 あまり住みよくない 99 17.2%

4 住みにくい 43 7.5%

5 どちらとも言えない 79 13.7%

無回答・無効 3 0.5%

合計 577 100.0%

n＝ 577

票数 今回％ 前回％

1 今後もずっと利根町に住み続けたい 188 32.6% 28.2%

2 当分は住みたい 186 32.2% 20.3%

3 あまり住みたくない 50 8.7% 10.5%

4 いつか転出したい 82 14.2% 21.6%

5 わからない 70 12.1% 17.0%

無回答・無効 1 0.2% 2.3%

合計 577 100.0% 99.9%

n＝ 577 684

問11　あなたにとって、利根町は住みよいまちですか[SA]

「まあまあ住みよい」が48.2％と最も多くなっている。次いで「あまり住みよくない」が17.2％、「どちらとも言えない」が13.7％となっている。

問12　あなたは、これからも、利根町に住みたいと思いますか[SA]

「今後もずっと利根町に住み続けたい」が32.6％と最も多くなっている。次いで「当分は住みたい」が32.2％、「いつか転出したい」が14.2％となっている。
前回調査（平成29年度）と比較すると、定住意向が若干増加している。

13.0% 48.2% 17.2% 7.5% 13.7%

0.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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票数 ％

1 自然環境が良い 235 62.8%

4 地域に愛着がもてる 100 26.7%

12 自然災害のリスクがない 70 18.7%

3 人柄が良い 61 16.3%

9 生活環境が良い 61 16.3%

8 勤務先・通学先から近い 37 9.9%

11 道路環境が良い 19 5.1%

7 買い物やレジャーに便利 15 4.0%

10 行政サービスが充実している 13 3.5%

2 交通の便が良い 9 2.4%

5 公共施設が整っている 4 1.1%

6 教育環境が良い 3 0.8%

13 その他 59 15.8%

無回答・無効 14 3.7%

合計 700 187.2%

n＝ 374

問13 問12で「１ 今後もずっと利根町に住み続けたい」または「２ 当分は住みたい」と回答された方にお聞きします。
あなたが、利根町に住みたいと思う理由は何ですか[MA]

「自然環境が良い 」が62.8％と最も多くなっている。次いで「地域に愛着がもてる」が26.7％、「自然災害のリスクがない」が18.7％となっている。

[クロス集計の結果]東文間地区
・年代別には「30歳代」、「40歳代」で「勤務先・通学先から近い」が多くなっている。
・住まい地区別には、「布川地区（４、５、６以外）」「文間地区」「東文間地区」「文地区（１、２以外）」のニュータウン以外のエリアで「地域に愛着がもてる」が
多くなっている。
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票数 ％

2 公共交通など移動環境が良くない 103 78.0%

7 買い物やレジャーに不便 60 45.5%

5 公共施設が整っていない 29 22.0%

12 自然災害のリスクがある 25 18.9%

8 勤務先・通学先から遠い 23 17.4%

10 行政サービスが充実していない 23 17.4%

11 渋滞など道路環境が良くない 22 16.7%

4 地域に愛着がもてない 13 9.8%

9 生活環境が良くない 13 9.8%

6 教育環境が良くない 6 4.5%

3 人柄が合わない 4 3.0%

1 自然環境が良くない 3 2.3%

13 その他 22 16.7%

無回答・無効 9 6.8%

合計 355 268.9%

n＝ 132

前回調査（平成29年度）※今回と前回の項目は全て同じではありません。

票数 ％

2 公共交通の便が良くない - 82.3

7 買い物やレジャーに不便 - 48.6

5 公共施設が整っていない - 18.2

8 勤務先・通学先から遠い - 17.7

6 教育環境が良くない - 8.6

4 地域に愛着がもてない - 8.2

3 人柄が合わない - 5.5

9 住宅事情が良くない - 3.2

1 自然環境が良くない - 1.4

10 その他 - 10.9

無回答・無効 - 0.0

合計 0 204.6

n＝ 220

[クロス集計の結果]
・母数が132と小さいためクロス分析の信頼度は低いが、70歳代の大半の人が「買い物やレジャーに不便」と回答している。

問14 問12で「３ あまり住みたくない」または「４ いつか転出したい」と回答された方にお聞きします。
あなたが、利根町に住みたくないと思う理由は何ですか[MA]

「公共交通など移動環境が良くない 」が78.0％と最も多くなっている。次いで「買い物やレジャーに不便」が45.5％、「公共施設が整っていない」が22.0％と
なっている。
前回調査（平成29年度）と比較すると、上位３位については変わらずとなっている。
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■ 町の生活環境への満足度と重要度について

問15 町の生活環境について、あなたが感じている満足度と重要度を選んでください[SA]

※本設問では、無回答・無効は除いて比率を出しています。

快適な住環境の整備

①空き家や空き地の活用【満足度】

票数 ％

1 満足 8 1.5%

2 どちらかといえば満足 15 2.7%

3 普通 199 36.2%

4 どちらかといえば不満 197 35.8%

5 不満足 131 23.8%

合計 550 100.0%

n＝ 550

①空き家や空き地の活用【重要度】

票数 ％

1 重要 177 33.5%

2 どちらかといえば重要 177 33.5%

3 普通 129 24.4%

4 どちらかといえば不満 23 4.4%

5 重要でない 22 4.2%

合計 528 100.0%

n＝ 528

②公園・緑地の維持管理【満足度】

票数 ％

1 満足 28 5.2%

2 どちらかといえば満足 63 11.7%

3 普通 288 53.3%

4 どちらかといえば不満 103 19.1%

5 不満足 58 10.7%

合計 540 100.0%

n＝ 540

②公園・緑地の維持管理【重要度】

票数 ％

1 重要 119 22.5%

2 どちらかといえば重要 176 33.3%

3 普通 207 39.2%

4 どちらかといえば不満 13 2.5%

5 重要でない 13 2.5%

合計 528 100.0%

n＝ 528

基本方針１　安全で人にやさしい快適なまちづくり（都市基盤・生活環境等）

1.5%

2.7% 36.2% 35.8% 23.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足
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環境対策の充実

①ごみ処理体制【満足度】

票数 ％

1 満足 127 22.6%

2 どちらかといえば満足 143 25.4%

3 普通 245 43.5%

4 どちらかといえば不満 24 4.3%

5 不満足 24 4.3%

合計 563 100.0%

n＝ 563

①ごみ処理体制【重要度】

票数 ％

1 重要 223 41.7%

2 どちらかといえば重要 146 27.3%

3 普通 152 28.4%

4 どちらかといえば不満 7 1.3%

5 重要でない 7 1.3%

合計 535 100.0%

n＝ 535

②資源ごみのリサイクル【満足度】

票数 ％

1 満足 101 18.1%

2 どちらかといえば満足 143 25.6%

3 普通 272 48.7%

4 どちらかといえば不満 32 5.7%

5 不満足 10 1.8%

合計 558 100.0%

n＝ 558

②資源ごみのリサイクル【重要度】

票数 ％

1 重要 198 37.1%

2 どちらかといえば重要 139 26.0%

3 普通 177 33.1%

4 どちらかといえば不満 11 2.1%

5 重要でない 9 1.7%

合計 534 100.0%

n＝ 534

③野焼きや騒音の公害【満足度】

票数 ％

1 満足 46 8.3%

2 どちらかといえば満足 84 15.2%

3 普通 282 51.1%

4 どちらかといえば不満 90 16.3%

5 不満足 50 9.1%

合計 552 100.0%

n＝ 552
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③野焼きや騒音の公害【重要度】

票数 ％

1 重要 139 26.1%

2 どちらかといえば重要 132 24.8%

3 普通 236 44.3%

4 どちらかといえば不満 14 2.6%

5 重要でない 12 2.3%

合計 533 100.0%

n＝ 533

道路・交通網の整備

①道路の整備・維持管理【満足度】

票数 ％

1 満足 29 5.2%

2 どちらかといえば満足 72 12.9%

3 普通 252 45.3%

4 どちらかといえば不満 136 24.5%

5 不満足 67 12.1%

合計 556 100.0%

n＝ 556

①道路の整備・維持管理【重要度】

票数 ％

1 重要 213 39.7%

2 どちらかといえば重要 164 30.6%

3 普通 134 25.0%

4 どちらかといえば不満 16 3.0%

5 重要でない 9 1.7%

合計 536 100.0%

n＝ 536

②公共交通の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 9 1.6%

2 どちらかといえば満足 25 4.5%

3 普通 149 26.7%

4 どちらかといえば不満 175 31.3%

5 不満足 201 36.0%

合計 559 100.0%

n＝ 559

②公共交通の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 283 52.6%

2 どちらかといえば重要 151 28.1%

3 普通 82 15.2%

4 どちらかといえば不満 9 1.7%

5 重要でない 13 2.4%

合計 538 100.0%

n＝ 538
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安全で自然環境にやさしい上下水道の管理運営

①水道水の安定供給【満足度】

票数 ％

1 満足 142 25.2%

2 どちらかといえば満足 120 21.3%

3 普通 263 46.6%

4 どちらかといえば不満 21 3.7%

5 不満足 18 3.2%

合計 564 100.0%

n＝ 564

①水道水の安定供給【重要度】

票数 ％

1 重要 272 50.5%

2 どちらかといえば重要 119 22.1%

3 普通 139 25.8%

4 どちらかといえば不満 2 0.4%

5 重要でない 7 1.3%

合計 539 100.0%

n＝ 539

②下水道施設の維持管理【満足度】

票数 ％

1 満足 118 21.1%

2 どちらかといえば満足 115 20.6%

3 普通 276 49.4%

4 どちらかといえば不満 24 4.3%

5 不満足 26 4.7%

合計 559 100.0%

n＝ 559

②下水道施設の維持管理【重要度】

票数 ％

1 重要 261 48.5%

2 どちらかといえば重要 124 23.0%

3 普通 143 26.6%

4 どちらかといえば不満 4 0.7%

5 重要でない 6 1.1%

合計 538 100.0%

n＝ 538

防災対策の充実

①災害時の防災体制の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 25 4.5%

2 どちらかといえば満足 72 12.9%

3 普通 373 66.7%

4 どちらかといえば不満 63 11.3%

5 不満足 26 4.7%

合計 559 100.0%

n＝ 559
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①災害時の防災体制の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 256 47.9%

2 どちらかといえば重要 125 23.4%

3 普通 143 26.8%

4 どちらかといえば不満 4 0.7%

5 重要でない 6 1.1%

合計 534 100.0%

n＝ 534

②消火栓・防火水槽の整備【満足度】

票数 ％

1 満足 30 5.4%

2 どちらかといえば満足 63 11.3%

3 普通 400 71.9%

4 どちらかといえば不満 45 8.1%

5 不満足 18 3.2%

合計 556 100.0%

n＝ 556

②消火栓・防火水槽の整備【重要度】

票数 ％

1 重要 218 40.7%

2 どちらかといえば重要 145 27.1%

3 普通 161 30.0%

4 どちらかといえば不満 9 1.7%

5 重要でない 3 0.6%

合計 536 100.0%

n＝ 536

防犯・交通安全の充実

①交通安全の啓発・対策【満足度】

票数 ％

1 満足 21 3.8%

2 どちらかといえば満足遇 72 12.9%

3 普通 382 68.3%

4 どちらかといえば不満 53 9.5%

5 不満足 31 5.5%

合計 559 100.0%

n＝ 559

①交通安全の啓発・対策【重要度】

票数 ％

1 重要 189 35.3%

2 どちらかといえば重要 143 26.7%

3 普通 188 35.1%

4 どちらかといえば不満 9 1.7%

5 重要でない 6 1.1%

合計 535 100.0%

n＝ 535
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②防犯活動などの防犯対策の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 21 3.8%

2 どちらかといえば満足遇 52 9.4%

3 普通 350 63.1%

4 どちらかといえば不満 91 16.4%

5 不満足 41 7.4%

合計 555 100.0%

n＝ 555

②防犯活動などの防犯対策の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 237 44.2%

2 どちらかといえば重要 148 27.6%

3 普通 136 25.4%

4 どちらかといえば不満 9 1.7%

5 重要でない 6 1.1%

合計 536 100.0%

n＝ 536

基本方針2　いつまでも健康で元気あふれるまちづくり（保健・医療・福祉等）

健康づくりの推進

①町民健診など日常の保健活動の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 47 8.5%

2 どちらかといえば満足遇 117 21.2%

3 普通 351 63.6%

4 どちらかといえば不満 23 4.2%

5 不満足 14 2.5%

合計 552 100.0%

n＝ 552

①町民健診など日常の保健活動の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 179 34.0%

2 どちらかといえば重要 146 27.7%

3 普通 187 35.5%

4 どちらかといえば不満 8 1.5%

5 重要でない 7 1.3%

合計 527 100.0%

n＝ 527

②母子保健の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 26 5.2%

2 どちらかといえば満足 52 10.3%

3 普通 390 77.5%

4 どちらかといえば不満 24 4.8%

5 不満足 11 2.2%

合計 503 100.0%

n＝ 503
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②母子保健の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 167 33.6%

2 どちらかといえば重要 114 22.9%

3 普通 202 40.6%

4 どちらかといえば不満 6 1.2%

5 重要でない 8 1.6%

合計 497 100.0%

n＝ 497

支え合う福祉の推進

①高齢者福祉・障がい者福祉の対策【満足度】

票数 ％

1 満足 24 4.5%

2 どちらかといえば満足 56 10.4%

3 普通 381 70.8%

4 どちらかといえば不満 53 9.9%

5 不満足 24 4.5%

合計 538 100.0%

n＝ 538

①高齢者福祉・障がい者福祉の対策【重要度】

票数 ％

1 重要 180 34.5%

2 どちらかといえば重要 154 29.6%

3 普通 171 32.8%

4 どちらかといえば不満 7 1.3%

5 重要でない 9 1.7%

合計 521 100.0%

n＝ 521

②生活困窮者への相談体制【満足度】

票数 ％

1 満足 14 2.7%

2 どちらかといえば満足 28 5.4%

3 普通 409 79.6%

4 どちらかといえば不満 38 7.4%

5 不満足 25 4.9%

合計 514 100.0%

n＝ 514

②生活困窮者への相談体制【重要度】

票数 ％

1 重要 142 28.0%

2 どちらかといえば重要 144 28.3%

3 普通 200 39.4%

4 どちらかといえば不満 8 1.6%

5 重要でない 14 2.8%

合計 508 100.0%

n＝ 508
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みんなを支える社会保障制度の充実

①国民健康保険・後期高齢者医療制度の適正な運営【満足度】

票数 ％

1 満足 40 7.3%

2 どちらかといえば満足 68 12.4%

3 普通 380 69.5%

4 どちらかといえば不満 41 7.5%

5 不満足 18 3.3%

合計 547 100.0%

n＝ 547

①国民健康保険・後期高齢者医療制度の適正な運営【重要度】

票数 ％

1 重要 187 35.5%

2 どちらかといえば重要 157 29.8%

3 普通 173 32.8%

4 どちらかといえば不満 3 0.6%

5 重要でない 7 1.3%

合計 527 100.0%

n＝ 527

②介護保険制度の適正な運営【満足度】

票数 ％

1 満足 25 4.6%

2 どちらかといえば満足 49 9.1%

3 普通 413 76.5%

4 どちらかといえば不満 37 6.9%

5 不満足 16 3.0%

合計 540 100.0%

n＝ 540

②介護保険制度の適正な運営【重要度】

票数 ％

1 重要 177 33.9%

2 どちらかといえば重要 141 27.0%

3 普通 189 36.2%

4 どちらかといえば不満 7 1.3%

5 重要でない 8 1.5%

合計 522 100.0%

n＝ 522

③医療福祉費支給制度（マル福）の適正な運営【満足度】

票数 ％

1 満足 51 9.7%

2 どちらかといえば満足 76 14.4%

3 普通 361 68.4%

4 どちらかといえば不満 29 5.5%

5 不満足 11 2.1%

合計 528 100.0%

n＝ 528
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③医療福祉費支給制度（マル福）の適正な運営【重要度】

票数 ％

1 重要 185 36.1%

2 どちらかといえば重要 124 24.2%

3 普通 193 37.6%

4 どちらかといえば不満 3 0.6%

5 重要でない 8 1.6%

合計 513 100.0%

n＝ 513

基本方針3　誰もが夢を持ち輝き続けるまちづくり（子育て・教育・生涯学習等）

子育て環境の充実

①子育て支援サービスの充実【満足度】

票数 ％

1 満足 22 4.5%

2 どちらかといえば満足 38 7.8%

3 普通 352 71.8%

4 どちらかといえば不満 54 11.0%

5 不満足 24 4.9%

合計 490 100.0%

n＝ 490

①子育て支援サービスの充実【重要度】

票数 ％

1 重要 165 33.7%

2 どちらかといえば重要 118 24.1%

3 普通 192 39.3%

4 どちらかといえば不満 6 1.2%

5 重要でない 8 1.6%

合計 489 100.0%

n＝ 489

②子育て家庭への経済的支援【満足度】

票数 ％

1 満足 17 3.5%

2 どちらかといえば満足 30 6.2%

3 普通 350 71.9%

4 どちらかといえば不満 58 11.9%

5 不満足 32 6.6%

合計 487 100.0%

n＝ 487

②子育て家庭への経済的支援【重要度】

票数 ％

1 重要 162 33.1%

2 どちらかといえば重要 118 24.1%

3 普通 195 39.9%

4 どちらかといえば不満 5 1.0%

5 重要でない 9 1.8%

合計 489 100.0%

n＝ 489

36.1% 24.2% 37.6% 0.6%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 どちらかといえば重要

普通 どちらかといえば不満

重要でない

4.5%
7.8%

71.8% 11.0%4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足

普通 どちらかといえば不満

不満足

33.7% 24.1% 39.3% 1.2%

1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 どちらかといえば重要

普通 どちらかといえば不満

重要でない

3.5%

6.2%

71.9% 11.9%6.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足

普通 どちらかといえば不満

不満足

33.1% 24.1% 39.9% 1.0%

1.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 どちらかといえば重要

普通 どちらかといえば不満

重要でない

23



③児童クラブ、保育所等の受入れ体制【満足度】

票数 ％

1 満足 33 6.8%

2 どちらかといえば満足 51 10.5%

3 普通 352 72.3%

4 どちらかといえば不満 34 7.0%

5 不満足 17 3.5%

合計 487 100.0%

n＝ 487

③児童クラブ、保育所等の受入れ体制【重要度】

票数 ％

1 重要 156 31.9%

2 どちらかといえば重要 117 23.9%

3 普通 202 41.3%

4 どちらかといえば不満 6 1.2%

5 重要でない 8 1.6%

合計 489 100.0%

n＝ 489

特色ある学校教育の推進

①豊かな心・確かな学力を育む教育の推進【満足度】

票数 ％

1 満足 20 4.1%

2 どちらかといえば満足 35 7.1%

3 普通 364 74.1%

4 どちらかといえば不満 44 9.0%

5 不満足 28 5.7%

合計 491 100.0%

n＝ 491

①豊かな心・確かな学力を育む教育の推進【重要度】

票数 ％

1 重要 175 35.6%

2 どちらかといえば重要 114 23.2%

3 普通 192 39.0%

4 どちらかといえば不満 4 0.8%

5 重要でない 7 1.4%

合計 492 100.0%

n＝ 492
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②学校施設の維持管理【満足度】

票数 ％

1 満足 22 4.4%

2 どちらかといえば満足 39 7.9%

3 普通 350 70.7%

4 どちらかといえば不満 51 10.3%

5 不満足 33 6.7%

合計 495 100.0%

n＝ 495

②学校施設の維持管理【重要度】

票数 ％

1 重要 166 33.5%

2 どちらかといえば重要 128 25.9%

3 普通 188 38.0%

4 どちらかといえば不満 6 1.2%

5 重要でない 7 1.4%

合計 495 100.0%

n＝ 495

③通学などの児童・生徒の安全対策【満足度】

票数 ％

1 満足 31 6.2%

2 どちらかといえば満足 74 14.9%

3 普通 325 65.4%

4 どちらかといえば不満 42 8.5%

5 不満足 25 5.0%

合計 497 100.0%

n＝ 497

③通学などの児童・生徒の安全対策【重要度】

票数 ％

1 重要 204 41.2%

2 どちらかといえば重要 122 24.6%

3 普通 161 32.5%

4 どちらかといえば不満 3 0.6%

5 重要でない 7 1.4%

合計 497 100.4%

n＝ 497

学びやすい生涯学習環境の整備

①学習講座などの生涯学習事業の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 15 3.0%

2 どちらかといえば満足 37 7.3%

3 普通 385 76.2%

4 どちらかといえば不満 57 11.3%

5 不満足 11 2.2%

合計 505 100.0%

n＝ 505
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①学習講座などの生涯学習事業の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 86 17.2%

2 どちらかといえば重要 119 23.8%

3 普通 276 55.3%

4 どちらかといえば不満 9 1.8%

5 重要でない 9 1.8%

合計 499 100.0%

n＝ 499

②生涯学習施設の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 14 2.8%

2 どちらかといえば満足 35 6.9%

3 普通 379 75.0%

4 どちらかといえば不満 59 11.7%

5 不満足 18 3.6%

合計 505 100.0%

n＝ 505

②生涯学習施設の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 85 17.1%

2 どちらかといえば重要 109 21.9%

3 普通 280 56.2%

4 どちらかといえば不満 12 2.4%

5 重要でない 12 2.4%

合計 498 100.0%

n＝ 498

参加しやすい文化・スポーツ環境の整備

①文化芸術事業の推進【満足度】

票数 ％

1 満足 17 3.3%

2 どちらかといえば満足 34 6.6%

3 普通 399 77.5%

4 どちらかといえば不満 50 9.7%

5 不満足 15 2.9%

合計 515 100.0%

n＝ 515

①文化芸術事業の推進【重要度】

票数 ％

1 重要 63 12.5%

2 どちらかといえば重要 102 20.3%

3 普通 306 61.0%

4 どちらかといえば不満 19 3.8%

5 重要でない 12 2.4%

合計 502 100.0%

n＝ 502
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②文化遺産の保護と継承【満足度】

票数 ％

1 満足 17 3.3%

2 どちらかといえば満足 30 5.8%

3 普通 403 78.6%

4 どちらかといえば不満 46 9.0%

5 不満足 17 3.3%

合計 513 100.0%

n＝ 513

②文化遺産の保護と継承【重要度】

票数 ％

1 重要 75 15.0%

2 どちらかといえば重要 100 20.0%

3 普通 300 60.0%

4 どちらかといえば不満 16 3.2%

5 重要でない 9 1.8%

合計 500 100.0%

n＝ 500

③生涯スポーツ事業の推進【満足度】

票数 ％

1 満足 19 3.7%

2 どちらかといえば満足 31 6.0%

3 普通 394 76.7%

4 どちらかといえば不満 49 9.5%

5 不満足 21 4.1%

合計 514 100.0%

n＝ 514

③生涯スポーツ事業の推進【重要度】

票数 ％

1 重要 67 13.4%

2 どちらかといえば重要 95 19.0%

3 普通 314 62.8%

4 どちらかといえば不満 16 3.2%

5 重要でない 8 1.6%

合計 500 100.0%

n＝ 500

魅力ある農業振興

①農地の基盤整備事業の推進【満足度】

票数 ％

1 満足 15 3.0%

2 どちらかといえば満足 33 6.5%

3 普通 375 73.8%

4 どちらかといえば不満 63 12.4%

5 不満足 22 4.3%

合計 508 100.0%

n＝ 508

基本方針４　みんなが集まるおもしろいまちづくり（産業等）
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①農地の基盤整備事業の推進【重要度】

票数 ％

1 重要 94 19.0%

2 どちらかといえば重要 148 29.9%

3 普通 236 47.7%

4 どちらかといえば不満 9 1.8%

5 重要でない 8 1.6%

合計 495 100.0%

n＝ 495

②担い手や後継者の育成【満足度】

票数 ％

1 満足 6 1.2%

2 どちらかといえば満足 19 3.7%

3 普通 324 63.9%

4 どちらかといえば不満 106 20.9%

5 不満足 52 10.3%

合計 507 100.0%

n＝ 507

②担い手や後継者の育成【重要度】

票数 ％

1 重要 154 30.7%

2 どちらかといえば重要 145 28.9%

3 普通 187 37.3%

4 どちらかといえば不満 8 1.6%

5 重要でない 7 1.4%

合計 501 100.0%

n＝ 501

③地場農産物の販路拡大【満足度】

票数 ％

1 満足 9 1.8%

2 どちらかといえば満足 29 5.7%

3 普通 320 62.4%

4 どちらかといえば不満 113 22.0%

5 不満足 42 8.2%

合計 513 100.0%

n＝ 513

③地場農産物の販路拡大【重要度】

票数 ％

1 重要 133 26.4%

2 どちらかといえば重要 157 31.2%

3 普通 199 39.6%

4 どちらかといえば不満 10 2.0%

5 重要でない 4 0.8%

合計 503 100.0%

n＝ 503
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地域特性を活かした商工業の育成

①商業・工業の活性化【満足度】

票数 ％

1 満足 7 1.4%

2 どちらかといえば満足 10 1.9%

3 普通 259 50.1%

4 どちらかといえば不満 144 27.9%

5 不満足 97 18.8%

合計 517 100.0%

n＝ 517

①商業・工業の活性化【重要度】

票数 ％

1 重要 171 34.1%

2 どちらかといえば重要 157 31.3%

3 普通 162 32.3%

4 どちらかといえば不満 8 1.6%

5 重要でない 4 0.8%

合計 502 100.0%

n＝ 502

②雇用の促進【満足度】

票数 ％

1 満足 8 1.6%

2 どちらかといえば満足 12 2.3%

3 普通 259 50.5%

4 どちらかといえば不満 151 29.4%

5 不満足 83 16.2%

合計 513 100.0%

n＝ 513

②雇用の促進【重要度】

票数 ％

1 重要 178 35.4%

2 どちらかといえば重要 158 31.4%

3 普通 157 31.2%

4 どちらかといえば不満 5 1.0%

5 重要でない 5 1.0%

合計 503 100.0%

n＝ 503

活気あふれる交流・観光の推進

①観光資源の効果的な活用【満足度】

票数 ％

1 満足 9 1.7%

2 どちらかといえば満足 20 3.8%

3 普通 282 53.8%

4 どちらかといえば不満 137 26.1%

5 不満足 76 14.5%

合計 524 100.0%

n＝ 524
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①観光資源の効果的な活用【重要度】

票数 ％

1 重要 112 22.1%

2 どちらかといえば重要 157 31.0%

3 普通 210 41.4%

4 どちらかといえば不満 18 3.6%

5 重要でない 10 2.0%

合計 507 100.0%

n＝ 507

②地域活性化イベントの充実【満足度】

票数 ％

1 満足 17 3.2%

2 どちらかといえば満足 50 9.5%

3 普通 312 59.4%

4 どちらかといえば不満 102 19.4%

5 不満足 44 8.4%

合計 525 100.0%

n＝ 525

②地域活性化イベントの充実【重要度】

票数 ％

1 重要 110 21.6%

2 どちらかといえば重要 156 30.6%

3 普通 217 42.6%

4 どちらかといえば不満 11 2.2%

5 重要でない 15 2.9%

合計 509 100.0%

n＝ 509

町民参加体制の充実

①区や自治会などの地域活動の活性化【満足度】

票数 ％

1 満足 16 3.0%

2 どちらかといえば満足 49 9.1%

3 普通 370 68.8%

4 どちらかといえば不満 74 13.8%

5 不満足 29 5.4%

合計 538 100.0%

n＝ 538

①区や自治会などの地域活動の活性化【重要度】

票数 ％

1 重要 62 11.9%

2 どちらかといえば重要 131 25.2%

3 普通 285 54.8%

4 どちらかといえば不満 21 4.0%

5 重要でない 21 4.0%

合計 520 100.0%

n＝ 520

基本方針5　みんなが主役でともに進むまちづくり（住民協働・行政運営等）
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②町民参加機会の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 13 2.4%

2 どちらかといえば満足 44 8.2%

3 普通 399 74.0%

4 どちらかといえば不満 59 10.9%

5 不満足 24 4.5%

合計 539 100.0%

n＝ 538

②町民参加機会の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 45 8.7%

2 どちらかといえば重要 128 24.6%

3 普通 301 57.9%

4 どちらかといえば不満 24 4.6%

5 重要でない 22 4.2%

合計 520 100.0%

n＝ 520

誰もが尊重される環境の整備

①人権教育、人権啓発の推進【満足度】

票数 ％

1 満足 12 2.3%

2 どちらかといえば満足 26 4.9%

3 普通 428 81.4%

4 どちらかといえば不満 41 7.8%

5 不満足 19 3.6%

合計 526 100.0%

n＝ 526

①人権教育、人権啓発の推進【重要度】

票数 ％

1 重要 70 13.7%

2 どちらかといえば重要 107 21.0%

3 普通 308 60.4%

4 どちらかといえば不満 12 2.4%

5 重要でない 13 2.5%

合計 510 100.0%

n＝ 510

②男女共同参画社会の推進【満足度】

票数 ％

1 満足 10 1.9%

2 どちらかといえば満足 28 5.3%

3 普通 432 82.3%

4 どちらかといえば不満 39 7.4%

5 不満足 16 3.0%

合計 525 100.0%

n＝ 525
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②男女共同参画社会の推進【重要度】

票数 ％

1 重要 63 12.4%

2 どちらかといえば重要 97 19.0%

3 普通 322 63.1%

4 どちらかといえば不満 12 2.4%

5 重要でない 16 3.1%

合計 510 100.0%

n＝ 510

町民参加を進める広報・広聴の推進

①広報紙やホームページ等の広報体制の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 40 7.4%

2 どちらかといえば満足 98 18.0%

3 普通 334 61.4%

4 どちらかといえば不満 49 9.0%

5 不満足 23 4.2%

合計 544 100.0%

n＝ 544

①広報紙やホームページ等の広報体制の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 81 15.5%

2 どちらかといえば重要 142 27.1%

3 普通 278 53.1%

4 どちらかといえば不満 13 2.5%

5 重要でない 10 1.9%

合計 524 100.0%

n＝ 524

②町政懇談会、区長要望などの広聴体制の充実【満足度】

票数 ％

1 満足 17 3.2%

2 どちらかといえば満足 42 7.9%

3 普通 396 74.3%

4 どちらかといえば不満 50 9.4%

5 不満足 28 5.3%

合計 533 100.0%

n＝ 533

②町政懇談会、区長要望などの広聴体制の充実【重要度】

票数 ％

1 重要 73 14.1%

2 どちらかといえば重要 113 21.8%

3 普通 302 58.2%

4 どちらかといえば不満 15 2.9%

5 重要でない 16 3.1%

合計 519 100.0%

n＝ 519
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③情報公開の実施【満足度】

票数 ％

1 満足 24 4.5%

2 どちらかといえば満足 39 7.3%

3 普通 393 73.7%

4 どちらかといえば不満 53 9.9%

5 不満足 24 4.5%

合計 533 100.0%

n＝ 533

③情報公開の実施【重要度】

票数 ％

1 重要 99 19.1%

2 どちらかといえば重要 108 20.9%

3 普通 289 55.9%

4 どちらかといえば不満 9 1.7%

5 重要でない 12 2.3%

合計 517 100.0%

n＝ 517

効果的・効率的な行財政運営の推進

①行財政改革の推進【満足度】

票数 ％

1 満足 13 2.4%

2 どちらかといえば満足 26 4.9%

3 普通 384 71.8%

4 どちらかといえば不満 73 13.6%

5 不満足 39 7.3%

合計 535 100.0%

n＝ 535

①行財政改革の推進【重要度】

票数 ％

1 重要 139 26.8%

2 どちらかといえば重要 119 23.0%

3 普通 251 48.5%

4 どちらかといえば不満 4 0.8%

5 重要でない 5 1.0%

合計 518 100.0%

n＝ 518

②行政サービスの効率化【満足度】

票数 ％

1 満足 18 3.3%

2 どちらかといえば満足 38 7.1%

3 普通 369 68.5%

4 どちらかといえば不満 81 15.0%

5 不満足 33 6.1%

合計 539 100.0%

n＝ 539
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②行政サービスの効率化【重要度】

票数 ％

1 重要 133 25.6%

2 どちらかといえば重要 140 27.0%

3 普通 237 45.7%

4 どちらかといえば不満 4 0.8%

5 重要でない 5 1.0%

合計 519 100.0%

n＝ 519

③窓口サービスの充実【満足度】

票数 ％

1 満足 21 3.9%

2 どちらかといえば満足 59 10.9%

3 普通 364 67.4%

4 どちらかといえば不満 65 12.0%

5 不満足 31 5.7%

合計 540 100.0%

n＝ 540

③窓口サービスの充実【重要度】

票数 ％

1 重要 125 24.0%

2 どちらかといえば重要 143 27.5%

3 普通 244 46.9%

4 どちらかといえば不満 5 1.0%

5 重要でない 3 0.6%

合計 520 100.0%

n＝ 520
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普通 どちらかといえば不満

重要でない

3.9%

10.9%

67.4% 12.0% 5.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 どちらかといえば満足

普通 どちらかといえば不満

不満足

24.0% 27.5% 46.9% 1.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 どちらかといえば重要

普通 どちらかといえば不満

重要でない
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満足度と重要度の散布図

散布図の範囲

「満足度」について５段階（満足、どちらかといえば満足、普通、どちらかといえば不満、不満）の回答結果を「満足＝５ポイント」、「どちらかといえば満足＝４
ポイント」、「ふつう＝３ポイント」、「どちらかといえば不満＝２ポイント」、「不満＝１ポイント」として、重要度についても同様の方法により、ポイントに変換して
散布図を作成しました。

町の生活環境で満足度が特に高いものは、「水道水の安定供給」「ごみ処理体制」「資源のごみリサイクル」の順となっている。一方、満足度が特に低いも
のは、「公共交通の充実」「空家や空き地の活用」「商業・工業の活性化」の順となっている。なお、この満足度が特に高いものも、特に低いものも「安全でひ
とにやさしい快適なまちづくり」の都市基盤・生活環境等の分野が殆どとなっている。
町の生活環境で重要度が特に高いものは、「公共交通の充実」「水道水の安定供給」「下水道施設の維持管理」の順となっている。一方、（全項目の中で
は）重要度が低いものは、「町民参加機会の充実」「男女共同参画社会の推進」「文化芸術事業の推進」となっている。なお、全体的に見ると「みんなが主役
でともに進むまちづくり」の住民協働・行政運営等の分野で重要度が低い傾向にある。
グラフ左上の最優先改善項目（満足度が低く、重要度が高いもの）では、「公共交通の充実」「防犯活動の防犯対策の充実」「道路の整備・維持管理」など
があげられている。
グラフ右上のまちの強みとなる項目（満足度も重要度も高いもの）では、「水道水の安定供給」「下水道施設の維持管理」「災害時の防災体制の充実」など
があげられている。なお、「いつでも健康で元気にあふれるまちづくり」の保健・医療・福祉等の分野の殆どが強みとなる項目に入っている。

5

52.50

2.5

最優先改善項目 満足度の源泉

（まちの強みとなる項目）
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【満足度・重要性の変換後のポイント数】

満足度 重要度

1 空家や空き地の活用 2.22 3.88

2 公園・緑地の維持管理 2.81 3.71

3 ごみ処理体制 3.58 4.07

4 資源ごみのリサイクル 3.53 3.95

5 野焼きや騒音の公害 2.97 3.70

6 道路の整備・維持管理 2.75 4.04

7 公共交通の充実 2.04 4.27

8 水道水の安定供給 3.62 4.20

9 下水道施設の維持管理 3.49 4.17

10 災害時の防災体制の充実 3.01 4.16

11 消火栓・防火水槽の整備 3.08 4.06

12 交通安全の啓発・対策 3.00 3.93

13 防犯活動などの防犯対策の充実 2.86 4.12

1 町民健診など日常の保健活動の充実 3.29 3.91

2 母子保健の充実 3.12 3.86

3 高齢者福祉・障がい者福祉の対策 3.01 3.94

4 生活困窮者への相談体制 2.94 3.77

5 国民健康保険・後期高齢者医療制度の適正な運営 3.13 3.98

6 介護保険制度の適正な運営 3.06 3.90

7 医療福祉費支給制度（マル福）の適正な運営 3.24 3.93

1 子育て支援サービスの充実 2.96 3.87

2 子育て家庭への経済的支援 2.88 3.86

3 児童クラブ、保育所等の受入れ体制 3.10 3.83

4 豊かな心・確かな学力を育む教育の推進 2.95 3.91

5 学校施設の維持管理 2.93 3.89

6 通学などの児童・生徒の安全対策 3.09 4.03

7 学習講座などの生涯学習事業の充実 2.98 3.53

8 生涯学習施設の充実 2.94 3.49

9 文化芸術事業の推進 2.98 3.37

10 文化遺産の保護と継承 2.97 3.43

11 生涯スポーツ事業の推進 2.96 3.39

1 農地の基盤整備事業の推進 2.91 3.63

2 担い手や後継者の育成 2.65 3.86

3 地場農産物の販路拡大 2.71 3.81

4 商業・工業の活性化 2.39 3.96

5 雇用の促進 2.44 3.99

6 観光資源の効果的な活用 2.52 3.68

7 地域活性化イベントの充実 2.80 3.66

1 区や自治会などの地域活動の活性化 2.91 3.37

2 町民参加機会の充実 2.93 3.29

3 人権教育、人権啓発の推進 2.94 3.41

4 男女共同参画社会の推進 2.96 3.35

5 広報誌やホームページ等の広報体制の充実 3.15 3.52

6 町政懇談会、区長要望などの広聴体制の充実 2.94 3.41

7 情報公開の実施 2.97 3.53

8 行財政改革の推進 2.81 3.74

9 行政サービスの効率化 2.86 3.76

10 窓口サービスの充実 2.95 3.73

2.94 3.79平均
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問16　あなたの地域での幸福度と満足度を０（とても不幸又は不満足）～10（とても幸せ又は満足）の間で評価してください。[SA]

１．現在、あなたはどの程度幸せですか？（地域の幸福）

票数 ％

0  0  (とても不幸又は不満足) 7 1.2%

1  1 10 1.7%

2  2 7 1.2%

3  3 43 7.5%

4  4 41 7.1%

5  5 143 24.8%

6  6 65 11.3%

7  7 101 17.5%

8  8 81 14.0%

9  9 22 3.8%

10  10 (とても幸せ又は満足) 45 7.8%

無回答・無効 12 2.1%

合計 577 100.0%

n＝ 577

地域での幸福度は個人に対してが「6.06点」で、町内（集落）が「5.56点」、身近な周りが「5.4点」となっている。
生活満足度は、「5.47点」で、将来に対する幸福度が「5.28点」となっている。

[クロス集計の結果]
・年代別では、「40歳代」が幸福度がやや低い傾向にある。「30歳代」「70歳以上」で全体平均よりも、より幸福度の多い人が多い傾向にある。
・地区別では、「利根フレッシュタウン地区」「文間地区」「もえぎ野台地区」でやや幸福度が低い傾向がある。

1.2%

1.7%

1.2%

7.5%

7.1%

24.8%

11.3%

17.5%

14.0%

3.8%

7.8%

2.1%

0% 20% 40% 60%

平均 6.06点
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２．あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸せだと思いますか？（地域の幸福）

票数 ％

0  0  (とても不幸又は不満足) 5 0.9%

1  1 6 1.0%

2  2 12 2.1%

3  3 37 6.4%

4  4 52 9.0%

5  5 195 33.8%

6  6 86 14.9%

7  7 79 13.7%

8  8 62 10.7%

9  9 6 1.0%

10  10 (とても幸せ又は満足) 13 2.3%

無回答・無効 24 4.2%

合計 577 100.0%

n＝ 577

３．自分だけでなく、身近な周りの人も楽しい気持ちでいると思う（地域の幸福）

票数 ％

0  0  (とても不幸又は不満足) 6 1.0%

1  1 8 1.4%

2  2 13 2.3%

3  3 50 8.7%

4  4 66 11.4%

5  5 198 34.3%

6  6 76 13.2%

7  7 64 11.1%

8  8 48 8.3%

9  9 10 1.7%

10  10 (とても幸せ又は満足) 13 2.3%

無回答・無効 25 4.3%

合計 577 100.0%

n＝ 577

[クロス集計の結果]
・年代別では、「40歳代」以上で、町内の人がやや幸福度が低いと感じている人が多い。「70歳以上」で、町内の人々の幸福度が高いと思っている人が全体
平均よりも多い。
・地区別では、ほどんどの地区で中間値と考えられる「5」の回答が3割前後となっているが、「四季の丘地区」は幸福度がやや高くなっている。

[クロス集計の結果]
・年代別では、「40歳代」以上で、中間値と考えられる「5」を選択する人が3割以上であるが、「身近な人も楽しい気持ちでいる」と考える人がやや少ない傾
向にある。
・地区別では、すべての地区で中間値と考えられる「5」を選択する人が3割以上となっているが「文地区（１、２以外）」「利根フレッシュタウン地区」では、身近
な人も楽しい気持ちでいると考える人がやや少ない傾向にある。
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４．住んでいる地域の暮らしに満足している （生活満足度）

票数 ％

0  0  (とても不幸又は不満足) 11 1.9%

1  1 14 2.4%

2  2 23 4.0%

3  3 59 10.2%

4  4 55 9.5%

5  5 145 25.1%

6  6 79 13.7%

7  7 64 11.1%

8  8 69 12.0%

9  9 19 3.3%

10  10 (とても幸せ又は満足) 25 4.3%

無回答・無効 14 2.4%

合計 577 100.0%

n＝ 577

５．今から5年後、あなたはどの程度幸せだと思いますか？（地域の幸福）

票数 ％

0  0  (とても不幸又は不満足) 16 2.8%

1  1 24 4.2%

2  2 40 6.9%

3  3 57 9.9%

4  4 60 10.4%

5  5 129 22.4%

6  6 57 9.9%

7  7 62 10.7%

8  8 60 10.4%

9  9 19 3.3%

10  10 (とても幸せ又は満足) 38 6.6%

無回答・無効 15 2.6%

合計 577 100.0%

n＝ 577

[クロス集計の結果]
・年代別では、「16～19歳」と「20歳代」で「5年後の幸福度がより高い」と思う人が全体平均より多い傾向にある。「40歳代」以上で5年後の幸福度に心配な
人が多い傾向にある。
・地区別では、「四季の丘地区」と「東文間地区」以外のすべての地区で5年後の幸福度に心配な人が多い傾向にある。

[クロス集計の結果]
・年代別では、「20歳代」と「70歳以上」で全体よりもより満足度の高い人が多い傾向にある。
・地区別では、「四季の丘地区」と「東文間地区」がやや満足度が高い傾向にある。
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平均点

1 現在、あなたはどの程度幸せですか？（地域の幸福） 6.06

2
あなたの町内（集落）の人々は、大体において、どれぐらい幸
せだと思いますか？（地域の幸福）

5.56

3
自分だけでなく、身近な周りの人も楽しい気持ちでいると思う
（地域の幸福）

5.34

4 住んでいる地域の暮らしに満足している （生活満足度） 5.47

5
今から5年後、あなたはどの程度幸せだと思いますか？（地域
の幸福）

5.28

参考）デジタル庁が公表している「地域幸福度（Well-Being）指標」との比較

※データは、2023年度版(令和5年度版) Well-Being 全国調査。

※グラフタイトルは同指標の項目名。括弧書きは本アンケートでの設問文を略文したもの。

※下記の比率は無回答・無効を除いたもの。

1.幸福度（地域の幸福度［個人］）

2.町内の幸福度（地域の幸福度［町内（集落）］）

3.周りも楽しい（地域の幸福度［身近な周り］）

※デジタル庁のデータでは、５段階評価となっているため、本調査の「0-1」を「全くあてはまらない」、「2-3」を「あまりあてはまらな
い」、「4-6」を「どちらとも言えない」、「7-8」を「ある程度あてはまる」、「9-10」を「非常にあてはまる」としています。

6.06

5.56

5.34

5.47

5.28

0 2 4 6 8 10
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4.生活満足度

5.5年後の幸福度（将来に対するの幸福度）

 ■ 分野ごとに進めているまちづくりについてお聞きします

（１）安全で人にやさしい快適なまちづくりについて

票数 ％

5 公共交通の整備による移動の円滑化 357 61.9%

2 町全体の生活サービス施設や商業施設の充実 287 49.7%

10
災害に強いまちづくりの推進（建物の耐震化や、堤防強化対
策事業による水害防止など）

277 48.0%

1 役場や住宅地周辺の生活サービス施設や商業施設の充実 210 36.4%

4 安全で魅力的な歩行者空間の整備（車道と歩道の分離など） 202 35.0%

6 生活道路・幹線道路等の計画的な交通網の整備 182 31.5%

7 上下水道等の計画的な整備 154 26.7%

12 福祉施設の適切な配置 144 25.0%

3
幹線道路沿道や工場集積地等への産業の集積（工場や研究
所の立地など）

139 24.1%

8 地域の憩いの場としての魅力的な公園の整備 123 21.3%

9 良好なまち並み景観の形成 106 18.4%

11 図書館や公民館など生涯学習施設の適切な配置 100 17.3%

13 わからない 22 3.8%

14 その他 36 6.2%

無回答・無効 8 1.4%

合計 2,347 406.8%

n＝ 577

問17 あなたは、土地利用や都市計画に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか[MA]

「公共交通の整備による移動の円滑化」が61.9％と最も多くなっている。次いで「町全体の生活サービス施設や商業施設の充実」が49.7％、「災害に強いま
ちづくりの推進（建物の耐震化や、堤防強化対策事業による水害防止など）」が48.0％となっている。

[クロス集計の結果]
・年代別では、すべての年代で「公共交通の整備による移動の円滑化 」「町全体の生活サービス施設や商業施設の充実」が上位に挙げられている。「20歳
代」「30歳代」で「安全で魅力的な歩行者空間の整備（車道と歩道の分離など）」が多くなっている。
・住まい地区別には、「早尾台・羽根野台地区」「もえぎ野地区」では、「役場や住宅地周辺の生活サービス施設や商業施設の充実」が多くなっている。「文
地区（１、２以外）」では「上下水道等の計画的な整備」が上位に上がっている。
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票数 ％

1 省エネルギーなどの地球温暖化対策 245 42.5%

6 不法投棄など廃棄物の不適正処理 243 42.1%

5 太陽光などの再生エネルギーの活用推進 163 28.2%

4 まちの景観保全 159 27.6%

3 まちの緑化保全 146 25.3%

2 河川等の水質改善 142 24.6%

9 環境教育・学習の推進 140 24.3%

10 野生生物や希少な動植物の保護と生き物の住める環境つくり 132 22.9%

8 有害な化学物質による環境汚染 127 22.0%

7 廃棄物の最終処分場のひっ迫 117 20.3%

12 町民や事業者が主体となって行う環境活動への支援 108 18.7%

11 事故由来放射性物質※による環境汚染 84 14.6%

13 わからない 43 7.5%

14 その他 18 3.1%

無回答・無効 19 3.3%

合計 1,886 326.9%

n＝ 577

[クロス集計の結果]
・年代別では、「16～19歳」を除き、「不法投棄など廃棄物の不適正処理」が多くなっている。「20歳代」「30歳代」では「環境教育・学習の推進」、「60歳代」以
上で「省エネルギーなどの地球温暖化対策」がやや多い。
・地区別では、いずれの地区も、「不法投棄など廃棄物の不適正処理」、「省エネルギーなどの地球温暖化対策」が多くなっている。

問18 あなたは、環境対策に関してどのような問題を優先して取り組むべきだと思いますか[MA]

「省エネルギーなどの地球温暖化対策」が42.5％と最も多くなっている。次いで「不法投棄など廃棄物の不適正処理」が42.1％、「太陽光などの再生エネル
ギーの活用推進」が28.2％となっている。

※事故由来放射性物質：事故由来放射性物質とは、平成23年3月11日に発生した東北地方太平洋沖地震に伴う原子力発電所の事故により放出された放
射性物質のこと
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（2）いつまでも健康で元気あふれるまちづくりについて

票数 ％

2
高齢や障がいによって要介護になっても在宅生活が続けられ
るサービスの充実

378 65.5%

8 高齢者、障がい者、子育て支援などの相談窓口の充実 215 37.3%

11
災害時における避難行動や急病などの緊急時の支援体制の
充実

212 36.7%

5 健康診断などの保健サービスの充実 208 36.0%

3 保健や福祉に関する情報提供や制度案内の充実 204 35.4%

15
心に障害を抱えた人・その家族への相談・支援の充実（近隣
住民とのトラブル解消）

155 26.9%

14
子ども食堂やヤングケアラーなどの課題に対する子どもへの
福祉の充実

145 25.1%

4 健康増進・維持のための相談や訪問指導などサービスの充実 142 24.6%

12 生活困窮者の相談支援や就労支援・給付等の自立支援 125 21.7%

9 保育サービスや児童福祉施設の充実 106 18.4%

6
健康づくりや介護予防事業などの健康保持・増進の取り組み
を通じた地域交流の推進

103 17.9%

1 地域活動やＮＰＯ・ボランティアなどへの参加促進や活動支援 89 15.4%

10 バリアフリー・ユニバーサルデザインの推進 87 15.1%

13 介護予防のための教室や講座などの充実 83 14.4%

7
成年後見制度などの判断能力が不十分な利用者の権利擁護
の制度の充実

72 12.5%

16 わからない 31 5.4%

17 その他 14 2.4%

無回答・無効 12 2.1%

合計 2,381 412.7%

n＝ 577

問19 あなたは、福祉・健康対策に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか[MA]

「高齢や障がいによって要介護になっても在宅生活が続けられるサービスの充実」が65.5％と最も多くなっている。次いで「高齢者、障がい者、子育て支援
などの相談窓口の充実」が37.3％、「災害時における避難行動や急病などの緊急時の支援体制の充実」が36.7％となっている。

[クロス集計の結果]
・年代別には、「30歳代」以上の年代では「高齢や障がいによって要介護になっても在宅生活が続けられるサービスの充実」が多くなっている。また「20歳
代」「30歳代」では「健康診断などの保健サービスの充実」「子ども食堂やヤングケアラーなどの課題に対する子どもへの福祉の充実」が多くなっている。ま
た「30歳代」では「高齢者、障がい者、子育て支援などの相談窓口の充実」や「保育サービスや児童福祉施設の充実」など子供関連の項目も多くなってい
る。
・住まい地区別には、すべての地区で「高齢や障がいによって要介護になっても在宅生活が続けられるサービスの充実」が多くなっている。「利根ニュータ
ウン地区」「利根フレッシュタウン地区」「布川地区（４、５、６以外）」「東文間地区」で、「災害時における避難行動や急病などの緊急時の支援体制の充実」が
多くなっている。
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（3）誰もが夢を持ち輝き続けるまちづくりについて

票数 ％

4 子どもが自ら考え、主体的に判断する学習をする 319 55.3%

6 いじめや問題行動をなくすようにする 308 53.4%

1 基礎的な学力が身につくようにする 305 52.9%

3 自分やまわりの人の人権を大切にする心や態度を育てる 292 50.6%

2 基本的な生活習慣やきまりを守る心が身につくようにする 284 49.2%

14 児童・生徒一人ひとりの悩みや問題に対して、丁寧に向き合う 221 38.3%

10 子どもの体力を向上させる 209 36.2%

5 国際理解教育や外国語教育をさらに推進する 179 31.0%

7
不登校児童生徒の居場所についての充実と関係機関との連
携の推進

179 31.0%

11
教職員に対する研修を充実させるなど、教職員の資質向上を
図る

172 29.8%

8 パソコンなど電子機器を使い、活用する力を高めるようにする 165 28.6%

9
地域の自然や文化、人と触れあい、自分の住んでいる地域に
ついて知るようにする

163 28.2%

12
教職員の悩み相談のための相談室の設置・充実と相談員の
設置

150 26.0%

13 安全教育や防災教育を充実する 122 21.1%

15
各校の学校図書館における図書の充実や町図書館との更な
る連携

76 13.2%

16 わからない 29 5.0%

17 その他 30 5.2%

無回答・無効 23 4.0%

合計 3,226 559.1%

n＝ 577

[クロス集計の結果]
・年代別には、「30歳代」以上で「子どもが自ら考え、主体的に判断する学習をする」が多くなっている。「50歳代」を除き、「基礎的な学力が身につくようにす
る」が多くなっている。「30歳代」「40歳代」で「基本的な生活習慣やきまりを守る心が身につくようにする」が多くなっている。
・地区別では、「基礎的な学力が身につくようにする」「子どもが自ら考え、主体的に判断する」「学習をするいじめや問題行動をなくすようにする」などがどの
地区でも多くなっている。「利根ニュータウン地区」「文間地区」で、「自分やまわりの人の人権を大切にする心や態度を育てる」が多い。

問20 あなたは、学校教育に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか[MA]

「子どもが自ら考え、主体的に判断する学習をする」が55.3％と最も多くなっている。次いで「いじめや問題行動をなくすようにする 」が53.4％、「基礎的な学
力が身につくようにする」が52.9％となっている。
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C

票数 ％

1 子育てにかかる経済的負担を軽減してほしい 299 51.8%

5 安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 198 34.3%

7 子育てに困った時に気軽に相談できる場をつくってほしい 198 34.3%

3
子育て支援サービスのわかりやすい情報提供や利用手続き
の簡素化を進めてほしい

176 30.5%

2 親子が安心して遊べる身近な場を増やしてほしい 168 29.1%

6 妊娠・出産の際の支援や、母子保健対策を充実してほしい 149 25.8%

8
子育てについて学べる家庭教育学級などの機会や情報提供
を充実してほしい

79 13.7%

4 両親等の子育て参加意識の啓発をしてほしい 69 12.0%

9 わからない 67 11.6%

10 その他 21 3.6%

無回答・無効 47 8.1%

合計 1,471 254.9%

n＝ 577

問21 あなたは、子育て支援対策に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか[MA]

「子育てにかかる経済的負担を軽減してほしい」が51.8％と最も多くなっている。次いで「子育てに困った時に気軽に相談できる場をつくってほしい」が
34.3％、「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい 」が34.3％となっている。

[クロス集計の結果]
・年代別には、すべての年代で「子育てにかかる経済的負担を軽減してほしい」が多い。「16～19歳」を除き「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を
整備してほしい」も多くなっている。「20歳代」「30歳代」で「子育て支援サービスのわかりやすい情報提供や利用手続きの簡素化を進めてほしい」が多くなっ
ている。また「16～19歳」「20歳代」で「妊娠・出産の際の支援や、母子保健対策を充実してほしい」が多い。
・地区別では、「子育てにかかる経済的負担を軽減してほしい」がすべての地域で多い。「安心して子どもが医療機関にかかれる体制を整備してほしい」「子
育て支援サービスのわかりやすい情報提供や利用手続きの簡素化を進めてほしい」もほとんどの地域で多い傾向にある。
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（4）みんなが集まるおもしろいまちづくりについて

票数 ％

1 地産地消の促進や地場特産品の開発 258 44.7%

2 担い手や後継者の育成による事業の継承 258 44.7%

5 スマート農業などの先端農業技術の導入に対する支援 148 25.6%

3
農作業受委託等による経営規模の拡大や農業生産グループ
育成施策の強化

131 22.7%

4 農地や農道の整備といった生産基盤の充実 98 17.0%

14
空き店舗の利活用、持続可能なまちづくりをけん引する人材
の発掘・育成

265 45.9%

10 多様な業種の企業誘致 186 32.2%

6 既存商店街の再生・活性化 185 32.1%

15 新規起業者や創業希望者の受入れ体制の整備及び支援 160 27.7%

12 新たな産業の創出 154 26.7%

11 後継者の育成、確保、事業継承 148 25.6%

7 イベント開催や販売促進対策の充実 123 21.3%

8 商工会との連携強化 63 10.9%

13 既存事業者の育成、振興、事業継承 58 10.1%

9 商業近代化の支援 55 9.5%

16 70 12.1%

17 20 3.5%

31 5.4%

2,411 417.9%

n＝ 577

問22 あなたは、既存産業に関する産業振興に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか[MA]

「空き店舗の利活用、持続可能なまちづくりをけん引する人材の発掘・育成」が45.9％と最も多くなっている。次いで「地産地消の促進や地場特産品の開発」
が44.7％、「担い手や後継者の育成による事業の継承」が44.7％となっている。

農業

商工業

わからない

その他

[クロス集計の結果]
・年代別では、「16～19歳」「20歳代」を除き、「地産地消の促進や地場特産品の開発」が多くなっている。「16～19歳」を除き「空き店舗の利活用、持続可能
なまちづくりをけん引する人材の発掘・育成」が多い。「20歳代」で「スマート農業などの先端農業技術の導入に対する支援」「後継者の育成、確保、事業継
承」が多くなっている。
・地区別では、「布川地区（４、５、６以外）」で、「既存商店街の再生・活性化」が多くなっている。
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（5）みんなが主役でともに進むまちづくりについて

票数 ％

8
住民の知る機会の確保に向けて行政のさまざまな情報を公
開・提供する

156 27.0%

2
自治会、町内会、老人クラブなどの活動を活発化し、 まちづく
りにつなげる

141 24.4%

5 商店など事業者と住民のつながりをまちづくりにつなげる 124 21.5%

3
地域での相互扶助活動、 ボランティア活動を活発化し、 まち
づくりにつなげる

118 20.5%

1 身近なことについての自発的なまちづくり活動を活発化する 113 19.6%

6 まちづくりについて何でも相談できる窓口を設ける 98 17.0%

10 町・地域を支えるために町民の主体的な活動の啓発に努める 86 14.9%

4 地域の課題に取り組む生涯学習活動をまちづくりにつなげる 83 14.4%

7
活動団体やグル－プの、情報収集や交流のための場所を開
設する

76 13.2%

9
行政が有する権限の一部を委譲し、地域自らが主体となり、
課題解決や利便性向上に取り組む

71 12.3%

11 わからない 123 21.3%

12 その他 19 3.3%

無回答・無効 42 7.3%

合計 1,250 216.6%

n＝ 577

[クロス集計の結果]
・年代別には、「16～19歳」を除き、「住民の知る機会の確保に向けて行政のさまざまな情報を公開・提供する」が多い。「40歳代」以下では「商店など事業
者と住民のつながりをまちづくりにつなげる」が多くなっている。「7０歳代」では「自治会、町内会、老人クラブなどの活動を活発化し、 まちづくりにつなげる」
が多くなっている。
・地区別では、「もえぎ野台地区」を除き、「住民の知る機会の確保に向けて行政のさまざまな情報を公開・提供する」が多い。「早尾台・羽根野台地区」「文
地区（１、２以外）」「利根フレッシュタウン地区」「布川地区（４、５、６以外）」で「地域での相互扶助活動、 ボランティア活動を活発化し、 まちづくりにつなげ
る」が多い。

問23 あなたは、町で目指すべき協働のまちづくりに関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか[MA]

「住民の知る機会の確保に向けて行政のさまざまな情報を公開・提供する」が27.0％と最も多くなっている。次いで「自治会、町内会、老人クラブなどの活動
を活発化し、 まちづくりにつなげる」が24.4％、「商店など事業者と住民のつながりをまちづくりにつなげる」が21.5％となっている。
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C

票数 ％

1 広報とね 495 85.8%

6 回覧板 299 51.8%

2 町のホームページ 203 35.2%

4 町から配布の冊子やパンフレット 182 31.5%

8 口コミ 60 10.4%

7 ＳＮＳ（フェイスブック・ツイッター等） 48 8.3%

3 新聞の記事 42 7.3%

5 役場の窓口 26 4.5%

9 その他 12 2.1%

無回答・無効 16 2.8%

合計 1,383 239.7%

n＝ 577

問24 あなたは、町政に関する情報をどのように入手されていますか[MA]

「広報とね」が85.8％と最も多くなっている。次いで「回覧板」が51.8％、「町のホームページ」が35.2％となっている。

[クロス集計の結果]
・年代別には、各年代共に「広報とね」が多いが、「50歳代」までは「町のホームページ」が多い。「16～19歳」を除き、「回覧板」も多くなっている。また「20歳
代」「30歳代」では「ＳＮＳ（フェイスブック・ツイッター等）」が25％前後ある。
・地区別では、すべての地区で「広報とね」がもっと高く、8割～9割を占める。
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票数 ％

7 土日等でも手続きができる 315 54.6%

2 複数の手続きが１か所の窓口で済む 240 41.6%

3
窓口で名前や住所が印字された申請書が出力できて、何度も
同じことを書く必要がなくなる

213 36.9%

1 窓口での待ち時間が減る 198 34.3%

6
届出や申請、税金の支払いなどがオンラインで行うことがで
き、窓口に出向くことが不要になる

192 33.3%

4 届出や申請に必要な添付資料が減る 186 32.2%

5
窓口の端末で必要事項を入力して、紙の申請書を書く必要が
なくなる

164 28.4%

9
災害発生時の緊急情報受信、被害・安否情報のやりとりがで
きる

142 24.6%

8 税金や手数料を窓口でキャッシュレス支払いができる 112 19.4%

10
健康診断の結果・医療機関の受診情報・処方内容をインター
ネット上で確認できる

97 16.8%

11
インターネット上で行政手続きに関する相談や子育て等の情
報交換ができる

78 13.5%

12 情報通信機器の操作の支援やICTの講習会が受けられる 53 9.2%

13 わからない 55 9.5%

14 その他 35 6.1%

無回答・無効 23 4.0%

合計 2,103 364.5%

n＝ 577

[クロス集計の結果]
・年代別にみると、「土日等でも手続きができる」は「70歳以上」を除くすべての年代で最も回答者数が多い。「70歳以上」では「複数の手続きが１か所の窓
口で済む」が最も多く、次いで「土日等でも手続きができる」となっている。「複数の手続きが１か所の窓口で済む」は「16～19歳」を除き各年代で多い。「届
出や申請、税金の支払いなどがオンラインで行うことができ、窓口に出向くことが不要になる」は「30歳代」「40歳代」「60歳代」で比較的多い。
・地区別では、「文地区（１、２以外）」で「届出や申請に必要な添付資料が減る」が多い。「もえぎ野台地区」「四季の丘地区」で「届出や申請、税金の支払い
などがオンラインで行うことができ、窓口に出向くことが不要になる」が多い。

問25 あなたは、今後、行政手続きや行政サービスをデジタル化することで、サービスがどのように良くなることを期待しますか[MA]

「土日等でも手続きができる 」が54.6％と最も多くなっている。次いで「複数の手続きが１か所の窓口で済む」が41.6％、「窓口で名前や住所が印字された申
請書が出力できて、何度も同じことを書く必要がなくなる」が36.9％となっている。
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問10-1　あなたが利根町で生活する上で，現在，お困りのことや不安なことはありますか。

1 2 3 4 5 6

近くで食料や
日用品を買

えない

近くに病院や
診療所がな

い

金融機関や
郵便局が近く
になく不便

子どもの通う保
育所・幼稚園・
学校が遠い

子どもの通う保
育所・幼稚園・
学校の子ども

が少ない

あなた自身の
通勤・通学が

不便

問１ 性別

1 男性 19.8% 12.1% 12.5% 1.5% 5.9% 21.2%

2 女性 18.4% 15.6% 13.9% 5.1% 4.1% 20.1%

3 回答しない 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

99 無回答 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

全体 19.4% 14.2% 13.2% 3.3% 5.0% 20.6%

問２ 年齢

1 16～19歳 60.0% 26.7% 6.7% 6.7% 0.0% 73.3%

2 20歳代 20.0% 8.0% 4.0% 0.0% 12.0% 52.0%

3 30歳代 18.4% 24.5% 14.3% 10.2% 16.3% 24.5%

4 40歳代 21.8% 19.1% 16.4% 5.5% 9.1% 28.2%

5 50歳代 14.3% 11.4% 9.5% 3.8% 1.9% 30.5%

6 60歳代 17.9% 11.9% 14.3% 1.2% 3.6% 21.4%

7 70歳以上 18.5% 11.1% 14.3% 1.1% 1.6% 1.1%

99 無回答 - - - - - -

全体 19.4% 14.2% 13.2% 3.3% 5.0% 20.6%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 31.9% 19.0% 16.4% 6.9% 3.4% 10.3%

2 もえぎ野台地区 12.7% 33.3% 27.0% 7.9% 4.8% 34.9%

3 文地区（１，２以外） 30.0% 10.0% 17.5% 2.5% 5.0% 12.5%

4 利根ニュータウン地区 15.5% 5.2% 10.3% 0.0% 3.4% 22.4%

5 利根フレッシュタウン地区 25.0% 21.9% 15.6% 0.0% 6.3% 25.0%

6 四季の丘地区 3.9% 14.6% 1.9% 1.9% 6.8% 26.2%

7 布川地区（４，５，６以外） 14.6% 7.3% 13.4% 1.2% 6.1% 18.3%

8 文間地区 12.2% 0.0% 12.2% 4.9% 2.4% 22.0%

9 東文間地区 41.5% 9.8% 9.8% 0.0% 7.3% 19.5%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 19.4% 14.2% 13.2% 3.3% 5.0% 20.6%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 22.2% 13.0% 5.6% 1.9% 0.0% 9.3%

2 夫婦のみ 19.1% 15.0% 12.7% 1.2% 1.2% 11.0%

3 ２世代が同居（親＋子） 20.1% 14.9% 15.3% 4.9% 7.6% 27.8%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 16.3% 6.1% 10.2% 0.0% 8.2% 22.4%

5 その他 0.0% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 22.2%

99 無回答 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0%

全体 19.4% 14.2% 13.2% 3.3% 5.0% 20.6%

問５ 結婚

1 結婚している 7.0% 14.5% 9.1% 27.6% 11.0% 9.1%

2 以前配偶者がいた 1.3% 17.7% 6.3% 20.3% 8.9% 10.1%

3 結婚したことはない 1.6% 41.1% 11.3% 25.8% 8.9% 11.3%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 19.4% 14.2% 13.2% 3.3% 5.0% 20.6%
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7 8 9 10 11 12 13 99
文化・芸術・ス
ポーツ・生涯学
習活動の場が

ない

台風・集中豪
雨・地震など災
害で被災のお

それがある

治安におい
て不安がある

親やあなた
自身の介護

が必要

地区行事等
に参加する
人が少ない

その他 特にない
無回答
無効

7.3% 26.4% 12.5% 9.9% 8.4% 12.8% 14.7% 12.8%

9.9% 25.9% 8.5% 9.2% 4.1% 10.9% 9.5% 20.4%

28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9.2% 26.2% 10.2% 9.7% 6.1% 12.0% 12.0% 16.5%

6.7% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0%

24.0% 24.0% 8.0% 0.0% 8.0% 20.0% 12.0% 4.0%

6.1% 22.4% 8.2% 6.1% 6.1% 12.2% 10.2% 14.3%

12.7% 27.3% 10.0% 6.4% 4.5% 12.7% 12.7% 10.9%

7.6% 22.9% 11.4% 20.0% 11.4% 16.2% 12.4% 9.5%

9.5% 28.6% 10.7% 8.3% 8.3% 8.3% 10.7% 17.9%

6.9% 27.5% 10.6% 9.5% 3.2% 9.5% 12.7% 26.5%

- - - - - - - -

9.2% 26.2% 10.2% 9.7% 6.1% 12.0% 12.0% 16.5%

6.0% 6.0% 10.3% 9.5% 3.4% 6.9% 10.3% 24.1%

11.1% 4.8% 11.1% 4.8% 7.9% 23.8% 12.7% 6.3%

10.0% 35.0% 5.0% 5.0% 2.5% 2.5% 12.5% 17.5%

8.6% 44.8% 13.8% 8.6% 6.9% 17.2% 8.6% 12.1%

9.4% 43.8% 12.5% 15.6% 3.1% 6.3% 12.5% 3.1%

8.7% 37.9% 9.7% 7.8% 4.9% 15.5% 15.5% 14.6%

12.2% 26.8% 6.1% 12.2% 13.4% 11.0% 13.4% 22.0%

9.8% 24.4% 7.3% 17.1% 9.8% 9.8% 12.2% 19.5%

9.8% 39.0% 19.5% 12.2% 0.0% 9.8% 4.9% 17.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

9.2% 26.2% 10.2% 9.7% 6.1% 12.0% 12.0% 16.5%

7.4% 27.8% 9.3% 9.3% 5.6% 9.3% 18.5% 22.2%

8.7% 27.2% 12.1% 9.2% 5.8% 12.7% 10.4% 18.5%

9.7% 25.3% 8.7% 10.1% 5.2% 11.8% 13.2% 12.5%

12.2% 30.6% 14.3% 8.2% 14.3% 14.3% 6.1% 22.4%

0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0%

9.2% 26.2% 10.2% 9.7% 6.1% 12.0% 12.0% 16.5%

6.2% 13.1% 11.0% 0.0% 30.3% 20.6% 15.8% 0.0%

2.5% 12.7% 13.9% 0.0% 21.5% 19.0% 6.3% 0.0%

7.3% 8.1% 13.7% 0.0% 29.0% 19.4% 9.7% 0.0%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

9.2% 26.2% 10.2% 9.7% 6.1% 12.0% 12.0% 16.5%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問10-2　10年後の生活を考えたとき不安なことはありますか。

1 2 3 4 5 6

近くで食料や
日用品を買

えない

近くに病院や
診療所がな

い

金融機関や
郵便局が近く
になく不便

子どもの通う保
育所・幼稚園・
学校が遠い

子どもの通う保
育所・幼稚園・
学校の子ども

が少ない

あなた自身の
通勤・通学が

不便

問１ 性別

1 男性 28.9% 18.7% 11.4% 2.9% 5.5% 10.6%

2 女性 28.2% 21.4% 15.0% 3.1% 7.1% 18.0%

3 回答しない 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

99 無回答 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 28.8% 20.3% 13.2% 2.9% 6.4% 14.4%

問２ 年齢

1 16～19歳 33.3% 20.0% 6.7% 0.0% 6.7% 60.0%

2 20歳代 16.0% 4.0% 0.0% 8.0% 16.0% 40.0%

3 30歳代 16.3% 24.5% 8.2% 10.2% 10.2% 18.4%

4 40歳代 29.1% 20.9% 15.5% 3.6% 10.9% 21.8%

5 50歳代 31.4% 21.0% 10.5% 2.9% 3.8% 20.0%

6 60歳代 34.5% 26.2% 19.0% 1.2% 4.8% 4.8%

7 70歳以上 29.1% 18.0% 14.3% 1.1% 3.7% 3.2%

99 無回答 － － － － － －

全体 28.8% 20.3% 13.2% 2.9% 6.4% 14.4%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 47.4% 31.0% 19.0% 2.6% 4.3% 7.8%

2 もえぎ野台地区 15.9% 30.2% 23.8% 7.9% 11.1% 33.3%

3 文地区（１，２以外） 45.0% 25.0% 25.0% 2.5% 7.5% 5.0%

4 利根ニュータウン地区 29.3% 10.3% 10.3% 0.0% 1.7% 10.3%

5 利根フレッシュタウン地区 31.3% 25.0% 15.6% 3.1% 6.3% 15.6%

6 四季の丘地区 11.7% 14.6% 3.9% 1.9% 6.8% 23.3%

7 布川地区（４，５，６以外） 23.2% 14.6% 6.1% 1.2% 4.9% 8.5%

8 文間地区 12.2% 12.2% 7.3% 2.4% 7.3% 9.8%

9 東文間地区 48.8% 14.6% 14.6% 7.3% 12.2% 12.2%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 28.8% 20.3% 13.2% 2.9% 6.4% 14.4%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 29.6% 18.5% 5.6% 0.0% 0.0% 7.4%

2 夫婦のみ 36.4% 24.3% 19.1% 0.6% 2.9% 7.5%

3 ２世代が同居（親＋子） 25.7% 18.1% 11.8% 4.5% 8.3% 20.1%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 22.4% 18.4% 8.2% 4.1% 14.3% 12.2%

5 その他 11.1% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%

99 無回答 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

全体 28.8% 20.3% 13.2% 2.9% 6.4% 14.4%

問５ 結婚

1 結婚している 30.3% 20.6% 15.8% 3.5% 8.0% 10.5%

2 以前配偶者がいた 21.5% 19.0% 6.3% 1.3% 1.3% 12.7%

3 結婚したことはない 29.0% 19.4% 9.7% 2.4% 4.0% 27.4%

99 無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 28.8% 20.3% 13.2% 2.9% 6.4% 14.4%
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7 8 9 10 11 12 13 99
文化・芸術・ス
ポーツ・生涯学
習活動の場が

ない

台風・集中豪
雨・地震など災
害で被災のお

それがある

治安におい
て不安がある

親やあなた
自身の介護

が必要

地区行事等
に参加する
人が少ない

その他 特にない
無回答
無効

6.6% 26.4% 12.8% 38.1% 9.9% 11.4% 8.1% 9.2%

3.4% 28.2% 9.5% 38.1% 5.4% 10.9% 4.1% 15.3%

14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

5.2% 27.2% 10.9% 37.6% 7.5% 11.4% 6.1% 12.1%

6.7% 40.0% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 0.0%

16.0% 16.0% 8.0% 28.0% 8.0% 16.0% 8.0% 8.0%

2.0% 28.6% 8.2% 28.6% 6.1% 14.3% 6.1% 16.3%

4.5% 30.9% 11.8% 27.3% 7.3% 9.1% 5.5% 12.7%

5.7% 23.8% 10.5% 40.0% 10.5% 18.1% 3.8% 10.5%

4.8% 28.6% 9.5% 38.1% 4.8% 6.0% 10.7% 13.1%

4.8% 26.5% 12.7% 48.1% 7.9% 10.1% 4.8% 12.7%

－ － － － － － － －

5.2% 27.2% 10.9% 37.6% 7.5% 11.4% 6.1% 12.1%

3.4% 7.8% 12.1% 37.9% 5.2% 5.2% 4.3% 16.4%

3.2% 12.7% 7.9% 27.0% 1.6% 22.2% 6.3% 6.3%

0.0% 30.0% 5.0% 27.5% 7.5% 7.5% 7.5% 10.0%

5.2% 43.1% 15.5% 37.9% 10.3% 20.7% 3.4% 10.3%

9.4% 34.4% 9.4% 21.9% 6.3% 3.1% 0.0% 12.5%

9.7% 44.7% 10.7% 36.9% 5.8% 13.6% 4.9% 9.7%

3.7% 25.6% 12.2% 48.8% 12.2% 11.0% 13.4% 14.6%

7.3% 22.0% 9.8% 63.4% 22.0% 9.8% 2.4% 17.1%

4.9% 39.0% 12.2% 29.3% 0.0% 7.3% 7.3% 9.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

5.2% 27.2% 10.9% 37.6% 7.5% 11.4% 6.1% 12.1%

3.7% 29.6% 14.8% 38.9% 1.9% 5.6% 14.8% 16.7%

5.8% 25.4% 13.3% 41.6% 6.4% 11.0% 3.5% 10.4%

5.6% 27.1% 9.7% 33.3% 8.7% 13.5% 6.9% 11.1%

4.1% 32.7% 6.1% 40.8% 10.2% 8.2% 2.0% 20.4%

0.0% 33.3% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

5.2% 27.2% 10.9% 37.6% 7.5% 11.4% 6.1% 12.1%

5.6% 28.2% 11.3% 38.9% 8.0% 12.3% 4.6% 11.0%

2.5% 22.8% 12.7% 39.2% 3.8% 10.1% 11.4% 17.7%

5.6% 27.4% 8.9% 32.3% 8.1% 9.7% 7.3% 12.1%

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.2% 27.2% 10.9% 37.6% 7.5% 11.4% 6.1% 12.1%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問13　利根町に住みたいと思う理由は何ですか。

1 2 3 4 5 6

自然環境が
良い

交通の便が
良い

人柄が良い
地域に愛着

がもてる
公共施設が
整っている

教育環境が
良い

問１ 性別

1 男性 59.1% 2.2% 12.9% 26.3% 1.1% 1.1%

2 女性 66.5% 2.7% 19.8% 26.9% 1.1% 0.0%

3 回答しない 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

99 無回答 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

全体 62.8% 2.4% 16.3% 26.7% 1.1% 0.8%

問２ 年齢

1 16～19歳 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 62.5% 6.3% 25.0% 18.8% 0.0% 12.5%

3 30歳代 65.7% 5.7% 22.9% 31.4% 0.0% 2.9%

4 40歳代 56.7% 6.7% 10.0% 26.7% 3.3% 0.0%

5 50歳代 54.1% 0.0% 13.1% 18.0% 0.0% 0.0%

6 60歳代 59.3% 1.7% 13.6% 30.5% 1.7% 0.0%

7 70歳以上 69.7% 0.7% 18.3% 28.9% 0.7% 0.0%

99 無回答 - - - - - -

全体 62.8% 2.4% 16.3% 26.7% 1.1% 0.8%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 73.9% 5.8% 11.6% 17.4% 0.0% 0.0%

2 もえぎ野台地区 46.2% 5.1% 15.4% 23.1% 0.0% 0.0%

3 文地区（１，２以外） 65.5% 0.0% 13.8% 34.5% 0.0% 0.0%

4 利根ニュータウン地区 82.9% 5.7% 11.4% 20.0% 0.0% 2.9%

5 利根フレッシュタウン地区 63.2% 0.0% 31.6% 31.6% 0.0% 5.3%

6 四季の丘地区 55.4% 0.0% 18.9% 20.3% 5.4% 0.0%

7 布川地区（４，５，６以外） 49.1% 1.8% 16.4% 40.0% 0.0% 0.0%

8 文間地区 77.8% 0.0% 14.8% 40.7% 0.0% 0.0%

9 東文間地区 65.4% 0.0% 23.1% 30.8% 0.0% 3.8%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 62.8% 2.4% 16.3% 26.7% 1.1% 0.8%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 65.8% 0.0% 15.8% 23.7% 0.0% 0.0%

2 夫婦のみ 64.5% 1.7% 16.5% 24.0% 0.8% 0.0%

3 ２世代が同居（親＋子） 62.3% 3.4% 16.0% 27.4% 1.1% 1.7%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 60.6% 3.0% 18.2% 33.3% 3.0% 0.0%

5 その他 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0%

99 無回答 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

全体 62.8% 2.4% 16.3% 26.7% 1.1% 0.8%

問５ 結婚

1 結婚している 63.0% 2.0% 16.9% 27.2% 1.6% 0.4%

2 以前配偶者がいた 64.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0% 0.0%

3 結婚したことはない 60.9% 5.8% 11.6% 23.2% 0.0% 2.9%

99 無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 62.8% 2.4% 16.3% 26.7% 1.1% 0.8%
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7 8 9 10 11 12 13 99

買い物やレ
ジャーに便利

勤務先・通学
先から近い

生活環境が
良い

行政サービス
が充実してい

る

道路環境が
良い

自然災害のリ
スクがない

その他
無回答
無効

4.3% 11.3% 19.9% 3.2% 7.0% 16.7% 17.7% 4.8%

3.8% 7.7% 13.2% 3.8% 3.3% 19.8% 14.3% 2.7%

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4.0% 9.9% 16.3% 3.5% 5.1% 18.7% 15.8% 3.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18.8% 12.5% 25.0% 6.3% 6.3% 18.8% 12.5% 6.3%

2.9% 25.7% 14.3% 0.0% 0.0% 8.6% 17.1% 0.0%

5.0% 23.3% 20.0% 1.7% 3.3% 6.7% 15.0% 5.0%

6.6% 14.8% 16.4% 3.3% 8.2% 14.8% 23.0% 1.6%

1.7% 3.4% 18.6% 0.0% 5.1% 23.7% 18.6% 3.4%

2.1% 0.7% 13.4% 6.3% 5.6% 26.1% 12.0% 4.9%

- - - - - - - -

4.0% 9.9% 16.3% 3.5% 5.1% 18.7% 15.8% 3.7%

2.9% 1.4% 13.0% 5.8% 4.3% 42.0% 14.5% 4.3%

0.0% 17.9% 20.5% 0.0% 7.7% 25.6% 23.1% 0.0%

0.0% 6.9% 13.8% 0.0% 3.4% 13.8% 24.1% 3.4%

2.9% 14.3% 20.0% 0.0% 8.6% 2.9% 2.9% 2.9%

0.0% 10.5% 15.8% 0.0% 10.5% 10.5% 5.3% 0.0%

8.1% 8.1% 18.9% 5.4% 6.8% 5.4% 17.6% 4.1%

7.3% 9.1% 14.5% 3.6% 1.8% 18.2% 21.8% 1.8%

3.7% 18.5% 18.5% 3.7% 3.7% 25.9% 3.7% 7.4%

3.8% 11.5% 11.5% 7.7% 0.0% 11.5% 19.2% 11.5%

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.0% 9.9% 16.3% 3.5% 5.1% 18.7% 15.8% 3.7%

2.6% 10.5% 10.5% 10.5% 5.3% 28.9% 13.2% 2.6%

5.0% 3.3% 12.4% 4.1% 8.3% 21.5% 16.5% 5.0%

4.6% 13.1% 21.1% 2.3% 2.9% 16.0% 14.9% 3.4%

0.0% 15.2% 15.2% 0.0% 6.1% 12.1% 21.2% 0.0%

0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

4.0% 9.9% 16.3% 3.5% 5.1% 18.7% 15.8% 3.7%

3.5% 8.7% 15.4% 2.4% 5.9% 18.5% 15.0% 3.9%

2.0% 6.0% 14.0% 6.0% 4.0% 28.0% 22.0% 0.0%

7.2% 17.4% 21.7% 5.8% 2.9% 13.0% 14.5% 5.8%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.0% 9.9% 16.3% 3.5% 5.1% 18.7% 15.8% 3.7%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問14　利根町に住みたくないと思う理由は何ですか。

1 2 3 4 5 6

自然環境が
良くない

公共交通な
ど移動環境
が良くない

人柄が合わ
ない

地域に愛着
がもてない

公共施設が
整っていない

教育環境が
良くない

問１ 性別

1 男性 4.1% 77.6% 0.0% 10.2% 24.5% 4.1%

2 女性 1.3% 79.7% 5.1% 8.9% 20.3% 5.1%

3 回答しない 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

99 無回答 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体 2.3% 78.0% 3.0% 9.8% 22.0% 4.5%

問２ 年齢

1 16～19歳 9.1% 81.8% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0%

2 20歳代 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3 30歳代 0.0% 50.0% 10.0% 10.0% 10.0% 10.0%

4 40歳代 0.0% 71.9% 9.4% 3.1% 34.4% 0.0%

5 50歳代 0.0% 80.0% 0.0% 10.0% 13.3% 13.3%

6 60歳代 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0%

7 70歳以上 6.5% 93.5% 0.0% 12.9% 19.4% 3.2%

99 無回答 - - - - - -

全体 2.3% 78.0% 3.0% 9.8% 22.0% 4.5%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 0.0% 68.8% 3.1% 9.4% 18.8% 9.4%

2 もえぎ野台地区 0.0% 69.2% 0.0% 15.4% 30.8% 7.7%

3 文地区（１，２以外） 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 57.1% 14.3%

4 利根ニュータウン地区 0.0% 94.1% 0.0% 11.8% 17.6% 0.0%

5 利根フレッシュタウン地区 11.1% 88.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 四季の丘地区 4.8% 76.2% 9.5% 19.0% 33.3% 4.8%

7 布川地区（４，５，６以外） 6.3% 62.5% 0.0% 6.3% 25.0% 0.0%

8 文間地区 0.0% 100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0%

9 東文間地区 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 2.3% 78.0% 3.0% 9.8% 22.0% 4.5%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

2 夫婦のみ 0.0% 86.1% 2.8% 19.4% 30.6% 0.0%

3 ２世代が同居（親＋子） 2.6% 75.0% 3.9% 7.9% 17.1% 7.9%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

5 その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 2.3% 78.0% 3.0% 9.8% 22.0% 4.5%

問５ 結婚

1 結婚している 1.3% 70.1% 3.9% 14.3% 24.7% 6.5%

2 以前配偶者がいた 5.6% 83.3% 0.0% 0.0% 27.8% 5.6%

3 結婚したことはない 2.7% 91.9% 2.7% 5.4% 13.5% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 2.3% 78.0% 3.0% 9.8% 22.0% 4.5%
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7 8 9 10 11 12 13 99

買い物やレ
ジャーに不便

勤務先・通学
先から遠い

生活環境が
良くない

行政サービス
が充実してい

ない

渋滞など道
路環境が良く

ない

自然災害のリ
スクがある

その他
無回答
無効

51.0% 24.5% 10.2% 18.4% 12.2% 18.4% 14.3% 6.1%

40.5% 13.9% 8.9% 17.7% 20.3% 19.0% 19.0% 7.6%

66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45.5% 17.4% 9.8% 17.4% 16.7% 18.9% 16.7% 6.8%

36.4% 54.5% 0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 0.0%

75.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

0.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 40.0% 0.0% 30.0%

40.6% 12.5% 12.5% 28.1% 21.9% 9.4% 18.8% 6.3%

36.7% 23.3% 16.7% 23.3% 13.3% 10.0% 33.3% 3.3%

50.0% 14.3% 7.1% 0.0% 14.3% 35.7% 0.0% 14.3%

71.0% 3.2% 9.7% 9.7% 19.4% 29.0% 9.7% 3.2%

- - - - - - - -

45.5% 17.4% 9.8% 17.4% 16.7% 18.9% 16.7% 6.8%

46.9% 21.9% 3.1% 18.8% 6.3% 3.1% 21.9% 12.5%

38.5% 23.1% 15.4% 30.8% 23.1% 15.4% 30.8% 0.0%

28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

52.9% 11.8% 11.8% 11.8% 17.6% 41.2% 0.0% 5.9%

33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 33.3% 11.1% 11.1% 0.0%

28.6% 0.0% 14.3% 19.0% 19.0% 28.6% 4.8% 9.5%

56.3% 12.5% 12.5% 12.5% 25.0% 18.8% 31.3% 12.5%

60.0% 30.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 0.0%

71.4% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45.5% 17.4% 9.8% 17.4% 16.7% 18.9% 16.7% 6.8%

33.3% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2% 44.4% 0.0% 0.0%

55.6% 8.3% 8.3% 11.1% 19.4% 22.2% 11.1% 5.6%

44.7% 21.1% 9.2% 18.4% 17.1% 15.8% 19.7% 7.9%

28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45.5% 17.4% 9.8% 17.4% 16.7% 18.9% 16.7% 6.8%

50.6% 9.1% 9.1% 16.9% 15.6% 18.2% 18.2% 10.4%

38.9% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 27.8% 22.2% 5.6%

37.8% 37.8% 10.8% 16.2% 21.6% 16.2% 10.8% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

45.5% 17.4% 9.8% 17.4% 16.7% 18.9% 16.7% 6.8%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問16-1　現在，あなたはどの程度幸せですか？（地域の幸福）

0 1 2 3 4
とても不幸

又は不満足

問１ 性別

1 男性 1.5% 2.6% 1.1% 7.7% 6.2%

2 女性 1.0% 1.0% 1.4% 7.1% 7.8%

3 回答しない 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 1.2% 1.7% 1.2% 7.5% 7.1%

問２ 年齢

1 16～19歳 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 6.7%

2 20歳代 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 12.0%

3 30歳代 0.0% 2.0% 2.0% 6.1% 8.2%

4 40歳代 3.6% 2.7% 1.8% 9.1% 9.1%

5 50歳代 1.0% 1.9% 2.9% 8.6% 8.6%

6 60歳代 0.0% 2.4% 1.2% 7.1% 6.0%

7 70歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 5.8% 4.8%

99 無回答 - - - - -

全体 1.2% 1.7% 1.2% 7.5% 7.1%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 0.9% 3.4% 1.7% 2.6% 7.8%

2 もえぎ野台地区 3.2% 1.6% 0.0% 11.1% 12.7%

3 文地区（１，２以外） 0.0% 2.5% 5.0% 7.5% 7.5%

4 利根ニュータウン地区 3.4% 1.7% 0.0% 8.6% 3.4%

5 利根フレッシュタウン地区 3.1% 3.1% 3.1% 6.3% 0.0%

6 四季の丘地区 0.0% 1.0% 1.0% 6.8% 7.8%

7 布川地区（４，５，６以外） 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 4.9%

8 文間地区 2.4% 0.0% 2.4% 7.3% 7.3%

9 東文間地区 0.0% 2.4% 0.0% 9.8% 9.8%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 1.2% 1.7% 1.2% 7.5% 7.1%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 1.9% 3.7% 0.0% 3.7% 1.9%

2 夫婦のみ 1.7% 0.6% 0.6% 7.5% 6.4%

3 ２世代が同居（親＋子） 1.0% 2.1% 1.7% 8.3% 8.7%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 0.0% 2.0% 0.0% 6.1% 6.1%

5 その他 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 1.2% 1.7% 1.2% 7.5% 7.1%

問５ 結婚

1 結婚している 1.1% 0.5% 1.1% 7.5% 8.3%

2 以前配偶者がいた 0.0% 5.1% 1.3% 7.6% 3.8%

3 結婚したことはない 2.4% 3.2% 1.6% 7.3% 5.6%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 1.2% 1.7% 1.2% 7.5% 7.1%
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5 6 7 8 9 10 99
とても幸せ
又は満足

無回答
無効

26.4% 13.6% 16.1% 13.9% 2.6% 6.2% 2.2%

23.1% 9.2% 19.4% 13.9% 4.4% 9.5% 2.0%

28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0%

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

24.8% 11.3% 17.5% 14.0% 3.8% 7.8% 2.1%

20.0% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0%

16.0% 8.0% 24.0% 20.0% 0.0% 4.0% 4.0%

18.4% 10.2% 22.4% 10.2% 8.2% 12.2% 0.0%

28.2% 14.5% 7.3% 10.0% 2.7% 9.1% 1.8%

19.0% 12.4% 18.1% 13.3% 6.7% 6.7% 1.0%

32.1% 7.1% 23.8% 15.5% 0.0% 4.8% 0.0%

25.9% 11.1% 19.6% 16.4% 4.2% 7.9% 4.2%

- - - - - - -

24.8% 11.3% 17.5% 14.0% 3.8% 7.8% 2.1%

21.6% 7.8% 21.6% 19.8% 1.7% 7.8% 3.4%

22.2% 9.5% 17.5% 9.5% 4.8% 6.3% 1.6%

25.0% 17.5% 10.0% 2.5% 7.5% 15.0% 0.0%

20.7% 17.2% 19.0% 13.8% 5.2% 3.4% 3.4%

37.5% 15.6% 15.6% 9.4% 0.0% 6.3% 0.0%

26.2% 6.8% 17.5% 16.5% 4.9% 10.7% 1.0%

26.8% 18.3% 14.6% 11.0% 4.9% 7.3% 2.4%

29.3% 12.2% 17.1% 14.6% 0.0% 4.9% 2.4%

22.0% 2.4% 19.5% 19.5% 4.9% 7.3% 2.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24.8% 11.3% 17.5% 14.0% 3.8% 7.8% 2.1%

25.9% 20.4% 13.0% 22.2% 0.0% 1.9% 5.6%

24.3% 7.5% 24.9% 13.9% 4.0% 6.4% 2.3%

26.7% 11.8% 12.2% 12.5% 4.2% 9.7% 1.0%

14.3% 8.2% 30.6% 14.3% 6.1% 8.2% 4.1%

11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%

50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24.8% 11.3% 17.5% 14.0% 3.8% 7.8% 2.1%

22.8% 8.8% 20.1% 15.0% 5.4% 7.8% 1.6%

31.6% 11.4% 16.5% 10.1% 1.3% 7.6% 3.8%

25.8% 18.5% 10.5% 13.7% 0.8% 8.1% 2.4%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

24.8% 11.3% 17.5% 14.0% 3.8% 7.8% 2.1%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問16-2　あなたの町内（集落）の人々は，大体において，どれぐらい幸せだと思いますか？（地域の幸

0 1 2 3 4
とても不幸

又は不満足

問１ 性別

1 男性 1.1% 0.7% 2.9% 9.5% 7.7%

2 女性 0.7% 1.4% 1.4% 3.7% 10.2%

3 回答しない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 0.9% 1.0% 2.1% 6.4% 9.0%

問２ 年齢

1 16～19歳 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 6.7%

2 20歳代 0.0% 4.0% 0.0% 8.0% 16.0%

3 30歳代 0.0% 6.1% 0.0% 8.2% 8.2%

4 40歳代 2.7% 1.8% 4.5% 6.4% 8.2%

5 50歳代 0.0% 0.0% 4.8% 4.8% 9.5%

6 60歳代 0.0% 0.0% 2.4% 6.0% 11.9%

7 70歳以上 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 7.4%

99 無回答 - - - - -

全体 0.9% 1.0% 2.1% 6.4% 9.0%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 0.9% 1.7% 3.4% 5.2% 6.9%

2 もえぎ野台地区 1.6% 1.6% 0.0% 11.1% 15.9%

3 文地区（１，２以外） 0.0% 2.5% 7.5% 0.0% 15.0%

4 利根ニュータウン地区 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% 8.6%

5 利根フレッシュタウン地区 3.1% 0.0% 3.1% 9.4% 6.3%

6 四季の丘地区 0.0% 0.0% 1.0% 3.9% 6.8%

7 布川地区（４，５，６以外） 0.0% 1.2% 1.2% 8.5% 4.9%

8 文間地区 2.4% 0.0% 2.4% 12.2% 12.2%

9 東文間地区 0.0% 2.4% 0.0% 2.4% 9.8%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 0.9% 1.0% 2.1% 6.4% 9.0%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 0.0% 0.0% 3.7% 1.9% 9.3%

2 夫婦のみ 1.2% 0.6% 0.6% 8.7% 9.2%

3 ２世代が同居（親＋子） 1.0% 1.0% 2.8% 6.9% 9.0%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 0.0% 4.1% 0.0% 2.0% 8.2%

5 その他 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 0.9% 1.0% 2.1% 6.4% 9.0%

問５ 結婚

1 結婚している 0.8% 0.8% 1.3% 7.2% 8.8%

2 以前配偶者がいた 0.0% 2.5% 3.8% 1.3% 10.1%

3 結婚したことはない 1.6% 0.8% 3.2% 7.3% 8.9%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 0.9% 1.0% 2.1% 6.4% 9.0%
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幸福）

5 6 7 8 9 10 99
とても幸せ
又は満足

無回答
無効

33.3% 13.9% 13.9% 9.5% 0.7% 2.6% 4.0%

34.7% 15.3% 13.9% 11.2% 1.4% 2.0% 4.1%

28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

33.8% 14.9% 13.7% 10.7% 1.0% 2.3% 4.2%

26.7% 13.3% 13.3% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0%

12.0% 12.0% 28.0% 16.0% 0.0% 0.0% 4.0%

26.5% 16.3% 12.2% 18.4% 0.0% 4.1% 0.0%

33.6% 18.2% 10.0% 6.4% 1.8% 3.6% 2.7%

40.0% 13.3% 13.3% 8.6% 1.9% 1.0% 2.9%

40.5% 13.1% 17.9% 6.0% 0.0% 2.4% 0.0%

32.8% 14.8% 12.7% 13.8% 1.1% 1.6% 9.0%

- - - - - - -

33.8% 14.9% 13.7% 10.7% 1.0% 2.3% 4.2%

30.2% 12.9% 19.0% 9.5% 2.6% 1.7% 6.0%

31.7% 15.9% 12.7% 6.3% 0.0% 1.6% 1.6%

37.5% 17.5% 7.5% 5.0% 0.0% 5.0% 2.5%

32.8% 15.5% 13.8% 8.6% 1.7% 1.7% 6.9%

31.3% 18.8% 21.9% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0%

34.0% 15.5% 14.6% 17.5% 0.0% 1.9% 4.9%

35.4% 19.5% 11.0% 9.8% 2.4% 2.4% 3.7%

26.8% 9.8% 9.8% 17.1% 0.0% 2.4% 4.9%

51.2% 7.3% 7.3% 14.6% 0.0% 2.4% 2.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33.8% 14.9% 13.7% 10.7% 1.0% 2.3% 4.2%

29.6% 18.5% 13.0% 18.5% 0.0% 0.0% 5.6%

32.9% 13.3% 18.5% 9.2% 1.2% 0.6% 4.0%

34.4% 16.3% 10.4% 10.1% 1.0% 3.8% 3.1%

32.7% 10.2% 20.4% 10.2% 2.0% 2.0% 8.2%

55.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33.8% 14.9% 13.7% 10.7% 1.0% 2.3% 4.2%

34.9% 15.0% 14.2% 10.2% 1.1% 1.6% 4.0%

41.8% 12.7% 8.9% 10.1% 0.0% 2.5% 6.3%

25.0% 16.1% 15.3% 12.9% 1.6% 4.0% 3.2%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

33.8% 14.9% 13.7% 10.7% 1.0% 2.3% 4.2%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問16-3　自分だけでなく，身近な周りの人も楽しい気持ちでいると思う（地域の幸福）

0 1 2 3 4
とても不幸

又は不満足

問１ 性別

1 男性 1.1% 1.1% 3.3% 10.3% 11.7%

2 女性 1.0% 1.7% 1.4% 7.5% 10.9%

3 回答しない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

全体 1.0% 1.4% 2.3% 8.7% 11.4%

問２ 年齢

1 16～19歳 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 6.7%

2 20歳代 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 8.0%

3 30歳代 0.0% 4.1% 2.0% 6.1% 12.2%

4 40歳代 2.7% 3.6% 3.6% 9.1% 12.7%

5 50歳代 1.0% 0.0% 2.9% 10.5% 11.4%

6 60歳代 0.0% 0.0% 3.6% 8.3% 10.7%

7 70歳以上 0.0% 0.0% 0.5% 8.5% 11.6%

99 無回答 - - - - -

全体 1.0% 1.4% 2.3% 8.7% 11.4%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 1.7% 1.7% 2.6% 6.9% 7.8%

2 もえぎ野台地区 1.6% 1.6% 1.6% 14.3% 19.0%

3 文地区（１，２以外） 0.0% 2.5% 5.0% 7.5% 20.0%

4 利根ニュータウン地区 1.7% 0.0% 1.7% 6.9% 12.1%

5 利根フレッシュタウン地区 3.1% 3.1% 3.1% 18.8% 6.3%

6 四季の丘地区 0.0% 0.0% 1.9% 5.8% 10.7%

7 布川地区（４，５，６以外） 0.0% 2.4% 3.7% 9.8% 6.1%

8 文間地区 2.4% 0.0% 0.0% 14.6% 12.2%

9 東文間地区 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 14.6%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 1.0% 1.4% 2.3% 8.7% 11.4%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 9.3%

2 夫婦のみ 1.2% 0.6% 1.2% 10.4% 14.5%

3 ２世代が同居（親＋子） 1.4% 1.7% 2.8% 9.4% 10.4%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 0.0% 4.1% 0.0% 6.1% 10.2%

5 その他 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 1.0% 1.4% 2.3% 8.7% 11.4%

問５ 結婚

1 結婚している 1.1% 0.5% 1.9% 9.4% 12.9%

2 以前配偶者がいた 0.0% 2.5% 2.5% 7.6% 7.6%

3 結婚したことはない 1.6% 3.2% 3.2% 7.3% 9.7%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 1.0% 1.4% 2.3% 8.7% 11.4%
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5 6 7 8 9 10 99
とても幸せ
又は満足

無回答
無効

34.8% 13.2% 10.6% 6.2% 0.7% 2.9% 4.0%

33.7% 13.6% 11.2% 10.5% 2.4% 1.7% 4.4%

42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

34.3% 13.2% 11.1% 8.3% 1.7% 2.3% 4.3%

20.0% 20.0% 6.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0%

16.0% 16.0% 20.0% 16.0% 4.0% 0.0% 4.0%

28.6% 8.2% 16.3% 14.3% 2.0% 6.1% 0.0%

33.6% 12.7% 8.2% 6.4% 0.9% 3.6% 2.7%

38.1% 18.1% 7.6% 4.8% 1.9% 1.0% 2.9%

46.4% 8.3% 15.5% 3.6% 2.4% 1.2% 0.0%

32.3% 13.2% 10.6% 10.6% 1.6% 1.6% 9.5%

- - - - - - -

34.3% 13.2% 11.1% 8.3% 1.7% 2.3% 4.3%

31.9% 12.9% 14.7% 9.5% 2.6% 1.7% 6.0%

28.6% 11.1% 14.3% 4.8% 0.0% 1.6% 1.6%

45.0% 2.5% 5.0% 5.0% 0.0% 5.0% 2.5%

32.8% 15.5% 13.8% 6.9% 0.0% 1.7% 6.9%

31.3% 15.6% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

32.0% 15.5% 10.7% 11.7% 4.9% 1.9% 4.9%

37.8% 20.7% 6.1% 6.1% 1.2% 3.7% 2.4%

31.7% 4.9% 9.8% 14.6% 0.0% 2.4% 7.3%

46.3% 9.8% 4.9% 12.2% 2.4% 2.4% 4.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34.3% 13.2% 11.1% 8.3% 1.7% 2.3% 4.3%

31.5% 20.4% 11.1% 13.0% 0.0% 0.0% 7.4%

32.9% 12.1% 12.7% 7.5% 2.3% 0.0% 4.6%

35.8% 13.5% 9.7% 6.6% 1.7% 4.2% 2.8%

28.6% 8.2% 16.3% 14.3% 2.0% 2.0% 8.2%

55.6% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34.3% 13.2% 11.1% 8.3% 1.7% 2.3% 4.3%

35.1% 12.1% 11.8% 8.3% 1.6% 1.3% 4.0%

43.0% 12.7% 6.3% 6.3% 2.5% 1.3% 7.6%

25.8% 16.9% 12.1% 9.7% 1.6% 5.6% 3.2%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

34.3% 13.2% 11.1% 8.3% 1.7% 2.3% 4.3%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問16-4　住んでいる地域の暮らしに満足している （生活満足度）

0 1 2 3 4
とても不幸

又は不満足

問１ 性別

1 男性 1.8% 2.2% 4.4% 9.2% 10.6%

2 女性 1.7% 2.7% 3.7% 11.6% 8.2%

3 回答しない 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 1.9% 2.4% 4.0% 10.2% 9.5%

問２ 年齢

1 16～19歳 20.0% 6.7% 0.0% 13.3% 6.7%

2 20歳代 0.0% 0.0% 4.0% 0.0% 12.0%

3 30歳代 4.1% 4.1% 2.0% 12.2% 8.2%

4 40歳代 2.7% 4.5% 5.5% 15.5% 10.0%

5 50歳代 1.9% 3.8% 8.6% 7.6% 12.4%

6 60歳代 0.0% 1.2% 4.8% 13.1% 7.1%

7 70歳以上 0.5% 0.5% 1.1% 7.9% 9.0%

99 無回答 - - - - -

全体 1.9% 2.4% 4.0% 10.2% 9.5%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 2.6% 5.2% 3.4% 6.9% 6.0%

2 もえぎ野台地区 1.6% 1.6% 4.8% 17.5% 19.0%

3 文地区（１，２以外） 2.5% 0.0% 10.0% 5.0% 15.0%

4 利根ニュータウン地区 3.4% 1.7% 0.0% 10.3% 12.1%

5 利根フレッシュタウン地区 9.4% 0.0% 3.1% 6.3% 3.1%

6 四季の丘地区 0.0% 0.0% 6.8% 12.6% 8.7%

7 布川地区（４，５，６以外） 0.0% 4.9% 1.2% 11.0% 6.1%

8 文間地区 2.4% 2.4% 4.9% 12.2% 9.8%

9 東文間地区 0.0% 2.4% 2.4% 7.3% 7.3%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 1.9% 2.4% 4.0% 10.2% 9.5%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 0.0% 3.7% 1.9% 5.6% 11.1%

2 夫婦のみ 1.2% 1.2% 4.0% 11.0% 8.1%

3 ２世代が同居（親＋子） 2.4% 2.8% 4.9% 11.1% 10.4%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 2.0% 2.0% 0.0% 8.2% 8.2%

5 その他 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

99 無回答 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

全体 1.9% 2.4% 4.0% 10.2% 9.5%

問５ 結婚

1 結婚している 1.3% 1.6% 4.6% 11.3% 10.2%

2 以前配偶者がいた 3.8% 2.5% 5.1% 5.1% 8.9%

3 結婚したことはない 2.4% 4.8% 1.6% 10.5% 8.1%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 1.9% 2.4% 4.0% 10.2% 9.5%
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5 6 7 8 9 10 99
とても幸せ
又は満足

無回答
無効

29.3% 12.1% 12.1% 9.5% 2.2% 4.0% 2.6%

21.4% 15.0% 10.5% 13.9% 4.4% 4.8% 2.0%

14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

25.1% 13.7% 11.1% 12.0% 3.3% 4.3% 2.4%

26.7% 0.0% 13.3% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0%

20.0% 4.0% 8.0% 36.0% 0.0% 8.0% 8.0%

18.4% 22.4% 4.1% 10.2% 4.1% 10.2% 0.0%

23.6% 9.1% 10.0% 10.9% 1.8% 3.6% 2.7%

23.8% 15.2% 9.5% 9.5% 2.9% 3.8% 1.0%

35.7% 13.1% 15.5% 4.8% 2.4% 2.4% 0.0%

24.3% 15.9% 12.7% 14.8% 5.3% 3.7% 4.2%

- - - - - - -

25.1% 13.7% 11.1% 12.0% 3.3% 4.3% 2.4%

24.1% 14.7% 9.5% 16.4% 4.3% 3.4% 3.4%

12.7% 15.9% 11.1% 7.9% 1.6% 4.8% 1.6%

25.0% 10.0% 7.5% 12.5% 5.0% 7.5% 0.0%

20.7% 19.0% 13.8% 8.6% 0.0% 3.4% 6.9%

37.5% 9.4% 15.6% 12.5% 0.0% 3.1% 0.0%

20.4% 11.7% 13.6% 15.5% 5.8% 3.9% 1.0%

34.1% 14.6% 12.2% 7.3% 2.4% 4.9% 1.2%

26.8% 14.6% 12.2% 4.9% 4.9% 2.4% 2.4%

36.6% 9.8% 2.4% 17.1% 2.4% 7.3% 4.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.1% 13.7% 11.1% 12.0% 3.3% 4.3% 2.4%

25.9% 18.5% 16.7% 11.1% 1.9% 0.0% 3.7%

25.4% 14.5% 14.5% 11.0% 5.2% 2.3% 1.7%

25.3% 11.5% 9.0% 11.5% 2.4% 6.6% 2.1%

20.4% 18.4% 8.2% 22.4% 2.0% 4.1% 4.1%

22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1%

50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.1% 13.7% 11.1% 12.0% 3.3% 4.3% 2.4%

23.3% 13.7% 12.1% 12.6% 3.8% 3.8% 1.9%

31.6% 15.2% 10.1% 10.1% 2.5% 2.5% 2.5%

26.6% 12.1% 8.9% 11.3% 2.4% 7.3% 4.0%

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.1% 13.7% 11.1% 12.0% 3.3% 4.3% 2.4%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問16-5　今から5年後，あなたはどの程度幸せだと思いますか？（地域の幸福）

0 1 2 3 4
とても不幸

又は不満足

問１ 性別

1 男性 3.7% 4.8% 5.5% 9.2% 11.7%

2 女性 2.0% 3.4% 8.2% 10.9% 8.8%

3 回答しない 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

全体 2.8% 4.2% 6.9% 9.9% 10.4%

問２ 年齢

1 16～19歳 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 0.0%

2 20歳代 0.0% 8.0% 8.0% 4.0% 8.0%

3 30歳代 6.1% 6.1% 10.2% 4.1% 8.2%

4 40歳代 6.4% 4.5% 9.1% 9.1% 12.7%

5 50歳代 1.9% 5.7% 9.5% 16.2% 8.6%

6 60歳代 2.4% 0.0% 3.6% 10.7% 14.3%

7 70歳以上 0.0% 3.7% 5.3% 8.5% 10.1%

99 無回答 - - - - -

全体 2.8% 4.2% 6.9% 9.9% 10.4%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 4.3% 4.3% 5.2% 8.6% 9.5%

2 もえぎ野台地区 4.8% 0.0% 7.9% 19.0% 11.1%

3 文地区（１，２以外） 5.0% 2.5% 5.0% 10.0% 20.0%

4 利根ニュータウン地区 3.4% 5.2% 5.2% 6.9% 15.5%

5 利根フレッシュタウン地区 3.1% 9.4% 6.3% 3.1% 6.3%

6 四季の丘地区 1.0% 1.9% 11.7% 8.7% 5.8%

7 布川地区（４，５，６以外） 0.0% 7.3% 4.9% 12.2% 12.2%

8 文間地区 2.4% 4.9% 7.3% 7.3% 9.8%

9 東文間地区 2.4% 4.9% 4.9% 9.8% 7.3%

99 無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体 2.8% 4.2% 6.9% 9.9% 10.4%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 3.7% 3.7% 5.6% 1.9% 7.4%

2 夫婦のみ 2.3% 4.0% 5.2% 13.9% 11.0%

3 ２世代が同居（親＋子） 2.8% 4.5% 8.3% 9.7% 11.1%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 4.1% 2.0% 8.2% 4.1% 8.2%

5 その他 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 2.8% 4.2% 6.9% 9.9% 10.4%

問５ 結婚

1 結婚している 2.1% 3.2% 7.0% 11.3% 10.7%

2 以前配偶者がいた 5.1% 1.3% 8.9% 7.6% 7.6%

3 結婚したことはない 3.2% 8.9% 5.6% 7.3% 11.3%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 2.8% 4.2% 6.9% 9.9% 10.4%
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5 6 7 8 9 10 99
とても幸せ
又は満足

無回答
無効

24.9% 9.5% 9.9% 8.1% 2.6% 7.0% 3.3%

20.1% 10.5% 11.9% 11.9% 3.7% 6.5% 2.0%

28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

22.4% 9.9% 10.7% 10.4% 3.3% 6.6% 2.6%

13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 46.7% 0.0%

8.0% 12.0% 24.0% 16.0% 4.0% 4.0% 4.0%

16.3% 10.2% 4.1% 14.3% 6.1% 14.3% 0.0%

20.0% 7.3% 10.9% 7.3% 3.6% 6.4% 2.7%

17.1% 13.3% 5.7% 11.4% 3.8% 5.7% 1.0%

34.5% 7.1% 14.3% 7.1% 3.6% 2.4% 0.0%

25.4% 11.1% 12.2% 12.2% 2.1% 4.2% 5.3%

- - - - - - -

22.4% 9.9% 10.7% 10.4% 3.3% 6.6% 2.6%

21.6% 8.6% 13.8% 11.2% 3.4% 6.0% 3.4%

17.5% 9.5% 12.7% 7.9% 1.6% 6.3% 1.6%

25.0% 7.5% 2.5% 5.0% 5.0% 12.5% 0.0%

20.7% 12.1% 12.1% 10.3% 1.7% 1.7% 5.2%

37.5% 9.4% 12.5% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0%

21.4% 10.7% 9.7% 16.5% 3.9% 6.8% 1.9%

20.7% 11.0% 8.5% 8.5% 4.9% 7.3% 2.4%

24.4% 17.1% 14.6% 2.4% 2.4% 2.4% 4.9%

24.4% 2.4% 7.3% 17.1% 4.9% 12.2% 2.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22.4% 9.9% 10.7% 10.4% 3.3% 6.6% 2.6%

25.9% 11.1% 14.8% 16.7% 1.9% 1.9% 5.6%

23.7% 9.2% 11.0% 9.8% 4.0% 2.9% 2.9%

20.8% 9.4% 10.4% 8.3% 3.5% 9.7% 1.4%

22.4% 8.2% 10.2% 18.4% 2.0% 8.2% 4.1%

22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22.4% 9.9% 10.7% 10.4% 3.3% 6.6% 2.6%

22.3% 9.7% 11.5% 11.0% 4.3% 4.8% 2.1%

29.1% 8.9% 6.3% 12.7% 2.5% 6.3% 3.8%

17.7% 11.3% 11.3% 7.3% 0.8% 12.1% 3.2%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

22.4% 9.9% 10.7% 10.4% 3.3% 6.6% 2.6%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問17　土地利用や都市計画に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

1 2 3 4 5 6

役場や住宅
地周辺の生

活サービス施
設や商業施
設の充実

町全体の生
活サービス施
設や商業施
設の充実

幹線道路沿道
や工場集積地
等への産業の
集積（工場や
研究所の立地

など）

安全で魅力的
な歩行者空間
の整備（車道と
歩道の分離な

ど）

公共交通の
整備による移
動の円滑化

生活道路・幹
線道路等の
計画的な交
通網の整備

問１ 性別

1 男性 37.0% 50.9% 29.3% 35.5% 60.1% 34.8%

2 女性 35.4% 48.0% 18.7% 34.0% 63.3% 27.9%

3 回答しない 42.9% 71.4% 28.6% 71.4% 57.1% 71.4%

99 無回答 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 36.4% 49.7% 24.1% 35.0% 61.9% 31.5%

問２ 年齢

1 16～19歳 33.3% 40.0% 0.0% 26.7% 53.3% 33.3%

2 20歳代 32.0% 56.0% 12.0% 40.0% 60.0% 32.0%

3 30歳代 38.8% 55.1% 8.2% 46.9% 55.1% 36.7%

4 40歳代 45.5% 56.4% 26.4% 37.3% 62.7% 32.7%

5 50歳代 33.3% 54.3% 30.5% 34.3% 65.7% 26.7%

6 60歳代 35.7% 44.0% 27.4% 34.5% 58.3% 27.4%

7 70歳以上 33.3% 44.4% 25.4% 31.2% 63.5% 33.9%

99 無回答 - - - - - -

全体 36.4% 49.7% 24.1% 35.0% 61.9% 31.5%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 42.2% 55.2% 20.7% 28.4% 67.2% 30.2%

2 もえぎ野台地区 42.9% 61.9% 19.0% 28.6% 54.0% 36.5%

3 文地区（１，２以外） 35.0% 35.0% 30.0% 47.5% 60.0% 27.5%

4 利根ニュータウン地区 41.4% 56.9% 24.1% 37.9% 72.4% 34.5%

5 利根フレッシュタウン地区 31.3% 43.8% 21.9% 43.8% 53.1% 34.4%

6 四季の丘地区 37.9% 48.5% 23.3% 39.8% 58.3% 29.1%

7 布川地区（４，５，６以外） 34.1% 43.9% 35.4% 35.4% 64.6% 34.1%

8 文間地区 24.4% 36.6% 19.5% 24.4% 61.0% 24.4%

9 東文間地区 22.0% 51.2% 22.0% 36.6% 58.5% 31.7%

99 無回答 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

全体 36.4% 49.7% 24.1% 35.0% 61.9% 31.5%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 31.5% 46.3% 16.7% 31.5% 55.6% 25.9%

2 夫婦のみ 36.4% 50.9% 27.7% 32.9% 68.2% 32.4%

3 ２世代が同居（親＋子） 38.2% 52.1% 22.2% 36.8% 60.4% 32.3%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 26.5% 42.9% 26.5% 38.8% 57.1% 28.6%

5 その他 55.6% 22.2% 44.4% 33.3% 66.7% 44.4%

99 無回答 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

全体 36.4% 49.7% 24.1% 35.0% 61.9% 31.5%

問５ 結婚

1 結婚している 35.7% 51.7% 26.0% 33.2% 62.7% 31.4%

2 以前配偶者がいた 38.0% 40.5% 22.8% 34.2% 57.0% 26.6%

3 結婚したことはない 37.9% 50.0% 19.4% 41.1% 62.1% 35.5%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 36.4% 49.7% 24.1% 35.0% 61.9% 31.5%
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7 8 9 10 11 12 13 14 99

上下水道等
の計画的な

整備

地域の憩い
の場としての
魅力的な公
園の整備

良好なまち並
み景観の形

成

災害に強いま
ちづくりの推進
（建物の耐震
化や，堤防強
化対策事業に
よる水害防止

など）

図書館や公民
館など生涯学
習施設の適切

な配置

福祉施設の
適切な配置

わからない その他
無回答
無効

28.6% 19.0% 19.8% 44.3% 17.2% 23.8% 2.9% 8.1% 1.8%

24.8% 23.5% 16.7% 51.4% 16.7% 26.2% 4.4% 4.4% 1.0%

42.9% 28.6% 28.6% 57.1% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26.7% 21.3% 18.4% 48.0% 17.3% 25.0% 3.8% 6.2% 1.4%

6.7% 0.0% 6.7% 33.3% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0%

24.0% 28.0% 20.0% 40.0% 16.0% 16.0% 0.0% 4.0% 4.0%

30.6% 30.6% 24.5% 51.0% 22.4% 16.3% 6.1% 12.2% 0.0%

32.7% 24.5% 22.7% 56.4% 16.4% 20.0% 0.0% 7.3% 0.9%

23.8% 9.5% 18.1% 41.0% 19.0% 25.7% 3.8% 4.8% 1.9%

27.4% 26.2% 11.9% 42.9% 14.3% 28.6% 3.6% 4.8% 1.2%

25.4% 22.2% 18.0% 50.8% 18.0% 30.7% 4.8% 6.3% 1.6%

- - - - - - - - -

26.7% 21.3% 18.4% 48.0% 17.3% 25.0% 3.8% 6.2% 1.4%

22.4% 24.1% 19.0% 38.8% 20.7% 34.5% 5.2% 8.6% 0.0%

20.6% 30.2% 20.6% 36.5% 19.0% 19.0% 0.0% 6.3% 1.6%

42.5% 17.5% 17.5% 52.5% 10.0% 22.5% 5.0% 2.5% 2.5%

32.8% 24.1% 22.4% 55.2% 20.7% 22.4% 1.7% 3.4% 1.7%

31.3% 15.6% 15.6% 68.8% 15.6% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

29.1% 25.2% 19.4% 53.4% 14.6% 19.4% 2.9% 8.7% 1.9%

18.3% 15.9% 23.2% 54.9% 20.7% 29.3% 6.1% 9.8% 0.0%

36.6% 14.6% 12.2% 36.6% 14.6% 24.4% 4.9% 2.4% 4.9%

22.0% 12.2% 4.9% 43.9% 12.2% 19.5% 7.3% 2.4% 2.4%

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26.7% 21.3% 18.4% 48.0% 17.3% 25.0% 3.8% 6.2% 1.4%

20.4% 13.0% 13.0% 40.7% 14.8% 31.5% 7.4% 5.6% 3.7%

26.6% 21.4% 18.5% 49.7% 17.9% 27.2% 2.9% 7.5% 1.2%

28.8% 22.2% 20.1% 48.6% 18.1% 23.6% 3.5% 6.3% 0.7%

20.4% 28.6% 12.2% 49.0% 16.3% 20.4% 4.1% 4.1% 2.0%

22.2% 11.1% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0%

50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

26.7% 21.3% 18.4% 48.0% 17.3% 25.0% 3.8% 6.2% 1.4%

27.6% 23.9% 18.8% 48.0% 19.3% 25.7% 3.2% 7.5% 1.1%

22.8% 21.5% 12.7% 44.3% 10.1% 25.3% 7.6% 5.1% 2.5%

26.6% 13.7% 21.0% 50.8% 16.1% 22.6% 3.2% 3.2% 1.6%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

26.7% 21.3% 18.4% 48.0% 17.3% 25.0% 3.8% 6.2% 1.4%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問18　環境対策に関してどのような問題を優先して取り組むべきだと思いますか。

1 2 3 4 5 6

省エネル
ギーなどの地
球温暖化対

策

河川等の水
質改善

まちの緑化
保全

まちの景観
保全

太陽光など
の再生エネ
ルギーの活

用推進

不法投棄な
ど廃棄物の
不適正処理

問１ 性別

1 男性 41.0% 25.6% 30.0% 30.0% 30.0% 42.5%

2 女性 43.5% 23.8% 21.1% 24.8% 26.2% 41.2%

3 回答しない 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 71.4%

99 無回答 100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

全体 42.5% 24.6% 25.3% 27.6% 28.2% 42.1%

問２ 年齢

1 16～19歳 20.0% 13.3% 6.7% 13.3% 6.7% 20.0%

2 20歳代 40.0% 28.0% 28.0% 28.0% 20.0% 32.0%

3 30歳代 34.7% 26.5% 40.8% 22.4% 28.6% 49.0%

4 40歳代 46.4% 30.0% 22.7% 30.0% 31.8% 44.5%

5 50歳代 36.2% 29.5% 19.0% 24.8% 21.0% 46.7%

6 60歳代 45.2% 20.2% 20.2% 27.4% 31.0% 42.9%

7 70歳以上 46.6% 20.6% 29.6% 30.2% 31.7% 39.2%

99 無回答 - - - - - -

全体 42.5% 24.6% 25.3% 27.6% 28.2% 42.1%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 44.8% 23.3% 25.9% 22.4% 28.4% 39.7%

2 もえぎ野台地区 38.1% 23.8% 23.8% 28.6% 28.6% 42.9%

3 文地区（１，２以外） 47.5% 20.0% 32.5% 30.0% 15.0% 45.0%

4 利根ニュータウン地区 43.1% 31.0% 37.9% 39.7% 39.7% 39.7%

5 利根フレッシュタウン地区 43.8% 37.5% 25.0% 31.3% 25.0% 50.0%

6 四季の丘地区 40.8% 26.2% 23.3% 31.1% 24.3% 31.1%

7 布川地区（４，５，６以外） 46.3% 23.2% 20.7% 26.8% 42.7% 50.0%

8 文間地区 39.0% 22.0% 26.8% 26.8% 26.8% 46.3%

9 東文間地区 36.6% 17.1% 14.6% 9.8% 9.8% 48.8%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

全体 42.5% 24.6% 25.3% 27.6% 28.2% 42.1%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 44.4% 22.2% 22.2% 22.2% 31.5% 35.2%

2 夫婦のみ 45.7% 18.5% 24.9% 30.1% 30.1% 40.5%

3 ２世代が同居（親＋子） 40.6% 30.2% 27.8% 29.2% 26.4% 43.4%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 44.9% 20.4% 20.4% 16.3% 32.7% 44.9%

5 その他 11.1% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1% 44.4%

99 無回答 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 75.0%

全体 42.5% 24.6% 25.3% 27.6% 28.2% 42.1%

問５ 結婚

1 結婚している 42.4% 22.5% 23.9% 27.9% 27.3% 40.2%

2 以前配偶者がいた 45.6% 20.3% 21.5% 19.0% 29.1% 38.0%

3 結婚したことはない 40.3% 33.1% 32.3% 32.3% 29.8% 50.8%

99 無回答 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 42.5% 24.6% 25.3% 27.6% 28.2% 42.1%
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7 8 9 10 11 12 13 14 99

廃棄物の最
終処分場の

ひっ迫

有害な化学
物質による環

境汚染

環境教育・学
習の推進

野生生物や希
少な動植物の
保護と生き物
の住める環境

つくり

事故由来放
射性物質に

よる環境汚染

町民や事業者
が主体となって
行う環境活動

への支援

わからない その他
無回答
無効

20.5% 19.4% 24.9% 20.9% 14.7% 17.2% 5.1% 4.0% 2.9%

20.4% 24.1% 23.1% 24.1% 14.6% 20.1% 9.5% 2.0% 3.4%

14.3% 28.6% 57.1% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0%

0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20.3% 22.0% 24.3% 22.9% 14.6% 18.7% 7.5% 3.1% 3.1%

6.7% 20.0% 33.3% 33.3% 6.7% 20.0% 26.7% 0.0% 0.0%

12.0% 28.0% 36.0% 24.0% 12.0% 16.0% 8.0% 8.0% 4.0%

14.3% 28.6% 38.8% 28.6% 12.2% 12.2% 10.2% 6.1% 0.0%

24.5% 25.5% 28.2% 28.2% 17.3% 16.4% 4.5% 4.5% 1.8%

23.8% 25.7% 27.6% 24.8% 14.3% 14.3% 5.7% 3.8% 1.0%

21.4% 15.5% 16.7% 17.9% 14.3% 16.7% 6.0% 0.0% 1.2%

19.0% 18.5% 17.5% 18.5% 14.8% 25.4% 8.5% 2.1% 6.9%

- - - - - - - - -

20.3% 22.0% 24.3% 22.9% 14.6% 18.7% 7.5% 3.1% 3.1%

25.0% 23.3% 26.7% 26.7% 16.4% 17.2% 8.6% 5.2% 5.2%

11.1% 11.1% 31.7% 15.9% 3.2% 17.5% 6.3% 3.2% 1.6%

30.0% 25.0% 37.5% 30.0% 22.5% 22.5% 5.0% 5.0% 0.0%

15.5% 32.8% 20.7% 20.7% 24.1% 19.0% 5.2% 1.7% 3.4%

25.0% 18.8% 25.0% 21.9% 18.8% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0%

17.5% 20.4% 22.3% 22.3% 11.7% 21.4% 5.8% 0.0% 3.9%

24.4% 28.0% 15.9% 19.5% 14.6% 15.9% 7.3% 4.9% 2.4%

17.1% 14.6% 12.2% 29.3% 9.8% 19.5% 12.2% 2.4% 2.4%

17.1% 19.5% 29.3% 19.5% 14.6% 19.5% 12.2% 4.9% 4.9%

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20.3% 22.0% 24.3% 22.9% 14.6% 18.7% 7.5% 3.1% 3.1%

24.1% 13.0% 25.9% 18.5% 14.8% 22.2% 5.6% 0.0% 5.6%

17.9% 20.8% 15.6% 19.1% 12.7% 24.3% 6.4% 2.3% 5.2%

21.2% 23.6% 29.9% 27.4% 16.3% 16.0% 8.3% 4.2% 1.0%

22.4% 26.5% 26.5% 16.3% 12.2% 14.3% 8.2% 2.0% 4.1%

11.1% 33.3% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1%

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

20.3% 22.0% 24.3% 22.9% 14.6% 18.7% 7.5% 3.1% 3.1%

17.4% 19.8% 23.1% 21.4% 14.5% 18.0% 7.2% 2.4% 2.9%

30.4% 22.8% 29.1% 12.7% 15.2% 22.8% 7.6% 3.8% 5.1%

22.6% 27.4% 25.0% 33.9% 14.5% 18.5% 8.1% 4.8% 2.4%

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20.3% 22.0% 24.3% 22.9% 14.6% 18.7% 7.5% 3.1% 3.1%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問19　福祉・健康対策に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

1 2 3 4 5 6

地域活動や
ＮＰＯ・ボラン
ティアなどへ
の参加促進
や活動支援

高齢や障がい
によって要介

護になっても在
宅生活が続け
られるサービス

の充実

保健や福祉
に関する情
報提供や制
度案内の充

実

健康増進・維
持のための
相談や訪問

指導など
サービスの充

実

健康診断な
どの保健

サービスの充
実

健康づくりや介
護予防事業な
どの健康保持・
増進の取り組
みを通じた地
域交流の推進

問１ 性別

1 男性 13.9% 65.2% 33.0% 26.0% 38.1% 16.5%

2 女性 16.0% 65.3% 38.1% 23.8% 34.4% 18.7%

3 回答しない 42.9% 71.4% 28.6% 14.3% 42.9% 28.6%

99 無回答 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

全体 15.4% 65.5% 35.4% 24.6% 36.0% 17.9%

問２ 年齢

1 16～19歳 0.0% 20.0% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0%

2 20歳代 16.0% 32.0% 24.0% 28.0% 44.0% 12.0%

3 30歳代 10.2% 46.9% 40.8% 18.4% 42.9% 14.3%

4 40歳代 20.0% 56.4% 34.5% 24.5% 41.8% 19.1%

5 50歳代 16.2% 65.7% 38.1% 23.8% 36.2% 20.0%

6 60歳代 13.1% 72.6% 42.9% 27.4% 28.6% 16.7%

7 70歳以上 15.9% 80.4% 31.7% 26.5% 36.0% 19.6%

99 無回答 - - - - - -

全体 15.4% 65.5% 35.4% 24.6% 36.0% 17.9%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 19.0% 73.3% 40.5% 24.1% 37.1% 19.8%

2 もえぎ野台地区 11.1% 60.3% 30.2% 19.0% 31.7% 15.9%

3 文地区（１，２以外） 12.5% 65.0% 45.0% 45.0% 40.0% 25.0%

4 利根ニュータウン地区 20.7% 72.4% 44.8% 27.6% 27.6% 24.1%

5 利根フレッシュタウン地区 21.9% 71.9% 31.3% 15.6% 46.9% 15.6%

6 四季の丘地区 13.6% 55.3% 21.4% 22.3% 35.0% 10.7%

7 布川地区（４，５，６以外） 12.2% 67.1% 37.8% 28.0% 41.5% 23.2%

8 文間地区 19.5% 70.7% 31.7% 26.8% 34.1% 12.2%

9 東文間地区 9.8% 53.7% 41.5% 14.6% 34.1% 12.2%

99 無回答 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 15.4% 65.5% 35.4% 24.6% 36.0% 17.9%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 11.1% 81.5% 31.5% 22.2% 24.1% 20.4%

2 夫婦のみ 14.5% 69.9% 36.4% 24.3% 38.7% 19.1%

3 ２世代が同居（親＋子） 16.3% 60.4% 34.7% 25.7% 36.5% 17.0%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 18.4% 61.2% 40.8% 20.4% 36.7% 20.4%

5 その他 22.2% 88.9% 33.3% 44.4% 33.3% 0.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%

全体 15.4% 65.5% 35.4% 24.6% 36.0% 17.9%

問５ 結婚

1 結婚している 15.8% 66.2% 33.8% 23.3% 37.5% 16.6%

2 以前配偶者がいた 15.2% 74.7% 31.6% 26.6% 29.1% 22.8%

3 結婚したことはない 14.5% 57.3% 41.9% 26.6% 36.3% 17.7%

99 無回答 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

全体 15.4% 65.5% 35.4% 24.6% 36.0% 17.9%
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7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 99

成年後見
制度など
の判断能
力が不十
分な利用
者の権利
擁護の制
度の充実

高齢者，
障がい

者，子育
て支援な
どの相談
窓口の充

実

保育サー
ビスや児
童福祉

施設の充
実

バリアフ
リー・ユニ
バーサル
デザイン
の推進

災害時に
おける避
難行動

や急病な
どの緊急
時の支援
体制の充

実

生活困
窮者の相
談支援
や就労
支援・給
付等の自
立支援

介護予
防のため
の教室や
講座など
の充実

子ども食
堂やヤン

グケアラー
などの課
題に対す
る子どもへ
の福祉の

充実

心に障害
を抱えた

人・その家
族への相
談・支援の
充実（近
隣住民と
のトラブル

解消）

わからな
い

その他
無回答
無効

11.7% 37.7% 20.1% 14.7% 31.1% 22.7% 11.7% 21.2% 23.8% 5.1% 2.2% 2.6%

13.3% 36.7% 16.3% 14.6% 41.5% 20.4% 17.0% 28.6% 29.3% 5.4% 2.4% 1.7%

14.3% 42.9% 28.6% 57.1% 57.1% 28.6% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0%

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

12.5% 37.3% 18.4% 15.1% 36.7% 21.7% 14.4% 25.1% 26.9% 5.4% 2.4% 2.1%

13.3% 26.7% 6.7% 6.7% 13.3% 13.3% 6.7% 33.3% 26.7% 26.7% 0.0% 0.0%

20.0% 36.0% 28.0% 24.0% 28.0% 24.0% 12.0% 36.0% 44.0% 0.0% 0.0% 4.0%

16.3% 46.9% 40.8% 18.4% 34.7% 14.3% 6.1% 46.9% 34.7% 8.2% 2.0% 0.0%

17.3% 37.3% 23.6% 20.9% 37.3% 36.4% 19.1% 31.8% 38.2% 3.6% 5.5% 1.8%

13.3% 32.4% 17.1% 15.2% 39.0% 18.1% 15.2% 21.0% 26.7% 5.7% 1.9% 2.9%

4.8% 41.7% 15.5% 11.9% 34.5% 20.2% 10.7% 21.4% 20.2% 3.6% 2.4% 1.2%

10.6% 36.5% 11.1% 11.6% 39.7% 18.0% 15.9% 17.5% 19.0% 5.3% 1.6% 2.6%

- - - - - - - - - - - -

12.5% 37.3% 18.4% 15.1% 36.7% 21.7% 14.4% 25.1% 26.9% 5.4% 2.4% 2.1%

13.8% 34.5% 17.2% 12.1% 36.2% 16.4% 14.7% 20.7% 24.1% 2.6% 3.4% 0.0%

11.1% 39.7% 17.5% 19.0% 27.0% 25.4% 4.8% 31.7% 33.3% 4.8% 4.8% 0.0%

10.0% 52.5% 20.0% 15.0% 37.5% 22.5% 10.0% 35.0% 32.5% 7.5% 2.5% 0.0%

19.0% 37.9% 15.5% 22.4% 41.4% 22.4% 22.4% 25.9% 25.9% 5.2% 0.0% 5.2%

21.9% 28.1% 12.5% 21.9% 43.8% 34.4% 15.6% 34.4% 34.4% 3.1% 0.0% 0.0%

6.8% 33.0% 16.5% 15.5% 34.0% 15.5% 15.5% 28.2% 30.1% 6.8% 2.9% 2.9%

13.4% 39.0% 20.7% 12.2% 45.1% 25.6% 18.3% 17.1% 26.8% 8.5% 3.7% 2.4%

14.6% 39.0% 22.0% 12.2% 22.0% 34.1% 12.2% 24.4% 22.0% 2.4% 0.0% 4.9%

7.3% 39.0% 26.8% 7.3% 43.9% 14.6% 12.2% 19.5% 9.8% 7.3% 0.0% 4.9%

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12.5% 37.3% 18.4% 15.1% 36.7% 21.7% 14.4% 25.1% 26.9% 5.4% 2.4% 2.1%

9.3% 38.9% 18.5% 13.0% 35.2% 24.1% 18.5% 14.8% 22.2% 7.4% 0.0% 1.9%

11.0% 34.7% 10.4% 10.4% 35.8% 14.5% 13.3% 16.8% 17.3% 5.8% 4.0% 3.5%

13.2% 37.2% 21.9% 18.1% 37.5% 25.7% 13.5% 32.6% 34.0% 4.5% 2.1% 1.0%

18.4% 40.8% 28.6% 12.2% 36.7% 18.4% 20.4% 24.5% 20.4% 8.2% 0.0% 2.0%

11.1% 66.7% 0.0% 33.3% 44.4% 22.2% 11.1% 0.0% 55.6% 0.0% 0.0% 11.1%

0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

12.5% 37.3% 18.4% 15.1% 36.7% 21.7% 14.4% 25.1% 26.9% 5.4% 2.4% 2.1%

10.2% 37.3% 18.0% 13.4% 36.7% 17.2% 11.5% 23.3% 22.8% 4.8% 2.7% 2.1%

15.2% 34.2% 17.7% 15.2% 40.5% 32.9% 21.5% 25.3% 22.8% 7.6% 1.3% 1.3%

17.7% 39.5% 20.2% 20.2% 34.7% 28.2% 17.7% 30.6% 41.9% 5.6% 2.4% 2.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12.5% 37.3% 18.4% 15.1% 36.7% 21.7% 14.4% 25.1% 26.9% 5.4% 2.4% 2.1%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問20　学校教育に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

1 2 3 4 5 6

基礎的な学
力が身につく

ようにする

基本的な生
活習慣やきま
りを守る心が
身につくよう

にする

自分やまわり
の人の人権

を大切にする
心や態度を

育てる

子どもが自ら
考え，主体的
に判断する
学習をする

国際理解教
育や外国語
教育をさらに

推進する

いじめや問
題行動をなく
すようにする

問１ 性別

1 男性 49.8% 48.7% 47.3% 54.9% 33.3% 51.6%

2 女性 55.8% 49.7% 53.7% 55.8% 28.9% 54.8%

3 回答しない 71.4% 57.1% 71.4% 57.1% 42.9% 71.4%

99 無回答 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

全体 52.9% 49.2% 50.6% 55.3% 31.0% 53.4%

問２ 年齢

1 16～19歳 66.7% 26.7% 46.7% 33.3% 26.7% 46.7%

2 20歳代 52.0% 44.0% 48.0% 44.0% 24.0% 56.0%

3 30歳代 65.3% 63.3% 69.4% 69.4% 38.8% 59.2%

4 40歳代 60.9% 55.5% 48.2% 60.9% 32.7% 53.6%

5 50歳代 41.0% 41.9% 46.7% 55.2% 35.2% 48.6%

6 60歳代 57.1% 50.0% 50.0% 56.0% 27.4% 61.9%

7 70歳以上 48.7% 48.1% 50.3% 51.3% 28.6% 50.8%

99 無回答 - - - - - -

全体 52.9% 49.2% 50.6% 55.3% 31.0% 53.4%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 52.6% 47.4% 50.0% 58.6% 37.9% 53.4%

2 もえぎ野台地区 57.1% 49.2% 52.4% 60.3% 41.3% 57.1%

3 文地区（１，２以外） 52.5% 52.5% 47.5% 62.5% 25.0% 47.5%

4 利根ニュータウン地区 44.8% 53.4% 58.6% 53.4% 34.5% 51.7%

5 利根フレッシュタウン地区 65.6% 56.3% 46.9% 53.1% 25.0% 56.3%

6 四季の丘地区 48.5% 42.7% 46.6% 52.4% 29.1% 54.4%

7 布川地区（４，５，６以外） 52.4% 59.8% 51.2% 59.8% 32.9% 54.9%

8 文間地区 56.1% 41.5% 56.1% 46.3% 19.5% 56.1%

9 東文間地区 58.5% 41.5% 46.3% 43.9% 14.6% 43.9%

99 無回答 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 52.9% 49.2% 50.6% 55.3% 31.0% 53.4%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 46.3% 48.1% 53.7% 51.9% 29.6% 51.9%

2 夫婦のみ 49.1% 48.0% 47.4% 54.9% 32.4% 44.5%

3 ２世代が同居（親＋子） 54.9% 50.0% 53.5% 56.9% 31.3% 57.3%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 63.3% 51.0% 49.0% 55.1% 32.7% 63.3%

5 その他 33.3% 55.6% 22.2% 33.3% 0.0% 55.6%

99 無回答 75.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0%

全体 52.9% 49.2% 50.6% 55.3% 31.0% 53.4%

問５ 結婚

1 結婚している 55.0% 50.9% 50.7% 59.0% 33.2% 53.6%

2 以前配偶者がいた 41.8% 43.0% 53.2% 51.9% 29.1% 53.2%

3 結婚したことはない 54.0% 48.4% 49.2% 46.0% 25.0% 53.2%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0%

全体 52.9% 49.2% 50.6% 55.3% 31.0% 53.4%
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7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 99

不登校児
童生徒の
居場所に
ついての
充実と関
係機関と
の連携の

推進

パソコン
など電子
機器を使
い，活用
する力を
高めるよ
うにする

地域の自
然や文

化，人と触
れあい，自
分の住ん
でいる地
域につい
て知るよう

にする

子どもの
体力を向
上させる

教職員に
対する研
修を充実
させるな
ど，教職
員の資質
向上を図

る

教職員の
悩み相談
のための
相談室の
設置・充
実と相談
員の設置

安全教
育や防

災教育を
充実する

児童・生
徒一人
ひとりの
悩みや

問題に対
して，丁
寧に向き

合う

各校の学
校図書館
における
図書の充
実や町図
書館との
更なる連

携

わからな
い

その他
無回答
無効

24.5% 32.6% 25.6% 38.1% 28.6% 23.8% 18.3% 36.6% 11.7% 4.8% 5.1% 4.0%

36.7% 24.1% 29.9% 34.4% 31.3% 27.6% 23.8% 39.5% 13.9% 5.1% 4.8% 4.1%

57.1% 42.9% 57.1% 57.1% 28.6% 57.1% 28.6% 57.1% 42.9% 14.3% 28.6% 0.0%

0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31.0% 28.6% 28.2% 36.2% 29.8% 26.0% 21.1% 38.3% 13.2% 5.0% 5.2% 4.0%

20.0% 33.3% 6.7% 26.7% 13.3% 6.7% 13.3% 26.7% 6.7% 20.0% 0.0% 0.0%

28.0% 24.0% 28.0% 40.0% 20.0% 40.0% 28.0% 44.0% 12.0% 0.0% 12.0% 12.0%

30.6% 40.8% 44.9% 49.0% 38.8% 32.7% 32.7% 51.0% 18.4% 6.1% 8.2% 0.0%

39.1% 29.1% 21.8% 48.2% 36.4% 32.7% 21.8% 40.0% 11.8% 6.4% 9.1% 2.7%

31.4% 31.4% 34.3% 31.4% 21.0% 26.7% 19.0% 27.6% 14.3% 2.9% 2.9% 1.9%

28.6% 20.2% 23.8% 29.8% 25.0% 21.4% 15.5% 42.9% 10.7% 1.2% 1.2% 0.0%

28.6% 27.5% 28.0% 31.7% 33.3% 21.7% 21.2% 38.1% 13.8% 6.3% 4.8% 7.9%

- - - - - - - - - - - -

31.0% 28.6% 28.2% 36.2% 29.8% 26.0% 21.1% 38.3% 13.2% 5.0% 5.2% 4.0%

34.5% 25.9% 27.6% 38.8% 34.5% 27.6% 26.7% 40.5% 15.5% 5.2% 6.9% 2.6%

31.7% 33.3% 19.0% 44.4% 23.8% 22.2% 19.0% 42.9% 12.7% 3.2% 9.5% 4.8%

30.0% 27.5% 40.0% 40.0% 30.0% 32.5% 27.5% 37.5% 15.0% 7.5% 2.5% 0.0%

36.2% 36.2% 25.9% 29.3% 32.8% 32.8% 24.1% 41.4% 17.2% 1.7% 1.7% 8.6%

31.3% 25.0% 37.5% 37.5% 37.5% 28.1% 15.6% 37.5% 15.6% 9.4% 0.0% 0.0%

34.0% 27.2% 24.3% 30.1% 30.1% 23.3% 18.4% 33.0% 8.7% 4.9% 5.8% 1.9%

29.3% 32.9% 31.7% 45.1% 29.3% 24.4% 15.9% 43.9% 15.9% 2.4% 4.9% 3.7%

19.5% 29.3% 29.3% 29.3% 24.4% 22.0% 19.5% 24.4% 12.2% 4.9% 2.4% 7.3%

22.0% 17.1% 29.3% 24.4% 22.0% 22.0% 22.0% 36.6% 4.9% 12.2% 7.3% 9.8%

0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31.0% 28.6% 28.2% 36.2% 29.8% 26.0% 21.1% 38.3% 13.2% 5.0% 5.2% 4.0%

24.1% 22.2% 22.2% 20.4% 33.3% 27.8% 16.7% 42.6% 13.0% 5.6% 0.0% 3.7%

29.5% 28.3% 27.7% 31.8% 29.5% 22.0% 19.7% 36.4% 14.5% 5.2% 6.4% 6.9%

33.3% 29.5% 29.2% 41.3% 29.5% 27.8% 23.6% 37.5% 12.5% 4.9% 6.6% 2.4%

32.7% 32.7% 38.8% 44.9% 30.6% 28.6% 20.4% 51.0% 14.3% 6.1% 0.0% 2.0%

33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

0.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31.0% 28.6% 28.2% 36.2% 29.8% 26.0% 21.1% 38.3% 13.2% 5.0% 5.2% 4.0%

32.2% 30.6% 30.3% 38.9% 30.6% 23.9% 22.5% 39.4% 13.4% 3.5% 6.2% 4.3%

35.4% 21.5% 19.0% 29.1% 30.4% 25.3% 21.5% 39.2% 15.2% 7.6% 1.3% 2.5%

25.0% 26.6% 28.2% 32.3% 27.4% 33.1% 16.9% 34.7% 11.3% 8.1% 4.8% 4.0%

0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31.0% 28.6% 28.2% 36.2% 29.8% 26.0% 21.1% 38.3% 13.2% 5.0% 5.2% 4.0%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問21　子育て支援対策に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

1 2 3 4 5

子育てにか
かる経済的

負担を軽減し
てほしい

親子が安心
して遊べる身
近な場を増
やしてほしい

子育て支援
サービスのわ
かりやすい情
報提供や利用
手続きの簡素
化を進めてほ

しい

両親等の子
育て参加意

識の啓発をし
てほしい

安心して子ど
もが医療機

関にかかれる
体制を整備し

てほしい

問１ 性別

1 男性 54.9% 27.5% 31.9% 11.0% 33.7%

2 女性 49.3% 30.6% 28.6% 12.6% 35.0%

3 回答しない 42.9% 42.9% 57.1% 28.6% 42.9%

99 無回答 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

全体 51.8% 29.1% 30.5% 12.0% 34.3%

問２ 年齢

1 16～19歳 73.3% 33.3% 6.7% 6.7% 26.7%

2 20歳代 64.0% 36.0% 44.0% 16.0% 36.0%

3 30歳代 73.5% 46.9% 49.0% 12.2% 46.9%

4 40歳代 57.3% 34.5% 33.6% 13.6% 38.2%

5 50歳代 55.2% 28.6% 33.3% 12.4% 32.4%

6 60歳代 56.0% 28.6% 32.1% 8.3% 33.3%

7 70歳以上 36.0% 20.6% 21.7% 12.2% 30.7%

99 無回答 - - - - -

全体 51.8% 29.1% 30.5% 12.0% 34.3%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 50.9% 28.4% 30.2% 15.5% 37.1%

2 もえぎ野台地区 73.0% 34.9% 38.1% 7.9% 41.3%

3 文地区（１，２以外） 45.0% 37.5% 30.0% 17.5% 32.5%

4 利根ニュータウン地区 48.3% 24.1% 25.9% 13.8% 36.2%

5 利根フレッシュタウン地区 53.1% 34.4% 31.3% 9.4% 43.8%

6 四季の丘地区 44.7% 27.2% 28.2% 10.7% 25.2%

7 布川地区（４，５，６以外） 58.5% 28.0% 28.0% 7.3% 39.0%

8 文間地区 53.7% 26.8% 34.1% 17.1% 39.0%

9 東文間地区 36.6% 24.4% 31.7% 7.3% 17.1%

99 無回答 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0%

全体 51.8% 29.1% 30.5% 12.0% 34.3%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 40.7% 13.0% 33.3% 11.1% 31.5%

2 夫婦のみ 39.3% 23.7% 23.7% 10.4% 29.5%

3 ２世代が同居（親＋子） 59.7% 34.0% 33.7% 12.5% 36.5%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 63.3% 38.8% 34.7% 12.2% 40.8%

5 その他 33.3% 22.2% 11.1% 22.2% 22.2%

99 無回答 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 75.0%

全体 51.8% 29.1% 30.5% 12.0% 34.3%

問５ 結婚

1 結婚している 52.8% 32.2% 29.2% 11.8% 35.4%

2 以前配偶者がいた 53.2% 21.5% 26.6% 10.1% 34.2%

3 結婚したことはない 47.6% 25.0% 37.1% 13.7% 30.6%

99 無回答 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 51.8% 29.1% 30.5% 12.0% 34.3%
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6 7 8 9 10 99

妊娠・出産の
際の支援や，
母子保健対
策を充実して

ほしい

子育てに
困った時に
気軽に相談
できる場をつ
くってほしい

子育てについ
て学べる家庭
教育学級など
の機会や情報
提供を充実し

てほしい

わからない その他
無回答
無効

29.3% 33.7% 12.5% 9.9% 4.0% 7.7%

22.8% 35.0% 15.0% 13.3% 3.1% 8.5%

14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0%

33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

25.8% 34.3% 13.7% 11.6% 3.6% 8.1%

46.7% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0%

36.0% 24.0% 8.0% 12.0% 0.0% 12.0%

34.7% 38.8% 12.2% 6.1% 10.2% 4.1%

30.9% 30.0% 15.5% 10.9% 7.3% 5.5%

20.0% 32.4% 13.3% 11.4% 2.9% 1.9%

29.8% 40.5% 15.5% 7.1% 0.0% 3.6%

19.0% 37.0% 14.3% 15.3% 2.6% 16.4%

- - - - - -

25.8% 34.3% 13.7% 11.6% 3.6% 8.1%

25.0% 34.5% 16.4% 14.7% 4.3% 7.8%

30.2% 30.2% 15.9% 4.8% 9.5% 4.8%

35.0% 50.0% 20.0% 15.0% 2.5% 5.0%

15.5% 39.7% 15.5% 10.3% 3.4% 10.3%

31.3% 25.0% 15.6% 6.3% 3.1% 3.1%

18.4% 33.0% 13.6% 13.6% 1.9% 8.7%

31.7% 36.6% 12.2% 7.3% 2.4% 8.5%

29.3% 24.4% 7.3% 12.2% 0.0% 12.2%

26.8% 31.7% 2.4% 19.5% 4.9% 12.2%

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.8% 34.3% 13.7% 11.6% 3.6% 8.1%

22.2% 33.3% 20.4% 22.2% 0.0% 9.3%

20.2% 35.8% 11.0% 13.9% 3.5% 13.3%

29.2% 34.4% 14.6% 9.4% 5.2% 4.9%

32.7% 26.5% 12.2% 8.2% 0.0% 6.1%

11.1% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%

25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.8% 34.3% 13.7% 11.6% 3.6% 8.1%

24.1% 34.0% 12.9% 8.3% 4.6% 8.6%

22.8% 39.2% 21.5% 13.9% 2.5% 6.3%

33.1% 32.3% 11.3% 20.2% 1.6% 8.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.8% 34.3% 13.7% 11.6% 3.6% 8.1%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問22　既存産業に関する産業振興に関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思いますか。

1 2 3 4 5 6

地産地消の
促進や地場
特産品の開

発

担い手や後
継者の育成
による事業の

継承

農作業受委託
等による経営
規模の拡大や
農業生産グ

ループ育成施
策の強化

農地や農道
の整備といっ
た生産基盤

の充実

スマート農業
などの先端
農業技術の
導入に対す

る支援

既存商店街
の再生・活性

化

問１ 性別

1 男性 44.0% 50.2% 25.6% 19.0% 28.6% 34.8%

2 女性 45.2% 40.1% 20.4% 14.6% 23.1% 29.3%

3 回答しない 71.4% 42.9% 14.3% 42.9% 28.6% 42.9%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

全体 44.7% 44.7% 22.7% 17.0% 25.6% 32.1%

問２ 年齢

1 16～19歳 26.7% 26.7% 6.7% 20.0% 6.7% 26.7%

2 20歳代 24.0% 48.0% 8.0% 20.0% 36.0% 28.0%

3 30歳代 46.9% 49.0% 20.4% 24.5% 30.6% 30.6%

4 40歳代 45.5% 53.6% 12.7% 20.0% 27.3% 39.1%

5 50歳代 53.3% 52.4% 26.7% 17.1% 29.5% 34.3%

6 60歳代 45.2% 48.8% 27.4% 13.1% 26.2% 35.7%

7 70歳以上 42.9% 33.3% 28.0% 14.3% 21.2% 26.5%

99 無回答 - - - - - -

全体 44.7% 44.7% 22.7% 17.0% 25.6% 32.1%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 46.6% 41.4% 19.8% 14.7% 31.0% 37.9%

2 もえぎ野台地区 46.0% 44.4% 12.7% 20.6% 31.7% 30.2%

3 文地区（１，２以外） 57.5% 57.5% 25.0% 32.5% 22.5% 32.5%

4 利根ニュータウン地区 46.6% 32.8% 24.1% 15.5% 24.1% 29.3%

5 利根フレッシュタウン地区 43.8% 59.4% 25.0% 12.5% 31.3% 34.4%

6 四季の丘地区 37.9% 31.1% 14.6% 9.7% 19.4% 27.2%

7 布川地区（４，５，６以外） 43.9% 54.9% 30.5% 19.5% 26.8% 46.3%

8 文間地区 48.8% 65.9% 41.5% 19.5% 22.0% 19.5%

9 東文間地区 36.6% 41.5% 26.8% 17.1% 19.5% 14.6%

99 無回答 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

全体 44.7% 44.7% 22.7% 17.0% 25.6% 32.1%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 53.7% 38.9% 29.6% 18.5% 33.3% 33.3%

2 夫婦のみ 43.4% 38.7% 27.7% 15.6% 22.0% 31.8%

3 ２世代が同居（親＋子） 44.4% 48.6% 18.1% 17.7% 27.8% 35.1%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 49.0% 51.0% 24.5% 18.4% 18.4% 22.4%

5 その他 22.2% 33.3% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0%

99 無回答 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

全体 44.7% 44.7% 22.7% 17.0% 25.6% 32.1%

問５ 結婚

1 結婚している 44.5% 43.4% 23.1% 15.0% 23.6% 31.6%

2 以前配偶者がいた 41.8% 38.0% 21.5% 16.5% 26.6% 26.6%

3 結婚したことはない 47.6% 53.2% 21.8% 23.4% 31.5% 37.1%

99 無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 44.7% 44.7% 22.7% 17.0% 25.6% 32.1%
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7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 99

イベント
開催や販
売促進対
策の充実

商工会と
の連携強

化

商業近代
化の支援

多様な業
種の企業

誘致

後継者の
育成，確
保，事業

継承

新たな産
業の創出

既存事業
者の育
成，振

興，事業
継承

空き店舗
の利活

用，持続
可能なま
ちづくりを
けん引す
る人材の

発掘・育成

新規起業
者や創業
希望者の
受入れ体
制の整備
及び支援

わからな
い

その他
無回答
無効

20.5% 12.8% 12.8% 37.0% 29.7% 31.5% 11.7% 46.9% 28.9% 8.8% 4.8% 5.5%

22.1% 8.8% 6.1% 27.6% 21.8% 22.1% 8.5% 45.6% 26.5% 15.0% 1.7% 4.8%

28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 42.9% 14.3% 42.9% 42.9% 14.3% 28.6% 14.3%

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3%

21.3% 10.9% 9.5% 32.2% 25.6% 26.7% 10.1% 45.9% 27.7% 12.1% 3.5% 5.4%

26.7% 13.3% 6.7% 6.7% 6.7% 26.7% 6.7% 13.3% 6.7% 40.0% 0.0% 0.0%

20.0% 20.0% 24.0% 12.0% 36.0% 24.0% 20.0% 44.0% 32.0% 24.0% 4.0% 12.0%

28.6% 18.4% 18.4% 26.5% 38.8% 32.7% 10.2% 42.9% 28.6% 12.2% 2.0% 0.0%

36.4% 17.3% 10.0% 34.5% 37.3% 30.9% 16.4% 47.3% 30.0% 6.4% 4.5% 2.7%

23.8% 10.5% 10.5% 35.2% 26.7% 24.8% 13.3% 58.1% 29.5% 6.7% 3.8% 1.9%

17.9% 7.1% 9.5% 36.9% 21.4% 29.8% 2.4% 45.2% 31.0% 13.1% 1.2% 0.0%

10.6% 5.8% 4.8% 33.3% 16.9% 22.8% 6.9% 42.3% 24.9% 14.3% 4.2% 12.2%

- - - - - - - - - - - -

21.3% 10.9% 9.5% 32.2% 25.6% 26.7% 10.1% 45.9% 27.7% 12.1% 3.5% 5.4%

19.0% 10.3% 12.1% 26.7% 26.7% 29.3% 11.2% 51.7% 30.2% 11.2% 5.2% 3.4%

22.2% 17.5% 7.9% 36.5% 22.2% 31.7% 7.9% 44.4% 23.8% 4.8% 6.3% 3.2%

30.0% 12.5% 0.0% 30.0% 40.0% 10.0% 15.0% 52.5% 35.0% 12.5% 5.0% 0.0%

20.7% 8.6% 8.6% 37.9% 22.4% 20.7% 13.8% 43.1% 32.8% 13.8% 3.4% 12.1%

12.5% 18.8% 6.3% 25.0% 31.3% 15.6% 3.1% 59.4% 25.0% 6.3% 0.0% 3.1%

22.3% 5.8% 7.8% 33.0% 15.5% 28.2% 7.8% 40.8% 22.3% 19.4% 1.9% 4.9%

23.2% 12.2% 12.2% 43.9% 28.0% 37.8% 13.4% 48.8% 36.6% 8.5% 3.7% 4.9%

19.5% 12.2% 14.6% 29.3% 39.0% 26.8% 12.2% 46.3% 19.5% 4.9% 2.4% 7.3%

22.0% 7.3% 12.2% 19.5% 19.5% 19.5% 2.4% 24.4% 19.5% 24.4% 0.0% 12.2%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21.3% 10.9% 9.5% 32.2% 25.6% 26.7% 10.1% 45.9% 27.7% 12.1% 3.5% 5.4%

24.1% 11.1% 9.3% 35.2% 20.4% 25.9% 11.1% 48.1% 25.9% 13.0% 1.9% 3.7%

11.6% 6.9% 5.8% 35.8% 19.1% 29.5% 8.1% 45.7% 30.6% 10.4% 4.0% 8.7%

25.7% 13.9% 12.5% 30.9% 30.2% 24.7% 10.4% 49.0% 27.8% 9.7% 3.8% 3.8%

26.5% 10.2% 6.1% 26.5% 30.6% 32.7% 14.3% 32.7% 24.5% 28.6% 2.0% 2.0%

22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 0.0% 11.1% 33.3% 11.1% 33.3% 0.0% 11.1%

25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

21.3% 10.9% 9.5% 32.2% 25.6% 26.7% 10.1% 45.9% 27.7% 12.1% 3.5% 5.4%

19.0% 10.5% 8.6% 33.5% 22.8% 26.3% 8.6% 45.6% 27.3% 10.5% 4.0% 5.6%

20.3% 8.9% 7.6% 38.0% 21.5% 26.6% 10.1% 41.8% 27.8% 20.3% 3.8% 6.3%

29.0% 13.7% 13.7% 24.2% 37.1% 28.2% 14.5% 50.0% 28.2% 12.1% 1.6% 4.0%

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

21.3% 10.9% 9.5% 32.2% 25.6% 26.7% 10.1% 45.9% 27.7% 12.1% 3.5% 5.4%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問23　町で目指すべき協働のまちづくりに関してどのような取組を優先して取り組むべきだと思います

1 2 3 4 5

身近なことに
ついての自

発的なまちづ
くり活動を活

発化する

自治会，町
内会，老人ク
ラブなどの活
動を活発化
し， まちづく
りにつなげる

地域での相互
扶助活動， ボ
ランティア活動
を活発化し，

まちづくりにつ
なげる

地域の課題
に取り組む生
涯学習活動
をまちづくり
につなげる

商店など事
業者と住民の
つながりをま
ちづくりにつ

なげる

問１ 性別

1 男性 19.8% 26.4% 20.1% 16.8% 19.4%

2 女性 19.4% 22.4% 21.1% 11.9% 23.1%

3 回答しない 28.6% 42.9% 14.3% 28.6% 42.9%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 19.6% 24.4% 20.5% 14.4% 21.5%

問２ 年齢

1 16～19歳 6.7% 6.7% 20.0% 6.7% 26.7%

2 20歳代 20.0% 16.0% 28.0% 16.0% 28.0%

3 30歳代 16.3% 18.4% 6.1% 18.4% 28.6%

4 40歳代 24.5% 20.9% 18.2% 12.7% 24.5%

5 50歳代 14.3% 18.1% 22.9% 12.4% 19.0%

6 60歳代 27.4% 17.9% 19.0% 19.0% 22.6%

7 70歳以上 18.0% 37.0% 23.8% 13.8% 17.5%

99 無回答 - - - - -

全体 19.6% 24.4% 20.5% 14.4% 21.5%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 20.7% 23.3% 21.6% 13.8% 21.6%

2 もえぎ野台地区 19.0% 22.2% 14.3% 14.3% 22.2%

3 文地区（１，２以外） 25.0% 25.0% 32.5% 5.0% 30.0%

4 利根ニュータウン地区 19.0% 15.5% 20.7% 13.8% 20.7%

5 利根フレッシュタウン地区 15.6% 31.3% 25.0% 15.6% 12.5%

6 四季の丘地区 20.4% 24.3% 19.4% 18.4% 16.5%

7 布川地区（４，５，６以外） 17.1% 35.4% 22.0% 15.9% 30.5%

8 文間地区 31.7% 29.3% 17.1% 14.6% 19.5%

9 東文間地区 7.3% 9.8% 14.6% 12.2% 14.6%

99 無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 19.6% 24.4% 20.5% 14.4% 21.5%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 29.6% 16.7% 25.9% 14.8% 31.5%

2 夫婦のみ 19.1% 27.7% 23.1% 16.8% 18.5%

3 ２世代が同居（親＋子） 18.1% 22.9% 18.8% 13.9% 20.8%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 14.3% 30.6% 16.3% 10.2% 24.5%

5 その他 44.4% 33.3% 22.2% 11.1% 22.2%

99 無回答 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 19.6% 24.4% 20.5% 14.4% 21.5%

問５ 結婚

1 結婚している 18.5% 25.7% 18.2% 13.7% 18.8%

2 以前配偶者がいた 27.8% 25.3% 24.1% 13.9% 29.1%

3 結婚したことはない 17.7% 20.2% 25.0% 16.1% 25.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 19.6% 24.4% 20.5% 14.4% 21.5%
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すか。

6 7 8 9 10 11 12 99

まちづくりに
ついて何でも
相談できる窓
口を設ける

活動団体や
グル－プの，
情報収集や
交流のため
の場所を開

設する

住民の知る
機会の確保
に向けて行
政のさまざま
な情報を公
開・提供する

行政が有する
権限の一部を
委譲し，地域

自らが主体とな
り，課題解決や
利便性向上に

取り組む

町・地域を支
えるために町
民の主体的
な活動の啓
発に努める

わからない その他
無回答
無効

19.8% 14.3% 27.8% 15.0% 15.4% 17.2% 4.0% 8.1%

14.3% 12.2% 26.2% 9.2% 14.6% 24.8% 2.4% 6.5%

28.6% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3%

0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

17.0% 13.2% 27.0% 12.3% 14.9% 21.3% 3.3% 7.3%

0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 53.3% 0.0% 0.0%

16.0% 12.0% 28.0% 12.0% 20.0% 20.0% 0.0% 12.0%

12.2% 16.3% 30.6% 14.3% 16.3% 28.6% 8.2% 2.0%

15.5% 14.5% 25.5% 18.2% 17.3% 23.6% 4.5% 5.5%

19.0% 15.2% 26.7% 10.5% 14.3% 26.7% 1.9% 2.9%

17.9% 7.1% 32.1% 6.0% 14.3% 19.0% 1.2% 4.8%

19.0% 14.3% 26.5% 13.2% 13.8% 13.8% 3.7% 13.2%

- - - - - - - -

17.0% 13.2% 27.0% 12.3% 14.9% 21.3% 3.3% 7.3%

19.0% 12.1% 25.9% 12.9% 10.3% 13.8% 6.9% 6.9%

11.1% 15.9% 19.0% 14.3% 19.0% 30.2% 6.3% 3.2%

20.0% 12.5% 32.5% 5.0% 5.0% 22.5% 0.0% 7.5%

12.1% 15.5% 24.1% 13.8% 19.0% 22.4% 3.4% 12.1%

18.8% 12.5% 37.5% 9.4% 21.9% 28.1% 0.0% 3.1%

17.5% 9.7% 26.2% 10.7% 16.5% 23.3% 2.9% 4.9%

20.7% 17.1% 26.8% 17.1% 15.9% 17.1% 1.2% 6.1%

12.2% 17.1% 26.8% 12.2% 19.5% 22.0% 0.0% 12.2%

17.1% 7.3% 34.1% 9.8% 9.8% 24.4% 2.4% 14.6%

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17.0% 13.2% 27.0% 12.3% 14.9% 21.3% 3.3% 7.3%

18.5% 18.5% 37.0% 14.8% 14.8% 18.5% 0.0% 5.6%

19.7% 13.9% 27.7% 12.1% 15.6% 13.3% 4.6% 11.0%

15.6% 12.8% 26.0% 12.5% 14.9% 25.0% 3.5% 5.6%

14.3% 10.2% 22.4% 10.2% 16.3% 32.7% 0.0% 2.0%

22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1%

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

17.0% 13.2% 27.0% 12.3% 14.9% 21.3% 3.3% 7.3%

17.2% 13.1% 25.2% 11.8% 15.0% 18.8% 4.0% 8.0%

16.5% 12.7% 21.5% 13.9% 11.4% 26.6% 2.5% 6.3%

16.9% 13.7% 36.3% 12.1% 16.9% 25.8% 1.6% 5.6%

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

17.0% 13.2% 27.0% 12.3% 14.9% 21.3% 3.3% 7.3%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問24　町政に関する情報をどのように入手されていますか。

1 2 3 4

広報とね
町のホーム

ページ
新聞の記事

町から配布の
冊子やパンフ

レット

問１ 性別

1 男性 84.2% 38.1% 7.3% 28.6%

2 女性 87.4% 31.6% 7.5% 34.4%

3 回答しない 71.4% 57.1% 0.0% 42.9%

99 無回答 100.0% 66.7% 0.0% 0.0%

全体 85.8% 35.2% 7.3% 31.5%

問２ 年齢

1 16～19歳 53.3% 20.0% 0.0% 6.7%

2 20歳代 48.0% 40.0% 0.0% 36.0%

3 30歳代 77.6% 42.9% 4.1% 16.3%

4 40歳代 80.0% 45.5% 2.7% 21.8%

5 50歳代 87.6% 50.5% 6.7% 29.5%

6 60歳代 94.0% 32.1% 1.2% 33.3%

7 70歳以上 94.2% 20.6% 15.3% 42.9%

99 無回答 - - - -

全体 85.8% 35.2% 7.3% 31.5%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 86.2% 28.4% 9.5% 29.3%

2 もえぎ野台地区 85.7% 34.9% 1.6% 25.4%

3 文地区（１，２以外） 85.0% 37.5% 7.5% 37.5%

4 利根ニュータウン地区 93.1% 37.9% 8.6% 41.4%

5 利根フレッシュタウン地区 78.1% 43.8% 12.5% 46.9%

6 四季の丘地区 93.2% 34.0% 5.8% 27.2%

7 布川地区（４，５，６以外） 80.5% 39.0% 7.3% 37.8%

8 文間地区 82.9% 43.9% 4.9% 26.8%

9 東文間地区 75.6% 26.8% 9.8% 17.1%

99 無回答 100.0% 100.0% 0.0% 100.0%

全体 85.8% 35.2% 7.3% 31.5%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 83.3% 33.3% 9.3% 31.5%

2 夫婦のみ 92.5% 36.4% 9.8% 38.7%

3 ２世代が同居（親＋子） 84.4% 36.1% 5.6% 30.2%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 75.5% 32.7% 6.1% 20.4%

5 その他 77.8% 22.2% 0.0% 11.1%

99 無回答 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

全体 85.8% 35.2% 7.3% 31.5%

問５ 結婚

1 結婚している 90.9% 33.8% 8.8% 35.9%

2 以前配偶者がいた 84.8% 24.1% 2.5% 22.8%

3 結婚したことはない 71.0% 46.8% 5.6% 23.4%

99 無回答 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 85.8% 35.2% 7.3% 31.5%

82



5 6 7 8 9 99

役場の窓口 回覧板
ＳＮＳ（フェイス
ブック・ツイッ

ター等）
口コミ その他

無回答
無効

4.8% 48.0% 7.0% 9.9% 1.1% 4.4%

4.4% 55.8% 9.5% 11.2% 3.1% 1.4%

0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

4.5% 51.8% 8.3% 10.4% 2.1% 2.8%

0.0% 6.7% 20.0% 20.0% 0.0% 13.3%

12.0% 36.0% 24.0% 4.0% 4.0% 4.0%

4.1% 38.8% 26.5% 10.2% 6.1% 0.0%

1.8% 40.0% 10.9% 5.5% 5.5% 2.7%

4.8% 49.5% 7.6% 7.6% 1.9% 2.9%

4.8% 57.1% 2.4% 7.1% 0.0% 0.0%

5.3% 66.7% 2.1% 16.4% 0.0% 3.7%

- - - - - -

4.5% 51.8% 8.3% 10.4% 2.1% 2.8%

6.0% 43.1% 8.6% 11.2% 3.4% 4.3%

3.2% 50.8% 9.5% 11.1% 1.6% 1.6%

2.5% 60.0% 10.0% 15.0% 5.0% 0.0%

5.2% 51.7% 5.2% 6.9% 1.7% 3.4%

3.1% 59.4% 9.4% 21.9% 0.0% 3.1%

3.9% 53.4% 9.7% 9.7% 2.9% 1.9%

2.4% 61.0% 11.0% 9.8% 1.2% 3.7%

9.8% 58.5% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4%

4.9% 36.6% 4.9% 12.2% 0.0% 2.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.5% 51.8% 8.3% 10.4% 2.1% 2.8%

7.4% 55.6% 7.4% 3.7% 0.0% 3.7%

4.6% 61.8% 5.2% 12.1% 1.2% 2.9%

3.5% 45.8% 11.1% 11.1% 3.1% 1.4%

8.2% 44.9% 6.1% 10.2% 2.0% 8.2%

0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1%

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.5% 51.8% 8.3% 10.4% 2.1% 2.8%

4.3% 57.6% 7.8% 13.1% 1.3% 2.1%

5.1% 49.4% 7.6% 6.3% 1.3% 3.8%

4.8% 36.3% 10.5% 4.8% 4.8% 4.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4.5% 51.8% 8.3% 10.4% 2.1% 2.8%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問25　今後，行政手続きや行政サービスをデジタル化することで，サービスがどのように良くなることを期待しますか

1 2 3 4 5 6

窓口での待
ち時間が減る

複数の手続
きが１か所の
窓口で済む

窓口で名前や
住所が印字さ
れた申請書が
出力できて，何
度も同じことを
書く必要がなく

なる

届出や申請
に必要な添
付資料が減

る

窓口の端末
で必要事項
を入力して，
紙の申請書
を書く必要が

なくなる

届出や申請，
税金の支払い
などがオンライ
ンで行うことが
でき，窓口に出
向くことが不要

になる

問１ 性別

1 男性 35.5% 40.3% 38.8% 33.7% 34.8% 38.1%

2 女性 32.3% 41.8% 35.0% 30.3% 22.4% 28.9%

3 回答しない 71.4% 71.4% 57.1% 57.1% 42.9% 42.9%

99 無回答 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

全体 34.3% 41.6% 36.9% 32.2% 28.4% 33.3%

問２ 年齢

1 16～19歳 26.7% 6.7% 6.7% 6.7% 6.7% 13.3%

2 20歳代 48.0% 40.0% 40.0% 28.0% 32.0% 36.0%

3 30歳代 46.9% 36.7% 42.9% 36.7% 34.7% 44.9%

4 40歳代 37.3% 41.8% 37.3% 31.8% 27.3% 45.5%

5 50歳代 30.5% 43.8% 37.1% 34.3% 32.4% 33.3%

6 60歳代 40.5% 48.8% 45.2% 36.9% 38.1% 44.0%

7 70歳以上 27.5% 41.3% 33.3% 30.7% 22.2% 19.6%

99 無回答 - - - - - -

全体 34.3% 41.6% 36.9% 32.2% 28.4% 33.3%

問３ お住まい

1 早尾台・羽根野台地区 31.0% 39.7% 38.8% 34.5% 33.6% 37.1%

2 もえぎ野台地区 39.7% 39.7% 34.9% 28.6% 22.2% 39.7%

3 文地区（１，２以外） 35.0% 37.5% 45.0% 50.0% 32.5% 27.5%

4 利根ニュータウン地区 29.3% 36.2% 37.9% 25.9% 24.1% 20.7%

5 利根フレッシュタウン地区 46.9% 37.5% 43.8% 25.0% 18.8% 21.9%

6 四季の丘地区 29.1% 38.8% 30.1% 26.2% 26.2% 39.8%

7 布川地区（４，５，６以外） 37.8% 54.9% 42.7% 40.2% 37.8% 35.4%

8 文間地区 41.5% 39.0% 34.1% 31.7% 22.0% 34.1%

9 東文間地区 31.7% 46.3% 26.8% 26.8% 26.8% 24.4%

99 無回答 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体 34.3% 41.6% 36.9% 32.2% 28.4% 33.3%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 29.6% 44.4% 40.7% 37.0% 27.8% 27.8%

2 夫婦のみ 32.9% 41.6% 35.3% 31.8% 31.8% 32.9%

3 ２世代が同居（親＋子） 35.1% 41.0% 39.2% 31.3% 26.7% 35.4%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 36.7% 44.9% 26.5% 34.7% 30.6% 28.6%

5 その他 33.3% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 33.3%

99 無回答 75.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0%

全体 34.3% 41.6% 36.9% 32.2% 28.4% 33.3%

問５ 結婚

1 結婚している 34.9% 42.9% 36.7% 31.9% 28.7% 35.4%

2 以前配偶者がいた 20.3% 38.0% 32.9% 29.1% 22.8% 22.8%

3 結婚したことはない 41.9% 40.3% 40.3% 35.5% 31.5% 33.1%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 34.3% 41.6% 36.9% 32.2% 28.4% 33.3%
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か。

7 8 9 10 11 12 13 14 99

土日等でも
手続きができ

る

税金や手数
料を窓口で
キャッシュレ
ス支払いが

できる

災害発生時
の緊急情報
受信，被害・
安否情報の
やりとりがで

きる

健康診断の結
果・医療機関
の受診情報・
処方内容をイ
ンターネット上
で確認できる

インターネッ
ト上で行政手
続きに関する
相談や子育
て等の情報

交換ができる

情報通信機
器の操作の

支援やICTの
講習会が受

けられる

わからない その他
無回答
無効

57.5% 23.1% 22.0% 19.8% 15.0% 8.8% 9.2% 6.2% 4.4%

52.4% 15.6% 26.9% 13.6% 11.9% 9.2% 9.9% 6.1% 3.7%

42.9% 42.9% 42.9% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54.6% 19.4% 24.6% 16.8% 13.5% 9.2% 9.5% 6.1% 4.0%

26.7% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 26.7% 0.0% 0.0%

52.0% 24.0% 16.0% 32.0% 32.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0%

63.3% 42.9% 30.6% 18.4% 22.4% 6.1% 2.0% 4.1% 0.0%

69.1% 21.8% 26.4% 20.9% 16.4% 10.0% 4.5% 4.5% 2.7%

65.7% 18.1% 21.9% 13.3% 11.4% 6.7% 7.6% 6.7% 2.9%

61.9% 19.0% 21.4% 20.2% 11.9% 11.9% 8.3% 4.8% 0.0%

37.0% 13.2% 26.5% 13.8% 9.5% 10.6% 15.3% 9.0% 8.5%

- - - - - - - - -

54.6% 19.4% 24.6% 16.8% 13.5% 9.2% 9.5% 6.1% 4.0%

53.4% 23.3% 28.4% 21.6% 17.2% 14.7% 7.8% 7.8% 5.2%

61.9% 20.6% 19.0% 14.3% 17.5% 7.9% 4.8% 9.5% 1.6%

57.5% 20.0% 20.0% 10.0% 12.5% 2.5% 5.0% 5.0% 0.0%

44.8% 8.6% 24.1% 12.1% 13.8% 10.3% 17.2% 5.2% 8.6%

46.9% 21.9% 18.8% 15.6% 18.8% 6.3% 15.6% 0.0% 3.1%

55.3% 15.5% 22.3% 17.5% 6.8% 7.8% 10.7% 7.8% 1.0%

62.2% 23.2% 31.7% 17.1% 14.6% 7.3% 6.1% 6.1% 4.9%

56.1% 22.0% 22.0% 19.5% 14.6% 12.2% 7.3% 0.0% 7.3%

43.9% 19.5% 26.8% 17.1% 7.3% 7.3% 17.1% 4.9% 4.9%

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54.6% 19.4% 24.6% 16.8% 13.5% 9.2% 9.5% 6.1% 4.0%

46.3% 16.7% 22.2% 18.5% 11.1% 14.8% 18.5% 5.6% 7.4%

47.4% 16.2% 26.0% 18.5% 9.8% 9.2% 9.2% 9.2% 6.9%

60.8% 22.2% 24.3% 15.6% 15.6% 8.3% 8.7% 5.2% 0.7%

55.1% 22.4% 26.5% 20.4% 18.4% 10.2% 2.0% 2.0% 6.1%

44.4% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 11.1%

50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

54.6% 19.4% 24.6% 16.8% 13.5% 9.2% 9.5% 6.1% 4.0%

55.8% 18.5% 25.5% 16.4% 11.8% 8.0% 8.0% 6.7% 4.3%

44.3% 16.5% 22.8% 15.2% 11.4% 10.1% 19.0% 6.3% 5.1%

58.1% 24.2% 22.6% 19.4% 20.2% 11.3% 8.1% 4.0% 2.4%

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

54.6% 19.4% 24.6% 16.8% 13.5% 9.2% 9.5% 6.1% 4.0%
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２ 町内企業に勤める町外住民に対する 

アンケート調査結果 
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１．調査の目的

２．調査方法

（１）調査対象者

・

（２）調査方法

・

・

（３）調査期間

・

３．配布・回収状況

・

・

４．アンケート調査の分析にあたっての注意事項

・

・

・

・

・

・

５．アンケート調査項目

問番号
回答
形式

■ あなたご自身について

問1 ＳＡ

問2 ＳＡ

問3 ＳＡ

問4 ＳＡ

問5 ＳＡ

問6 ＳＡ

問7 ＭＡ

問8 ＭＡ

■ 働く環境としての利根町について

問9 ＳＡ

問10 ＳＡ

問11 ＭＡ

問12 ＭＡ

■ 日常生活における利根町との関わりについて

問13 ＳＡ

問14 ＭＡ

■ 町の生活環境への満足度と重要度について

問15 ＳＡ

■ 利根町のまちづくりへの関わりについて

問16 ＭＡ

問17 ＭＡ

問18 ＭＡ

問19 ＳＡ

問20 ＭＡ

問21 ＦＡ

問10で「３ あまり働き続けたくない」と回答された方にお聞きします。その理由は何ですか

利根町のまちづくりに住民以外が関わるためにはなにが必要だと思いますか

あなたは、利根町へ移住する意向はありますか

今後の「まちづくり」について、アイデアや意見をお聞かせください

問13で回答した場所を選択した理由を教えてください

町の生活環境について、あなたが感じている満足度と重要度を選んでください

あなたは、利根町に関するどのような情報に関心がありますか

■町内企業に勤める町外住民に対するアンケート調査結果■

　本調査は、「第５次総合振興計画後期基本計画」を策定準備にあたって、町内企業に勤める町外在住の皆様の計画策定に関する意識やご意見・ご要望
等を把握し、計画策定の基礎資料とすることを目的として実施しました。

町内企業に勤めている町外住民

配布方法：企業を通じた配布

回収方法：企業への直接回収またはＷＥＢサイトでの回収（どちらか選択）

あなたは、町政に関する情報をどのように入手されていますか

あなたは、利根町のまちづくりに関わりたいと思いますか

問10で「１ 働き続けたい」または「２ まあまあ働き続けたい」と回答された方にお聞きします。その理由は何ですか

あなたが、利根町で日常的に利用する場所やお気に入りの場所（通勤先を除く）を項目ごとに１つ✓してください

あなたの性別をお答えください

あなたの年齢をお答えください

あなたは、今後利根町で働き続けたいと思いますか

あなたはどこにお住まいですか

あなたの家族構成をお答えください

あなたのお住まいの状況について教えてください

あなたの職業をお答えください

通勤先以外でのあなたと利根町との関わりを教えてください

あなたが、現在の勤め先で働いている理由は何ですか

あなたにとって、働く環境として利根町をどう思いますか

令和５年12月25日(月)～令和６年１月19日(金)

本文グラフ及び表では「無回答」を含んで集計しています。

回答が少数である場合の比率については、特定の意向が強く反映される場合があります。

有効回答者数は各設問に（n=●●）で表しています。回答数が限定されている設問で規定数以上を選択している場合や、対象者限定の設問で該
当しない人が選択した票は無効としています。

調査内容

回収数： 294票

集計した数値（％）は、小数第２位を四捨五入した小数第１位までの表示となっています。したがって、シングル・アンサー〈ＳＡ〉（１つの選択肢のみ
を回答する設問）の合計は、100.0％とならない場合があります。

回答者数を分母として割合（％）を計算しているため、マルチ・アンサー〈ＭＡ〉（複数の選択肢を回答する設問）の各選択肢の割合を合計した場合、
100.0％を超えた数値となります。

グラフや表中の回答選択肢は、短縮して表記している場合があります。

有効回収数： 294票
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 ■ あなたご自身について

問1　あなたの性別をお答えください[SA]

票数 %

1 男性 137 46.6%

2 女性 149 50.7%

3 回答したくない 6 2.0%

無回答・無効 2 0.7%

合計 294 100.0%

n＝ 294

問2　あなたの年齢をお答えください[SA]

票数 %

1 15～19歳 0 0.0%

2 20歳代 41 13.9%

3 30歳代 43 14.6%

4 40歳代 76 25.9%

5 50歳代 73 24.8%

6 60歳代 43 14.6%

7 70歳以上 17 5.8%

無回答・無効 1 0.3%

合計 294 100.0%

n＝ 294

「女性」が50.7%と若干多くなっている。

年齢は「40歳代」が25.9％で「50歳代」が24.8％、「30歳代」と「60歳代」が14.6％となっている。

46.6% 50.7% 2.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性 女性 回答したくない 無回答・無効

13.9%14.6% 25.9% 24.8% 14.6%

5.8%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

15～19歳 20歳代 30歳代

40歳代 50歳代 60歳代

70歳以上 無回答・無効
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問3　あなたはどこにお住まいですか[SA]

票数 %

1 茨城県県南地域 216 73.5%

2 茨城県の県南以外 10 3.4%

3 千葉県（市町村） 48 16.3%

4 東京都（区市町村） 8 2.7%

5 埼玉県（市町村） 4 1.4%

6 その他（県市町村） 4 1.4%

無回答・無効 4 1.4%

合計 294 100.0%

n＝ 294

問4　あなたの家族構成をお答えください[SA]

票数 %

1 単身（あなたのみ） 37 12.6%

2 夫婦のみ 56 19.0%

3 ２世代が同居（親＋子） 163 55.4%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 26 8.8%

5 その他 8 2.7%

無回答・無効 4 1.4%

合計 294 100.0%

n＝ 294

住まいは「茨城県県南地域」が73.5％で、「千葉県（市町村）」が16.3％、「茨城県の県南以外」が3.4％となっている。

家族構成は「２世代が同居（親＋子）」が55.4％で、「夫婦のみ」が19.0％、「単身（あなたのみ）」が12.6％となっている。

12.6% 19.0% 55.4% 8.8%

2.7%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

単身（あなたのみ） 夫婦のみ

２世代が同居（親＋子） ３世代以上が同居（親＋子＋孫）

その他 無回答・無効

73.5%

3.4%

16.3%

2.7%
1.4%

1.4%
1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

茨城県県南地域 茨城県の県南以外

千葉県（市町村） 東京都（区市町村）

埼玉県（市町村） その他（県市町村）

無回答・無効
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問5　あなたのお住まいの状況について教えてください[SA]

票数 %

1 持ち家 223 75.9%

2 賃貸（シェアハウスや寮以外） 57 19.4%

3 シェアハウスや寮等 3 1.0%

4 その他 7 2.4%

無回答・無効 4 1.4%

合計 294 100.0%

n＝ 294

問6　あなたの職業をお答えください[SA]

票数 %

1 会社員 132 44.9%

2 公務員 61 20.7%

3 団体職員 11 3.7%

4 自営業 4 1.4%

5 農業・林業・漁業 0 0.0%

6 その他 80 27.2%

無回答・無効 6 2.0%

合計 294 100.0%

n＝ 294

■その他の回答

職業は「会社員」が44.9％で、「その他」が27.2％となっている。

住まいは、「持ち家」が75.9％で「賃貸（シェアハウスや寮以外）」が19.4％となっている。

20歳代、30歳代で持ち家が少なく、賃貸が多くなっている。

２０歳から５０歳代までは会社員が半数前後、２０歳から４０歳代で会社に次いで公務員が多い。６０歳代以上でその他が半数を超える。

パート・アルバイト（37）、記載なし（16）、教員（大学等）（11）、保育士（7）、介護・介護士（3）、看護師（2）、サービス業（2）、アウトソーシング（1）、無職（1）

75.9% 19.4%

1.0%

2.4%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持ち家 賃貸（シェアハウスや寮以外）

シェアハウスや寮等 その他

無回答・無効

44.9% 20.7%

3.7% 1.4%

27.2%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

会社員 公務員 団体職員

自営業 農業・林業・漁業 その他

無回答・無効
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問７　通勤先以外でのあなたと利根町との関わりを教えてください[MA]

票数 %

7 特に関わりは無い 230 78.2%

2 親族が住んでいる 26 8.8%

1 過去に居住していた 16 5.4%

4 親族の通勤・通学先がある 6 2.0%

3 家や土地などの財産がある 5 1.7%

5 親族が商いを行っている 1 0.3%

6 親族が営農を行っている 1 0.3%

8 その他 13 4.4%

無回答・無効 6 2.0%

合計 304 103.4%

n＝ 294

■その他の回答

すべての年代で「特に関わりは無い」が高い。４０歳代、５０歳代に「親族が住んでいる」が１割程度いる。

利根町との関わりは、「特に関わりは無い」が78.2％で、「親族が住んでいる」が8.8％、「過去に居住していた」が5.4％となっている。

友人関係（4）、仕事関係（3）、通い道（2）、グラウンドがある（1）

78.2%

8.8%

5.4%

2.0%

1.7%

0.3%

0.3%

4.4%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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問８ あなたが、現在の勤め先で働いている理由は何ですか[MA]

票数 %

3 住まいから近いから 88 29.9%

6 希望する勤め先があったから 82 27.9%

4 通勤しやすいから 76 25.9%

2 労働環境が良いから 40 13.6%

5 馴染みがあるから 26 8.8%

1 賃金が良いから 3 1.0%

7 その他 54 18.4%

無回答・無効 9 3.1%

合計 378 128.6%

n＝ 294

■その他の回答

配属先（46）、知人等の紹介（3）、なんとなく・特になし（3）、実家に近い（2）、生活のため（1）、経営している（1）、埼玉県からそのまま（1）

２０歳代が「希望する勤め先があったから」、「その他」、３０歳代は「通勤しやすいから」、「その他」、４０歳代は「住まいから近いから」、「通勤しやすいか
ら」、５０歳代は「住まいから近いから」、「通勤しやすいから」、「希望する勤め先があったから」、６０歳代は「希望する勤め先があったから」、「住まいから近
いから」となっている。

現在の勤め先で働いている理由は、「住まいから近いから」が29.9％で、「希望する勤め先があったから」が27.9％、「通勤しやすいから」が25.9％となってい
る。

29.9%

27.9%

25.9%

13.6%

8.8%

1.0%

18.4%

3.1%

0% 20% 40% 60%
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■ 働く環境としての利根町について

問９ あなたにとって、働く環境として利根町をどう思いますか[SA]

票数 %

1 とても良い 40 13.6%

2 まあまあ良い 137 46.6%

3 あまり良くない 36 12.2%

4 良くない 8 2.7%

5 どちらとも言えない 71 24.1%

無回答・無効 2 0.7%

合計 294 100.0%

n＝ 294

問10 あなたは、今後利根町で働き続けたいと思いますか[SA]

票数 %

1 働き続けたい 61 20.7%

2 まあまあ働き続けたい 104 35.4%

3 あまり働き続けたくない 27 9.2%

4 わからない 96 32.7%

5 その他 5 1.7%

無回答・無効 1 0.3%

合計 294 100.0%

n＝ 294

働く環境は、「まあまあ良い」が46.6％で、「どちらとも言えない」が24.1％、「とても良い」が13.6％となっている。

今後利根町で働き続ける意向は、「まあまあ働き続けたい」が35.4％で、「わからない」が32.7％、「働き続けたい」が20.7％となっている。

すべての年代で「まあまあ働き続けたい」、「働き続けたい」が高いが、２０歳代、５０歳代で「あまり働き続けたくない」が１割強程度いる。

すべての年代、「まあまあ良い」が多いが、４０歳代、５０歳代、７０歳代で「あまり良くない」が２割弱程度いる。

13.6% 46.6% 12.2%

2.7%

24.1%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても良い まあまあ良い

あまり良くない 良くない

どちらとも言えない 無回答・無効

20.7% 35.4% 9.2% 32.7%

1.7%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働き続けたい まあまあ働き続けたい

あまり働き続けたくない わからない

その他 無回答・無効
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票数 %

8 自宅から近い 71 43.0%

1 自然環境が良い 49 29.7%

3 地域の人たちの人柄が良い 47 28.5%

6 雇用条件が良い 26 15.8%

2 交通の便が良い 24 14.5%

4 愛着がもてる 21 12.7%

9 地域の環境が良い 12 7.3%

11 道路環境が良い 12 7.3%

12 災害・犯罪リスクがない 10 6.1%

7 同僚や友人と過ごせる場所がある 4 2.4%

5 買い物施設が整っている 3 1.8%

10 行政サービスが充実している 1 0.6%

13 その他 8 4.8%

無回答・無効 4 2.4%

合計 292 177.0%

n＝ 165

利根町で働き続けたい理由は、「自宅から近い」が43.0％で、「自然環境が良い」が29.7％、「地域の人たちの人柄が良い」が28.5％となっている。

問10で「１ 働き続けたい」または「２ まあまあ働き続けたい」と回答された方にお聞きします
問11　その理由は何ですか[MA]

43.0%

29.7%

28.5%

15.8%

14.5%

12.7%

7.3%

7.3%

6.1%

2.4%

1.8%

0.6%

4.8%

2.4%

0% 20% 40% 60%
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票数 %

2 公共交通など移動環境が良くない 12 44.4%

5 買い物施設が整っていない 10 37.0%

8 自宅から遠い 10 37.0%

11 渋滞など道路環境が良くない 9 33.3%

6 雇用条件が良くない 4 14.8%

9 地域の環境が良くない 3 11.1%

1 自然環境が良くない 2 7.4%

3 地域の人たちの人柄が合わない 2 7.4%

4 愛着がもてない 1 3.7%

7 同僚や友人と過ごせる場所がない 1 3.7%

12 災害・犯罪のリスクが高い 1 3.7%

10 行政サービスが充実していない 0 0.0%

13 その他 3 11.1%

無回答・無効 1 3.7%

合計 59 218.5%

n＝ 27

問10で「３ あまり働き続けたくない」と回答された方にお聞きします
問12　その理由は何ですか[MA]

利根町で働き続けたくない理由は、「公共交通など移動環境が良くない」が44.4％で、「自宅から遠い」と「買い物施設が整っていない」が37.0％、「渋滞など
道路環境が良くない」が33.3％となっている。

44.4%

37.0%

37.0%

33.3%

14.8%

11.1%

7.4%

7.4%

3.7%

3.7%

3.7%

0.0%

11.1%

3.7%

0% 20% 40% 60%

97



 ■ 日常生活における利根町との関わりについて

問13　あなたが、利根町で日常的に利用する場所やお気に入りの場所（通勤先を除く）を項目ごとに１つ✓してください[SA]

飲食店（食品含む）

票数 %

1 スーパー 37 12.6%

2 中華料理・ラーメン屋 34 11.6%

3 カフェ・喫茶店 14 4.8%

4 パン・菓子屋 10 3.4%

5 和食・定食屋・居酒屋 5 1.7%

6 農産物直売所 1 0.3%

7 その他 2 0.7%

8 特になし 155 52.7%

無回答・無効 36 12.2%

合計 294 100.0%

n＝ 294

公共施設

票数 %

1 町役場 13 4.4%

2 図書館 8 2.7%

3 生涯学習センター 4 1.4%

4 文化センター 2 0.7%

5 歴史民俗資料館 1 0.3%

6 コミュニティセンター 0 0.0%

7 その他 2 0.7%

8 特になし 216 73.5%

無回答・無効 48 16.3%

合計 294 100.0%

n＝ 294

利根町で日常的に利用する場所やお気に入りの場所(公共施設)は「特になし」が73.5％で、「町役場」が4.4％、「図書館」2.7％となっている。

利根町で日常的に利用する場所やお気に入りの場所(飲食店)は、「特になし」が52.7％で、「スーパー」が12.6％、「中華料理・ラーメン屋」が11.6％となって
いる。

スーパー

12.6%

中華料理・

ラーメン屋

11.6%

カフェ・喫茶店

4.8%

パン・菓子屋

3.4%

和食・定食屋・

居酒屋

1.7%

農産物直売所

0.3%
その他

0.7%

特になし

52.7%

無回答・無効

12.2%

町役場

4.4%

図書館

2.7%

生涯学習センター

1.4%

文化センター

0.7%

歴史民俗資料館

0.3%

その他

0.7%

特になし

73.5%

無回答・無効

16.3%
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イベント・祭り

票数 %

1 利根町納涼花火大会 43 14.6%

2 とねマルシェ 6 2.0%

3 利根町民運動会 3 1.0%

4 地場産業ﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ 1 0.3%

5 TONE LOTUS FES 0 0.0%

6 トネマチ冬まつり 0 0.0%

7 その他 1 0.3%

8 特になし 191 65.0%

無回答・無効 49 16.7%

合計 294 100.0%

n＝ 294

小売店やサービス店

票数 %

1 コンビニエンスストア 62 21.1%

2 郵便局・銀行 22 7.5%

4 ドラッグストア 15 5.1%

3 ホームセンター･金物屋 2 0.7%

5 クリーニング店・コインランドリー 1 0.3%

6 その他 10 3.4%

7 特になし 136 46.3%

無回答・無効 46 15.6%

合計 294 100.0%

n＝ 294

利根町で日常的に利用する場所やお気に入りの場所(イベント・祭り)は、「特になし」が65.0％で、「利根町納涼花火大会」が14.6％、「とねマルシェ」が2.0％
となっている。

利根町で日常的に利用する場所やお気に入りの場所(小売店やサービス店)は、「特になし」が46.3％で、「コンビニエンスストア」が21.1％、「郵便局・銀行」
が7.5％となっている。

利根町納涼

花火大会

14.6%

とねマルシェ

2.0%

利根町民

運動会

1.0%

地場産業

ﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ

0.3%

その他

0.3%
特になし

65.0%

無回答・無効

16.7%

コンビニエ

ンスストア, 

21.1%

郵便局・銀行, 

7.5%

ドラッグストア, 

5.1%

ホームセンター･

金物屋, 0.7%

クリーニング店・

コインランドリー, 

0.3%

その他, 3.4%

特になし, 46.3%

15.6%
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自然・公園施設

票数 %

1 利根親水公園 25 8.5%

2 利根緑地運動公園(河川敷) 8 2.7%

3 利根川桜づつみ 6 2.0%

4 町営ドッグラン 6 2.0%

5 利根っ子公園 4 1.4%

6 上曽根運動公園 3 1.0%

7 風の公園 0 0.0%

8 大平野生植物園 0 0.0%

9 その他 1 0.3%

10 特になし 197 67.0%

無回答・無効 44 15.0%

合計 294 100.0%

n＝ 294

利根町で日常的に利用する場所やお気に入りの場所(自然・公園施設)は、「特になし」が67.0％で、「利根親水公園」が8.5％、「利根緑地運動公園(河川
敷)」が2.7％となっている。

利根親水公

園, 8.5%

利根緑地運動

公園(河川敷), 

2.7%

利根川桜づつみ, 

2.0%

町営ドッグラン, 

2.0%

利根っ子公

園, 1.4%

上曽根運動公園, 

1.0%

その他, 

0.3%

特になし, 

67.0%

無回答・無効, 

15.0%
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問14　問13で回答した場所を選択した理由を教えてください[MA]

※問14の各項目の回答数は、問13で「特になし」を選択した人及び「無回答・無効」は抜いた数となっています。

飲食店

票数 %

1 味がおいしい 46 44.7%

2 価格が安い 15 14.6%

3 雰囲気が良い 10 9.7%

4 馴染みや親しみがある 8 7.8%

5 混雑していない 7 6.8%

6 提供が早い・便利 4 3.9%

7 その他 6 5.8%

無回答・無効 11 10.7%

合計 107 103.9%

n＝ 103

小売店やサービス店

票数 %

5 混雑していない 26 23.2%

1 品揃えやサービスが良い 18 16.1%

4 馴染みや親しみがある 14 12.5%

6 提供が早い・便利 14 12.5%

2 価格が安い 9 8.0%

3 雰囲気が良い 7 6.3%

7 その他 13 11.6%

無回答・無効 25 22.3%

合計 126 112.5%

n＝ 112

小売店やサービス店を利用する理由は、「混雑していない」が23.2％「品揃えやサービスが良い」が16.1％「馴染みや親しみがある」と「提供が早い・便利」が
12.5％となっている。

飲食店を利用する理由は、「味がおいしい」が44.7％「価格が安い」が14.6％「雰囲気が良い」が9.7％となっている。

44.7%

14.6%

9.7%

7.8%

6.8%

3.9%

5.8%

10.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

23.2%

16.1%

12.5%

12.5%

8.0%

6.3%

11.6%

22.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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公共施設

票数 %

3 雰囲気が良い 7 23.3%

4 馴染みや親しみがある 7 23.3%

5 混雑していない 6 20.0%

6 便利 4 13.3%

1 サービスが良い 3 10.0%

2 価格が安い 1 3.3%

7 その他 1 3.3%

無回答・無効 7 23.3%

合計 36 120.0%

n＝ 30

自然・公園施設

票数 %

2 自然が豊か 17 32.1%

4 自由に使用できる 17 32.1%

5 混雑していない 14 26.4%

3 雰囲気が良い 8 15.1%

1 設備が整っている 2 3.8%

6 便利 2 3.8%

7 その他 1 1.9%

無回答・無効 7 13.2%

合計 68 128.3%

n＝ 53

公共施設を利用する理由は、「雰囲気が良い」「馴染みや親しみがある」が23.3％で、「混雑していない」が20.0％となっている。

自然・公園施設を利用する理由は、「自然が豊か」「自由に使用できる」が32.1％で、「混雑していない」が26.4％となっている。

23.3%

23.3%

20.0%

13.3%

10.0%

3.3%

3.3%

23.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

32.1%

32.1%

26.4%

15.1%

3.8%

3.8%

1.9%

13.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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イベント・祭り

票数 %

3 雰囲気が良い 15 27.8%

1 賑わいがある 14 25.9%

2 内容が面白い・楽しい 12 22.2%

4 馴染みや親しみがある 8 14.8%

5 混雑していない 2 3.7%

6 その他 1 1.9%

無回答・無効 10 18.5%

合計 62 114.8%

n＝ 54

イベント・祭りを選択した理由は、「雰囲気が良い」が27.8％で、「賑わいがある」が25.9％、「内容が面白い・楽しい」が22.2％となっている。

27.8%

25.9%

22.2%

14.8%

3.7%

1.9%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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 ■ 町の生活環境への満足度と重要度について

問15　町の生活環境について、あなたが感じている満足度と重要度を選んでください[SA]

※本設問では、無回答・無効は除いて比率を出しています。

快適な住環境の整備

①空き家や空き地の活用【満足度】

票数 %

1 満足 3 1.2%

2 どちらかといえば満足 14 5.7%

3 普通 178 73.0%

4 どちらかといえば不満 35 14.3%

5 不満足 14 5.7%

合計 244 100.0%

n＝ 244

①空き家や空き地の活用【重要度】

票数 %

1 重要 46 19.8%

2 どちらかといえば重要 54 23.3%

3 普通 122 52.6%

4 どちらかといえば不満 4 1.7%

5 重要でない 6 2.6%

合計 232 100.0%

n＝ 232

空き家や空き地の活用の満足度は、「普通」が73％で、「どちらかといえば不満」が14.3％となっている。

基本方針１　安全で人にやさしい快適なまちづくり（都市基盤・生活環境等）

空き家や空き地の活用の重要度は、「普通」が52.6％、「どちらかといえば重要」が23.3％、「重要」が19.8％となっている。
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②公園・緑地の維持管理【満足度】

票数 %

1 満足 6 2.4%

2 どちらかといえば満足 33 13.4%

3 普通 186 75.6%

4 どちらかといえば不満 15 6.1%

5 不満足 6 2.4%

合計 246 100.0%

n＝ 246

②公園・緑地の維持管理【重要度】

票数 %

1 重要 41 17.6%

2 どちらかといえば重要 49 21.0%

3 普通 136 58.4%

4 どちらかといえば不満 3 1.3%

5 重要でない 4 1.7%

合計 233 100.0%

n＝ 233

環境対策の充実

①ごみ処理体制【満足度】

票数 %

1 満足 18 7.4%

2 どちらかといえば満足 23 9.5%

3 普通 184 76.0%

4 どちらかといえば不満 14 5.8%

5 不満足 3 1.2%

合計 242 100.0%

n＝ 242

公園・緑地の維持管理の満足度は、「普通」が75.6％、「どちらかといえば満足」が13.4％、「どちらかといえば不満」が6.1％となっている。

公園・緑地の維持管理の重要度は、「普通」が58.4％で、「どちらかといえば重要」が21.0％、「重要」が17.6％となっている。

ごみ処理体制の満足度は、「普通」が76.0％、「どちらかといえば満足」が9.5％、「満足」が7.4％となっている。
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①ごみ処理体制【重要度】

票数 %

1 重要 58 25.1%

2 どちらかといえば重要 37 16.0%

3 普通 131 56.7%

4 どちらかといえば不満 2 0.9%

5 重要でない 3 1.3%

合計 231 100.0%

n＝ 231

②資源ごみのリサイクル【満足度】

票数 %

1 満足 15 6.2%

2 どちらかといえば満足 13 5.4%

3 普通 200 83.0%

4 どちらかといえば不満 7 2.9%

5 不満足 6 2.5%

合計 241 100.0%

n＝ 241

②資源ごみのリサイクル【重要度】

票数 %

1 重要 50 21.7%

2 どちらかといえば重要 34 14.8%

3 普通 140 60.9%

4 どちらかといえば不満 2 0.9%

5 重要でない 4 1.7%

合計 230 100.0%

n＝ 230

資源ごみのリサイクルの満足度は、「普通」が83％で、「満足」が6.2％、「どちらかといえば満足」が5.4％となっている。

資源ごみのリサイクルの重要度は、「普通」が60.9％で、「重要」が21.7％、「どちらかといえば重要」が14.8％となっている。

ごみ処理体制の重要度は、「普通」が56.7％で、「重要」が25.1％、「どちらかといえば重要」が16％となっている。
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③野焼きや騒音の公害【満足度】

票数 %

1 満足 9 3.7%

2 どちらかといえば満足 11 4.5%

3 普通 182 74.9%

4 どちらかといえば不満 25 10.3%

5 不満足 16 6.6%

合計 243 100.0%

n＝ 243

③野焼きや騒音の公害【重要度】

票数 %

1 重要 44 19.0%

2 どちらかといえば重要 43 18.6%

3 普通 139 60.2%

4 どちらかといえば不満 3 1.3%

5 重要でない 2 0.9%

合計 231 100.0%

n＝ 231

道路・交通網の整備

①道路の整備・維持管理【満足度】

票数 %

1 満足 8 3.2%

2 どちらかといえば満足 30 12.0%

3 普通 145 57.8%

4 どちらかといえば不満 47 18.7%

5 不満足 21 8.4%

合計 251 100.0%

n＝ 251

野焼きや騒音の公害の満足度は、「普通」が74.9％で、「どちらかといえば不満」が10.3％、「不満足」が6.6％となっている。

野焼きや騒音の公害の重要度は、「普通」が60.2％、「重要」が19％、「どちらかといえば重要」が18.6％となっている。

道路の整備・維持管理の満足度は、「普通」が57.8％で、「どちらかといえば不満」が18.7％、「どちらかといえば満足」が12％となっている。
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①道路の整備・維持管理【重要度】

票数 %

1 重要 73 31.1%

2 どちらかといえば重要 43 18.3%

3 普通 112 47.7%

4 どちらかといえば不満 6 2.6%

5 重要でない 1 0.4%

合計 235 100.0%

n＝ 235

②公共交通の充実【満足度】

票数 %

1 満足 5 2.1%

2 どちらかといえば満足 21 8.7%

3 普通 138 57.3%

4 どちらかといえば不満 45 18.7%

5 不満足 32 13.3%

合計 241 100.0%

n＝ 241

②公共交通の充実【重要度】

票数 %

1 重要 66 28.8%

2 どちらかといえば重要 47 20.5%

3 普通 106 46.3%

4 どちらかといえば不満 7 3.1%

5 重要でない 3 1.3%

合計 229 100.0%

n＝ 229

道路の整備・維持管理の重要度は、「普通」が47.7％で、「重要」が31.1％、「どちらかといえば重要」が18.3％となっている。

公共交通の充実の満足度は、「普通」が57.3％で、「どちらかといえば不満」が18.7％、「不満足」が13.3％となっている。

公共交通の充実の重要度は、「普通」が46.3％で、「重要」が28.8％、「どちらかといえば重要」が20.5％となっている。
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安全で自然環境にやさしい上下水道の管理運営

①水道水の安定供給【満足度】

票数 %

1 満足 21 8.8%

2 どちらかといえば満足 22 9.2%

3 普通 187 77.9%

4 どちらかといえば不満 7 2.9%

5 不満足 3 1.3%

合計 240 100.0%

n＝ 240

①水道水の安定供給【重要度】

票数 %

1 重要 56 24.3%

2 どちらかといえば重要 29 12.6%

3 普通 142 61.7%

4 どちらかといえば不満 2 0.9%

5 重要でない 1 0.4%

合計 230 100.0%

n＝ 230

②下水道施設の維持管理【満足度】

票数 %

1 満足 20 8.3%

2 どちらかといえば満足 18 7.5%

3 普通 188 78.3%

4 どちらかといえば不満 10 4.2%

5 不満足 4 1.7%

合計 240 100.0%

n＝ 240

水道水の安定供給の満足度は、「普通」が77.9％で、「どちらかといえば満足」が9.2％となっている。

水道水の安定供給の重要度は、「普通」が61.7％で、「重要」が24.3％、「どちらかといえば重要」が12.6％となっている。

下水道施設の維持管理の満足度は、「普通」が78.3％、「満足」が8.3％となっている。
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②下水道施設の維持管理【重要度】

票数 %

1 重要 52 23.0%

2 どちらかといえば重要 31 13.7%

3 普通 139 61.5%

4 どちらかといえば不満 3 1.3%

5 重要でない 1 0.4%

合計 226 100.0%

n＝ 226

防災対策の充実

①災害時の防災体制の充実【満足度】

票数 %

1 満足 15 6.3%

2 どちらかといえば満足 20 8.4%

3 普通 189 79.4%

4 どちらかといえば不満 11 4.6%

5 不満足 3 1.3%

合計 238 100.0%

n＝ 238

①災害時の防災体制の充実【重要度】

票数 %

1 重要 75 32.6%

2 どちらかといえば重要 25 10.9%

3 普通 129 56.1%

4 どちらかといえば不満 1 0.4%

5 重要でない 0 0.0%

合計 230 100.0%

n＝ 230

災害時の防災体制の充実の満足度は、「普通」が79.4％で、「どちらかといえば満足」が8.4％「満足」が6.3％となっている。

下水道施設の維持管理の重要度は、「普通」が61.5％で、「重要」が23.0％、「どちらかといえば重要」が13.7％となっている。

災害時の防災体制の充実の重要度は、「普通」が56.1％で、「重要」が32.6％、「どちらかといえば重要」が10.9％となっている。
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②消火栓・防火水槽の整備【満足度】

票数 %

1 満足 12 5.1%

2 どちらかといえば満足 19 8.0%

3 普通 196 82.7%

4 どちらかといえば不満 7 3.0%

5 不満足 3 1.3%

合計 237 100.0%

n＝ 237

②消火栓・防火水槽の整備【重要度】

票数 %

1 重要 63 27.8%

2 どちらかといえば重要 29 12.8%

3 普通 134 59.0%

4 どちらかといえば不満 1 0.4%

5 重要でない 0 0.0%

合計 227 100.0%

n＝ 227

防犯・交通安全の充実

①交通安全の啓発・対策【満足度】

票数 %

1 満足 8 3.3%

2 どちらかといえば満足 21 8.8%

3 普通 198 82.8%

4 どちらかといえば不満 7 2.9%

5 不満足 5 2.1%

合計 239 100.0%

n＝ 239

消火栓・防火水槽の整備の重要度は、「普通」が59.0％で、「重要」が27.8％、「どちらかといえば重要」が12.8％となっている。

交通安全の啓発・対策の満足度は、「普通」が82.8％で、「どちらかといえば満足」が8.8％、「満足」が3.3％となっている。

消火栓・防火水槽の整備の満足度は、「普通」が82.7％で、「どちらかといえば満足」が8.0％、「満足」が5.1％となっている。
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①交通安全の啓発・対策【重要度】

票数 %

1 重要 64 27.8%

2 どちらかといえば重要 32 13.9%

3 普通 133 57.8%

4 どちらかといえば不満 1 0.4%

5 重要でない 0 0.0%

合計 230 100.0%

n＝ 230

②防犯活動などの防犯対策の充実【満足度】

票数 %

1 満足 8 3.4%

2 どちらかといえば満足 16 6.7%

3 普通 199 83.6%

4 どちらかといえば不満 10 4.2%

5 不満足 5 2.1%

合計 238 100.0%

n＝ 238

②防犯活動などの防犯対策の充実【重要度】

票数 %

1 重要 66 28.9%

2 どちらかといえば重要 34 14.9%

3 普通 127 55.7%

4 どちらかといえば不満 1 0.4%

5 重要でない 0 0.0%

合計 228 100.0%

n＝ 228

交通安全の啓発・対策の重要度は、「普通」が57.8％で、「重要」が27.8％、「どちらかといえば重要」が13.9％となっている。

防犯活動などの防犯対策の充実の満足度は、「普通」が83.6％で、「どちらかといえば満足」が6.7％、「どちらかといえば不満」が4.2％となっている。

防犯活動などの防犯対策の充実の重要度は、「普通」が55.7％で、「重要」が28.9％、「どちらかといえば重要」が14.9％となっている。
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魅力ある農業振興

①農地の基盤整備事業の推進【満足度】

票数 %

1 満足 5 2.1%

2 どちらかといえば満足 13 5.6%

3 普通 199 85.0%

4 どちらかといえば不満 11 4.7%

5 不満足 6 2.6%

合計 234 100.0%

n＝ 234

①農地の基盤整備事業の推進【重要度】

票数 %

1 重要 34 15.2%

2 どちらかといえば重要 35 15.6%

3 普通 152 67.9%

4 どちらかといえば不満 2 0.9%

5 重要でない 1 0.4%

合計 224 100.0%

n＝ 224

②担い手や後継者の育成【満足度】

票数 %

1 満足 5 2.1%

2 どちらかといえば満足 11 4.7%

3 普通 184 78.3%

4 どちらかといえば不満 28 11.9%

5 不満足 7 3.0%

合計 235 100.0%

n＝ 235

農地の基盤整備事業の推進の満足度は、「普通」が85.0％で、「どちらかといえば満足」が5.6％、「どちらかといえば不満」が4.7％となっている。

農地の基盤整備事業の推進の重要度は、「普通」が67.9％で、「どちらかといえば重要」が15.6％、「重要」が15.2％となっている。

担い手や後継者の育成の満足度は、「普通」が78.3％で、「どちらかといえば不満」が11.9％、「どちらかといえば満足」が4.7％となっている。

基本方針４　みんなが集まるおもしろいまちづくり（産業等）
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②担い手や後継者の育成【重要度】

票数 %

1 重要 42 18.8%

2 どちらかといえば重要 51 22.8%

3 普通 128 57.1%

4 どちらかといえば不満 2 0.9%

5 重要でない 1 0.4%

合計 224 100.0%

n＝ 224

③地場農産物の販路拡大【満足度】

票数 %

1 満足 6 2.6%

2 どちらかといえば満足 12 5.1%

3 普通 195 83.0%

4 どちらかといえば不満 15 6.4%

5 不満足 7 3.0%

合計 235 100.0%

n＝ 235

③地場農産物の販路拡大【重要度】

票数 %

1 重要 40 17.8%

2 どちらかといえば重要 40 17.8%

3 普通 142 63.1%

4 どちらかといえば不満 2 0.9%

5 重要でない 1 0.4%

合計 225 100.0%

n＝ 225

地場農産物の販路拡大の重要度は、「普通」が63.1％で、「重要」と「どちらかといえば重要」が17.8％となっている。

担い手や後継者の育成の重要度は、「普通」が57.1％で、「どちらかといえば重要」が22.8％、「重要」が18.8％となっている。

地場農産物の販路拡大の満足度は、「普通」が83.0％で、「どちらかといえば不満」が6.4％、「どちらかといえば満足」が5.1％となっている。
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地域特性を活かした商工業の育成

①商業・工業の活性化【満足度】

票数 %

1 満足 7 3.0%

2 どちらかといえば満足 17 7.2%

3 普通 167 70.8%

4 どちらかといえば不満 32 13.6%

5 不満足 13 5.5%

合計 236 100.0%

n＝ 236

①商業・工業の活性化【重要度】

票数 %

1 重要 50 22.2%

2 どちらかといえば重要 47 20.9%

3 普通 123 54.7%

4 どちらかといえば不満 4 1.8%

5 重要でない 1 0.4%

合計 225 100.0%

n＝ 225

②雇用の促進【満足度】

票数 %

1 満足 7 3.0%

2 どちらかといえば満足 10 4.2%

3 普通 178 75.4%

4 どちらかといえば不満 30 12.7%

5 不満足 11 4.7%

合計 236 100.0%

n＝ 236

商業・工業の活性化の満足度は、「普通」が70.8％で、「どちらかといえば不満」が13.6％、「どちらかといえば満足」が7.2％となっている。

商業・工業の活性化の重要度は、「普通」が54.7％で、「重要」が22.2％、「どちらかといえば重要」が20.9％となっている。

雇用の促進の満足度は、「普通」が75.4％で、「どちらかといえば不満」が12.7％、「不満足」が4.7％となっている。
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②雇用の促進【重要度】

票数 %

1 重要 51 22.8%

2 どちらかといえば重要 44 19.6%

3 普通 123 54.9%

4 どちらかといえば不満 4 1.8%

5 重要でない 2 0.9%

合計 224 100.0%

n＝ 224

活気あふれる交流・観光の推進

①観光資源の効果的な活用【満足度】

票数 %

1 満足 6 2.6%

2 どちらかといえば満足 17 7.3%

3 普通 174 74.4%

4 どちらかといえば不満 26 11.1%

5 不満足 11 4.7%

合計 234 100.0%

n＝ 234

①観光資源の効果的な活用【重要度】

票数 %

1 重要 36 16.2%

2 どちらかといえば重要 47 21.2%

3 普通 135 60.8%

4 どちらかといえば不満 2 0.9%

5 重要でない 2 0.9%

合計 222 100.0%

n＝ 222

観光資源の効果的な活用の重要度は、「普通」が60.8％で、「どちらかといえば重要」が21.2％、「重要」が16.2％となっている。

雇用の促進の重要度は、「普通」が54.9％で、「重要」が22.8％、「どちらかといえば重要」が19.6％となっている。

観光資源の効果的な活用の満足度は、「普通」が74.4％で、「どちらかといえば不満」が11.1％、「どちらかといえば満足」が7.3％となっている。
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②地域活性化イベントの充実【満足度】

票数 %

1 満足 7 3.0%

2 どちらかといえば満足 29 12.4%

3 普通 165 70.5%

4 どちらかといえば不満 25 10.7%

5 不満足 8 3.4%

合計 234 100.0%

n＝ 234

②地域活性化イベントの充実【重要度】

票数 %

1 重要 41 18.4%

2 どちらかといえば重要 49 22.0%

3 普通 129 57.8%

4 どちらかといえば不満 2 0.9%

5 重要でない 2 0.9%

合計 223 100.0%

n＝ 223

地域活性化イベントの充実の満足度は、「普通」が70.5％、「どちらかといえば満足」が12.4％、「どちらかといえば不満」が10.7％となっている。

地域活性化イベントの充実の重要度は、「普通」が57.8％、「どちらかといえば重要」が22.0％、「重要」が18.4％となっている。
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満足度と重要度の散布図

散布図の範囲

「満足度」について５段階（満足、どちらかといえば満足、普通、どちらかといえば不満、不満）の回答結果を「満足＝５ポイント」、「どちらかといえば満足＝４
ポイント」、「ふつう＝３ポイント」、「どちらかといえば不満＝２ポイント」、「不満＝１ポイント」として、重要度についても同様の方法により、ポイントに変換して
散布図を作成しました。

町の生活環境で満足度が特に高いものは、「水道水の安定供給」「下水道施設の維持管理」「ごみ処理体勢」の順となっています。満足度が特に低いもの
は、「公共交通の充実」「空家や空き地の活用」「道路の整備・維持管理」の順となっています。なお、満足度が高いものも、低いものも住民アンケートとほぼ
同様の結果となっています。※住民アンケートと同じものは波線
町の生活環境で重要度が特に高いものは、「道路の整備・維持管理」「災害時の防災体制の充実」「防犯活動などの防犯対策の充実」の順となっています。
グラフ左上の最優先改善項目（満足度が低く、重要度が高いもの）では、「雇用の促進」「商業工業の活性化」「公共交通の充実」「道路の整備・維持管理」
があげられています。
「公共交通の充実」「道路の整備・維持管理」については、現在の勤め先で働いている理由（問８）の上位としてあげられた通勤利便性（「住まいから近いか
ら」「通勤しやすいから」）との関連もうかがえます。
グラフ右上のまちの強みとなる項目（満足度も重要度も高いもの）では、「災害時の防災体制の充実」「防犯活動などの防犯対策の充実」「交通安全の啓
発・対策」などがあげられています。
全体的に住民アンケートと比較すると、住民アンケートよりも満足度・重要度に大きな差はない状態となっています。

5

52.50

2.5

最優先改善項目 満足度の源泉

（まちの強みとなる項目）
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【満足度・重要性の変換後のポイント数】

満足度 重要度

1 空家や空き地の活用 2.82 3.56

2 公園・緑地の維持管理 3.07 3.52

3 ごみ処理体制 3.16 3.63

4 資源ごみのリサイクル 3.10 3.54

5 野焼きや騒音の公害 2.88 3.54

6 道路の整備・維持管理 2.83 3.77

7 公共交通の充実 2.68 3.72

8 水道水の安定供給 3.21 3.60

9 下水道施設の維持管理 3.17 3.58

10 災害時の防災体制の充実 3.14 3.76

11 消火栓・防火水槽の整備 3.13 3.68

12 交通安全の啓発・対策 3.08 3.69

13 防犯活動などの防犯対策の充実 3.05 3.72

1 農地の基盤整備事業の推進 3.00 3.44

2 担い手や後継者の育成 2.91 3.58

3 地場農産物の販路拡大 2.98 3.52

4 商業・工業の活性化 2.89 3.63

5 雇用の促進 2.88 3.62

6 観光資源の効果的な活用 2.92 3.51

7 地域活性化イベントの充実 3.01 3.56

3.00 3.61
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■ 利根町のまちづくりへの関わり方の意向について

問16　あなたは、利根町に関するどのような情報に関心がありますか[MA]

票数 %

8 あまり関心が無い 102 34.7%

1 新しいお店の開店などに関する情報 93 31.6%

2 イベントや祭りなどの催しに関する情報 72 24.5%

6 災害時の避難経路や防犯に関する情報 51 17.3%

3 バスなどの公共交通に関する情報 46 15.6%

7 生活に関する情報 29 9.9%

5 求人募集に関する情報 25 8.5%

4 賃貸住宅の入居者募集に関する情報 12 4.1%

9 その他 3 1.0%

無回答・無効 20 6.8%

合計 453 154.1%

n＝ 294

利根町の関心のある情報は、「あまり関心が無い」が34.7％で、「新しいお店の開店などに関する情報」が31.6％、「イベントや祭りなどの催しに関する情報」
が24.5％となっている。

すべての年代で「あまり関心が無い」が３割から４割を占める。また「新しいお店の開店などに関する情報」、「イベントや祭りなどの催しに関する情報」も各
年代で関心が高い。４０歳代、５０歳代で「災害時の避難経路や防犯に関する情報」が、７０歳代で「バスなどの公共交通に関する情報」、「生活に関する情
報」への関心が高い。
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24.5%
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問17　あなたは、町政に関する情報をどのように入手されていますか[MA]

票数 %

9 特にない 132 44.9%

1 広報とね 76 25.9%

6 口コミ 49 16.7%

2 町のホームページ 40 13.6%

4 町から配布の冊子やパンフレット 21 7.1%

7 ＳＮＳ（フェイスブック・ツイッター等） 16 5.4%

8 新聞の記事 13 4.4%

3 その他のインターネット 12 4.1%

5 役場の窓口 4 1.4%

10 その他 5 1.7%

無回答・無効 7 2.4%

合計 375 127.6%

n＝ 294

町政に関する情報の入手方法は、「特にない」が44.9％で、「広報とね」が25.9％、「口コミ」が16.7％となっている。

すべての年代で「特にない」が４割から５割を占める。「広報とね」は３０歳代から5０歳代で３割程度の支持を得ている。２０歳代は「ＳＮＳ（フェイスブック・ツ
イッター等）」が１割強、５０歳代、７０歳代は「町のホームページ」が２割から３割ととなっている。
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問18　あなたは、利根町のまちづくりに関わりたいと思いますか[MA]

票数 %

4 わからない 143 48.6%

3 あまり参加したくない 71 24.1%

2 自分の興味のある取組に限って参加したい 64 21.8%

1 色々なまちづくりの取組全般に参加したい 6 2.0%

5 その他 7 2.4%

無回答・無効 7 2.4%

合計 298 101.4%

n＝ 294

問19　利根町のまちづくりに住民以外が関わるためにはなにが必要だと思いますか[SA]

票数 %

1 まちづくりに関する情報の発信・PR 68 23.1%

2 住民に限らず広く関心を引く開催内容の検討 76 25.9%

3 住民に限らず関われる開催方法の検討 17 5.8%

4 参加しやすい場や機会の設定 90 30.6%

5 その他 8 2.7%

無回答・無効 35 11.9%

合計 294 100.0%

n＝ 294

利根町のまちづくりに関わることに対する意向は、「わからない」が48.6％で、「あまり参加したくない」が24.1％、「自分の興味のある取組に限って参加した
い」が21.8％となっている。

３０歳代から５０歳代で「参加しやすい場や機会の設定」が３割強、２０歳代、６０歳代で「まちづくりに関する情報の発信・PR」が３割弱となっている。「住民に
限らず広く関心を引く開催内容の検討」は２０歳代から５０歳代２割から３割が支持している。

利根町のまちづくりに住民以外が関わるため必要なことは、「参加しやすい場や機会の設定」が30.6％で、「住民に限らず広く関心を引く開催内容の検討」
が25.9％、「まちづくりに関する情報の発信・PR」が23.1％となっている。

すべての年代で「わからない」が５割前後。「あまり参加したくない」は４０歳代、５０歳代に多くなっている。また、「自分の興味のある取組に限って参加した
い」は３０歳代、５０歳代で多くなっている。
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問20　あなたは、利根町へ移住する意向はありますか[SA]

票数 %

1 移住したい 1 0.3%

2 条件が整えば移住したい 24 8.2%

3 移住は難しい 256 87.1%

4 その他 8 2.7%

無回答・無効 5 1.7%

合計 294 100.0%

n＝ 294

すべての年代の7割から9割が「移住は難しい」となっている。「条件が整えば移住したい」で２０歳代、７０歳代の１割強となっている。

利根町へ移住する意向は、「移住は難しい」が87.1％で、「条件が整えば移住したい」が8.2％となっている。
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問5　あなたのお住まいの状況について教えてください。

1 2 3 4

持ち家
賃貸（シェア
ハウスや寮以

外）

シェアハウス
や寮等

その他

問１ 性別

1 男性 70.8% 23.4% 2.2% 3.6%

2 女性 81.2% 16.1% 0.0% 1.3%

3 回答しない 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 75.9% 19.4% 1.0% 2.4%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 36.6% 51.2% 2.4% 4.9%

3 30歳代 55.8% 37.2% 4.7% 2.3%

4 40歳代 84.2% 14.5% 0.0% 1.3%

5 50歳代 87.7% 8.2% 0.0% 2.7%

6 60歳代 93.0% 7.0% 0.0% 0.0%

7 70歳以上 94.1% 0.0% 0.0% 5.9%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 75.9% 19.4% 1.0% 2.4%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 76.9% 19.0% 1.4% 1.4%

2 茨城県の県南以外 70.0% 20.0% 0.0% 10.0%

3 千葉県 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

4 東京都 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 埼玉県 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 その他 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

全体 75.9% 19.4% 1.0% 2.4%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 16.2% 64.9% 8.1% 8.1%

2 夫婦のみ 76.8% 19.6% 0.0% 3.6%

3 ２世代が同居（親＋子） 86.5% 11.7% 0.0% 1.2%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 その他 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

99 無回答 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 75.9% 19.4% 1.0% 2.4%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問6　あなたの職業をお答えください。

1 2 3 4 5 6

会社員 公務員 団体職員 自営業
農業・林業・

漁業
その他

問１ 性別

1 男性 51.1% 32.8% 3.6% 2.2% 0.0% 9.5%

2 女性 40.9% 9.4% 4.0% 0.0% 0.0% 43.0%

3 回答しない 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0%

99 無回答 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 44.9% 20.7% 3.7% 1.4% 0.0% 27.2%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 43.9% 36.6% 2.4% 0.0% 0.0% 14.6%

3 30歳代 51.2% 23.3% 4.7% 0.0% 0.0% 20.9%

4 40歳代 48.7% 25.0% 1.3% 3.9% 0.0% 18.4%

5 50歳代 50.7% 16.4% 6.8% 0.0% 0.0% 24.7%

6 60歳代 34.9% 11.6% 0.0% 0.0% 0.0% 53.5%

7 70歳以上 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 0.0% 58.8%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 44.9% 20.7% 3.7% 1.4% 0.0% 27.2%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 44.0% 21.8% 3.7% 1.4% 0.0% 27.8%

2 茨城県の県南以外 60.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 30.0%

3 千葉県 45.8% 27.1% 2.1% 2.1% 0.0% 18.8%

4 東京都 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

5 埼玉県 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

6 その他 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0%

99 無回答 75.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 44.9% 20.7% 3.7% 1.4% 0.0% 27.2%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 59.5% 18.9% 2.7% 2.7% 0.0% 13.5%

2 夫婦のみ 35.7% 8.9% 7.1% 3.6% 0.0% 41.1%

3 ２世代が同居（親＋子） 46.6% 23.9% 3.1% 0.6% 0.0% 24.5%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 34.6% 34.6% 3.8% 0.0% 0.0% 26.9%

5 その他 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

99 無回答 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 44.9% 20.7% 3.7% 1.4% 0.0% 27.2%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問7　通勤先以外でのあなたと利根町との関わりを教えてください。

1 2 3 4 5 6 7 8
過去に居
住してい

た

親族が住
んでいる

家や土地
などの財
産がある

親族の通
勤・通学
先がある

親族が商
いを行っ
ている

親族が営
農を行っ
ている

特に関わ
りは無い

その他

問１ 性別

1 男性 2.9% 7.3% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 81.0% 4.4%

2 女性 8.1% 10.1% 2.0% 2.0% 0.7% 0.7% 77.2% 4.7%

3 回答しない 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 5.4% 8.8% 1.7% 2.0% 0.3% 0.3% 78.2% 4.4%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 7.3% 7.3% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 78.0% 4.9%

3 30歳代 4.7% 4.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.7% 2.3%

4 40歳代 3.9% 10.5% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0% 75.0% 3.9%

5 50歳代 6.8% 13.7% 1.4% 2.7% 1.4% 0.0% 75.3% 1.4%

6 60歳代 4.7% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.3% 79.1% 9.3%

7 70歳以上 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 11.8%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 5.4% 8.8% 1.7% 2.0% 0.3% 0.3% 78.2% 4.4%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 3.7% 9.7% 1.9% 2.8% 0.5% 0.5% 77.8% 4.2%

2 茨城県の県南以外 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 0.0%

3 千葉県 12.5% 10.4% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 79.2% 2.1%

4 東京都 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

5 埼玉県 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

6 その他 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

全体 5.4% 8.8% 1.7% 2.0% 0.3% 0.3% 78.2% 4.4%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 2.7% 2.7% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 81.1% 5.4%

2 夫婦のみ 5.4% 10.7% 1.8% 1.8% 1.8% 1.8% 78.6% 3.6%

3 ２世代が同居（親＋子） 4.9% 8.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 79.1% 4.9%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 11.5% 19.2% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 69.2% 0.0%

5 その他 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 12.5%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

全体 5.4% 8.8% 1.7% 2.0% 0.3% 0.3% 78.2% 4.4%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問8　現在の勤め先で働いている理由は何ですか。

1 2 3 4 5 6 7

賃金が良い
から

労働環境
が良いから

住まいから
近いから

通勤しやす
いから

馴染みがあ
るから

希望する勤
め先があっ

たから
その他

問１ 性別

1 男性 2.2% 13.1% 22.6% 19.0% 7.3% 27.0% 25.5%

2 女性 0.0% 14.1% 36.2% 32.9% 10.7% 30.2% 12.1%

3 回答しない 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 1.0% 13.6% 29.9% 25.9% 8.8% 27.9% 18.4%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 2.4% 14.6% 17.1% 17.1% 2.4% 29.3% 26.8%

3 30歳代 0.0% 18.6% 16.3% 27.9% 14.0% 20.9% 25.6%

4 40歳代 2.6% 13.2% 44.7% 30.3% 6.6% 17.1% 21.1%

5 50歳代 0.0% 9.6% 34.2% 27.4% 9.6% 27.4% 17.8%

6 60歳代 0.0% 18.6% 30.2% 27.9% 14.0% 39.5% 4.7%

7 70歳以上 0.0% 5.9% 11.8% 11.8% 5.9% 64.7% 5.9%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 1.0% 13.6% 29.9% 25.9% 8.8% 27.9% 18.4%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 1.4% 14.8% 37.0% 31.0% 7.9% 25.0% 15.7%

2 茨城県の県南以外 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 40.0% 20.0%

3 千葉県 0.0% 12.5% 12.5% 14.6% 12.5% 27.1% 31.3%

4 東京都 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 62.5% 12.5%

5 埼玉県 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

6 その他 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

全体 1.0% 13.6% 29.9% 25.9% 8.8% 27.9% 18.4%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 2.7% 10.8% 16.2% 24.3% 5.4% 27.0% 21.6%

2 夫婦のみ 0.0% 10.7% 21.4% 25.0% 7.1% 41.1% 16.1%

3 ２世代が同居（親＋子） 0.6% 15.3% 34.4% 23.3% 11.7% 24.5% 19.0%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 0.0% 11.5% 42.3% 50.0% 3.8% 19.2% 15.4%

5 その他 0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 50.0% 12.5%

99 無回答 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 1.0% 13.6% 29.9% 25.9% 8.8% 27.9% 18.4%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問9　働く環境として利根町をどう思いますか。

1 2 3 4 5

とても良い まあまあ良い
あまり良くな

い
良くない

どちらとも言
えない

問１ 性別

1 男性 15.3% 47.4% 13.9% 2.9% 20.4%

2 女性 12.1% 45.0% 10.7% 2.7% 28.9%

3 回答しない 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 13.6% 46.6% 12.2% 2.7% 24.1%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 22.0% 48.8% 9.8% 2.4% 17.1%

3 30歳代 18.6% 46.5% 9.3% 2.3% 23.3%

4 40歳代 11.8% 43.4% 15.8% 2.6% 26.3%

5 50歳代 8.2% 53.4% 15.1% 4.1% 17.8%

6 60歳代 16.3% 41.9% 4.7% 2.3% 34.9%

7 70歳以上 5.9% 41.2% 17.6% 0.0% 35.3%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 13.6% 46.6% 12.2% 2.7% 24.1%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 14.4% 51.4% 9.3% 0.9% 23.6%

2 茨城県の県南以外 0.0% 50.0% 30.0% 0.0% 20.0%

3 千葉県 8.3% 35.4% 18.8% 8.3% 29.2%

4 東京都 25.0% 12.5% 37.5% 12.5% 12.5%

5 埼玉県 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

6 その他 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0%

99 無回答 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

全体 13.6% 46.6% 12.2% 2.7% 24.1%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 10.8% 45.9% 2.7% 0.0% 40.5%

2 夫婦のみ 12.5% 41.1% 12.5% 5.4% 26.8%

3 ２世代が同居（親＋子） 15.3% 46.0% 14.1% 1.8% 22.7%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 11.5% 65.4% 11.5% 3.8% 7.7%

5 その他 0.0% 50.0% 25.0% 12.5% 12.5%

99 無回答 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 13.6% 46.6% 12.2% 2.7% 24.1%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問10　今後利根町で働き続けたいと思いますか。

1 2 3 4 5

働き続けたい
まあまあ働き
続けたい

あまり働き続
けたくない

わからない その他

問１ 性別

1 男性 22.6% 35.8% 11.7% 27.7% 2.2%

2 女性 20.1% 32.9% 7.4% 37.6% 1.3%

3 回答しない 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0%

99 無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 20.7% 35.4% 9.2% 32.7% 1.7%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 17.1% 36.6% 14.6% 31.7% 0.0%

3 30歳代 20.9% 46.5% 2.3% 30.2% 0.0%

4 40歳代 23.7% 31.6% 6.6% 35.5% 2.6%

5 50歳代 11.0% 37.0% 13.7% 34.2% 2.7%

6 60歳代 27.9% 30.2% 9.3% 30.2% 2.3%

7 70歳以上 41.2% 23.5% 5.9% 29.4% 0.0%

99 無回答 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 20.7% 35.4% 9.2% 32.7% 1.7%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 21.3% 36.6% 6.9% 32.4% 2.3%

2 茨城県の県南以外 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

3 千葉県 18.8% 35.4% 16.7% 29.2% 0.0%

4 東京都 25.0% 12.5% 25.0% 37.5% 0.0%

5 埼玉県 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 その他 50.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0%

全体 20.7% 35.4% 9.2% 32.7% 1.7%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 13.5% 32.4% 5.4% 45.9% 2.7%

2 夫婦のみ 21.4% 28.6% 7.1% 41.1% 0.0%

3 ２世代が同居（親＋子） 24.5% 36.2% 9.8% 27.0% 2.5%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 11.5% 38.5% 15.4% 34.6% 0.0%

5 その他 12.5% 50.0% 12.5% 25.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

全体 20.7% 35.4% 9.2% 32.7% 1.7%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問16　利根町に関するどのような情報に関心がありますか。

1 2 3 4 5 6

新しいお店
の開店などに
関する情報

イベントや祭
りなどの催し
に関する情

報

バスなどの公
共交通に関
する情報

賃貸住宅の
入居者募集
に関する情

報

求人募集に
関する情報

災害時の避
難経路や防
犯に関する

情報

問１ 性別

1 男性 29.9% 22.6% 16.1% 5.1% 7.3% 14.6%

2 女性 34.2% 26.8% 15.4% 3.4% 9.4% 20.1%

3 回答しない 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 31.6% 24.5% 15.6% 4.1% 8.5% 17.3%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 29.3% 26.8% 17.1% 9.8% 7.3% 4.9%

3 30歳代 30.2% 27.9% 9.3% 4.7% 7.0% 2.3%

4 40歳代 36.8% 23.7% 13.2% 0.0% 3.9% 23.7%

5 50歳代 38.4% 23.3% 20.5% 5.5% 11.0% 24.7%

6 60歳代 25.6% 23.3% 9.3% 2.3% 14.0% 18.6%

7 70歳以上 5.9% 23.5% 35.3% 5.9% 11.8% 23.5%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 31.6% 24.5% 15.6% 4.1% 8.5% 17.3%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 35.6% 27.3% 13.9% 4.2% 9.7% 18.5%

2 茨城県の県南以外 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0%

3 千葉県 16.7% 14.6% 16.7% 0.0% 2.1% 16.7%

4 東京都 12.5% 25.0% 37.5% 0.0% 0.0% 25.0%

5 埼玉県 75.0% 50.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

6 その他 25.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 31.6% 24.5% 15.6% 4.1% 8.5% 17.3%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 21.6% 18.9% 21.6% 5.4% 10.8% 10.8%

2 夫婦のみ 17.9% 21.4% 10.7% 0.0% 8.9% 10.7%

3 ２世代が同居（親＋子） 35.0% 24.5% 16.0% 4.9% 6.1% 20.9%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋孫） 53.8% 30.8% 11.5% 3.8% 19.2% 19.2%

5 その他 37.5% 50.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5%

99 無回答 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 31.6% 24.5% 15.6% 4.1% 8.5% 17.3%
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7 8 9

生活に関す
る情報

あまり関心が
無い

その他

10.2% 34.3% 1.5%

9.4% 34.9% 0.7%

16.7% 33.3% 0.0%

0.0% 50.0% 0.0%

9.9% 34.7% 1.0%

0.0% 0.0% 0.0%

7.3% 41.5% 0.0%

2.3% 34.9% 4.7%

5.3% 35.5% 1.3%

9.6% 27.4% 0.0%

18.6% 37.2% 0.0%

35.3% 35.3% 0.0%

0.0% 100.0% 0.0%

9.9% 34.7% 1.0%

10.2% 30.6% 1.4%

30.0% 40.0% 0.0%

2.1% 50.0% 0.0%

12.5% 37.5% 0.0%

25.0% 25.0% 0.0%

25.0% 0.0% 0.0%

0.0% 100.0% 0.0%

9.9% 34.7% 1.0%

8.1% 48.6% 2.7%

14.3% 46.4% 0.0%

7.4% 28.2% 0.6%

15.4% 26.9% 3.8%

25.0% 37.5% 0.0%

0.0% 50.0% 0.0%

9.9% 34.7% 1.0%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問17　町政に関する情報をどのように入手されていますか。

1 2 3 4 5 6

広報とね
町のホーム
ページ

その他のイン
ターネット

町から配布の
冊子やパン
フレット

役場の窓口 口コミ

問１ 性別

1 男性 30.7% 18.2% 6.6% 8.0% 2.2% 13.1%

2 女性 22.1% 9.4% 2.0% 6.7% 0.7% 19.5%

3 回答しない 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 25.9% 13.6% 4.1% 7.1% 1.4% 16.7%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 17.1% 7.3% 2.4% 9.8% 0.0% 12.2%

3 30歳代 32.6% 7.0% 2.3% 4.7% 0.0% 11.6%

4 40歳代 28.9% 9.2% 3.9% 3.9% 0.0% 19.7%

5 50歳代 28.8% 20.5% 6.8% 12.3% 1.4% 17.8%

6 60歳代 20.9% 14.0% 2.3% 7.0% 0.0% 16.3%

7 70歳以上 17.6% 35.3% 5.9% 0.0% 17.6% 17.6%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

全体 25.9% 13.6% 4.1% 7.1% 1.4% 16.7%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 26.9% 10.2% 3.7% 6.9% 0.9% 19.0%

2 茨城県の県南以外 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 0.0% 10.0%

3 千葉県 27.1% 22.9% 2.1% 6.3% 0.0% 8.3%

4 東京都 25.0% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5%

5 埼玉県 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 その他 50.0% 50.0% 25.0% 0.0% 50.0% 25.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 25.9% 13.6% 4.1% 7.1% 1.4% 16.7%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 21.6% 8.1% 0.0% 5.4% 0.0% 13.5%

2 夫婦のみ 17.9% 16.1% 5.4% 5.4% 1.8% 21.4%

3 ２世代が同居（親＋子） 27.0% 14.7% 4.3% 6.7% 1.8% 16.6%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 46.2% 7.7% 3.8% 11.5% 0.0% 15.4%

5 その他 12.5% 25.0% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

99 無回答 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

全体 25.9% 13.6% 4.1% 7.1% 1.4% 16.7%
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7 8 9 10
ＳＮＳ（フェイ
スブック・ツ
イッター等）

新聞の記事 特にない その他

4.4% 3.6% 41.6% 0.7%

6.0% 5.4% 47.7% 2.7%

16.7% 0.0% 66.7% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.4% 4.4% 44.9% 1.7%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14.6% 2.4% 43.9% 0.0%

7.0% 0.0% 53.5% 0.0%

2.6% 0.0% 47.4% 2.6%

4.1% 8.2% 43.8% 1.4%

2.3% 11.6% 39.5% 4.7%

5.9% 5.9% 35.3% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5.4% 4.4% 44.9% 1.7%

6.0% 5.1% 43.5% 1.4%

20.0% 0.0% 60.0% 0.0%

0.0% 0.0% 50.0% 4.2%

12.5% 12.5% 50.0% 0.0%

0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

5.4% 4.4% 44.9% 1.7%

2.7% 0.0% 62.2% 0.0%

0.0% 5.4% 46.4% 0.0%

4.9% 4.9% 42.9% 3.1%

15.4% 3.8% 30.8% 0.0%

25.0% 12.5% 50.0% 0.0%

25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

5.4% 4.4% 44.9% 1.7%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問18　利根町のまちづくりに関わりたいと思いますか。

1 2 3 4 5
色々なまちづ
くりの取組全
般に参加した

い

自分の興味
のある取組に
限って参加し

たい

あまり参加し
たくない

わからない その他

問１ 性別

1 男性 2.9% 24.8% 24.8% 44.5% 2.9%

2 女性 1.3% 18.8% 24.2% 52.3% 2.0%

3 回答しない 0.0% 33.3% 16.7% 50.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

全体 2.0% 21.8% 24.1% 48.6% 2.4%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 7.3% 14.6% 19.5% 48.8% 2.4%

3 30歳代 0.0% 25.6% 18.6% 51.2% 4.7%

4 40歳代 1.3% 17.1% 34.2% 44.7% 1.3%

5 50歳代 0.0% 27.4% 26.0% 46.6% 1.4%

6 60歳代 2.3% 20.9% 18.6% 51.2% 2.3%

7 70歳以上 5.9% 29.4% 11.8% 58.8% 5.9%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 2.0% 21.8% 24.1% 48.6% 2.4%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 2.3% 21.3% 24.1% 48.6% 1.9%

2 茨城県の県南以外 0.0% 30.0% 10.0% 60.0% 0.0%

3 千葉県 0.0% 14.6% 33.3% 52.1% 2.1%

4 東京都 0.0% 25.0% 12.5% 50.0% 0.0%

5 埼玉県 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

6 その他 0.0% 75.0% 0.0% 25.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%

全体 2.0% 21.8% 24.1% 48.6% 2.4%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 2.7% 10.8% 13.5% 64.9% 5.4%

2 夫婦のみ 5.4% 25.0% 16.1% 53.6% 3.6%

3 ２世代が同居（親＋子） 0.6% 22.1% 27.6% 46.6% 1.2%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 0.0% 19.2% 42.3% 30.8% 3.8%

5 その他 12.5% 37.5% 12.5% 37.5% 0.0%

99 無回答 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

全体 2.0% 21.8% 24.1% 48.6% 2.4%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問19　利根町のまちづくりに住民以外が関わるためにはなにが必要だと思いますか。

1 2 3 4 5

まちづくりに
関する情報
の発信・PR

住民に限ら
ず広く関心を
引く開催内容

の検討

住民に限ら
ず関われる
開催方法の

検討

参加しやす
い場や機会
の設定

その他

問１ 性別

1 男性 26.3% 28.5% 5.8% 27.7% 2.9%

2 女性 20.1% 24.8% 4.7% 34.2% 2.7%

3 回答しない 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

全体 23.1% 25.9% 5.8% 30.6% 2.7%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 29.3% 22.0% 7.3% 22.0% 2.4%

3 30歳代 18.6% 25.6% 2.3% 34.9% 7.0%

4 40歳代 21.1% 32.9% 6.6% 34.2% 1.3%

5 50歳代 24.7% 27.4% 5.5% 35.6% 2.7%

6 60歳代 25.6% 18.6% 2.3% 25.6% 2.3%

7 70歳以上 17.6% 17.6% 17.6% 11.8% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 23.1% 25.9% 5.8% 30.6% 2.7%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 22.7% 27.3% 5.6% 30.6% 1.9%

2 茨城県の県南以外 40.0% 20.0% 10.0% 20.0% 0.0%

3 千葉県 18.8% 20.8% 6.3% 39.6% 4.2%

4 東京都 37.5% 25.0% 0.0% 12.5% 0.0%

5 埼玉県 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

6 その他 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0%

全体 23.1% 25.9% 5.8% 30.6% 2.7%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 16.2% 18.9% 10.8% 27.0% 10.8%

2 夫婦のみ 17.9% 25.0% 3.6% 37.5% 0.0%

3 ２世代が同居（親＋子） 27.6% 28.8% 4.9% 30.1% 1.8%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 19.2% 23.1% 7.7% 26.9% 3.8%

5 その他 25.0% 25.0% 12.5% 0.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 0.0%

全体 23.1% 25.9% 5.8% 30.6% 2.7%
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※「全体」の値より、＋0.5ポイントまたは-0.5ポイントの場合、セルに色が塗られています。

問20　利根町へ移住する意向はありますか。

1 2 3 4

移住したい
条件が整え
ば移住したい

移住は難し
い

その他

問１ 性別

1 男性 0.7% 10.2% 81.8% 5.1%

2 女性 0.0% 6.7% 91.9% 0.7%

3 回答しない 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

全体 0.3% 8.2% 87.1% 2.7%

問２ 年齢

1 15～19歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 20歳代 0.0% 14.6% 78.0% 0.0%

3 30歳代 2.3% 9.3% 79.1% 7.0%

4 40歳代 0.0% 3.9% 90.8% 3.9%

5 50歳代 0.0% 6.8% 91.8% 1.4%

6 60歳代 0.0% 9.3% 90.7% 0.0%

7 70歳以上 0.0% 11.8% 82.4% 5.9%

99 無回答 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体 0.3% 8.2% 87.1% 2.7%

問３ お住まい

1 茨城県県南地域 0.5% 7.9% 87.0% 2.8%

2 茨城県の県南以外 0.0% 10.0% 80.0% 10.0%

3 千葉県 0.0% 2.1% 95.8% 2.1%

4 東京都 0.0% 12.5% 75.0% 0.0%

5 埼玉県 0.0% 75.0% 25.0% 0.0%

6 その他 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

全体 0.3% 8.2% 87.1% 2.7%

問４ 家族構成

1 単身（あなたのみ） 2.7% 16.2% 75.7% 0.0%

2 夫婦のみ 0.0% 12.5% 85.7% 1.8%

3 ２世代が同居（親＋子） 0.0% 4.3% 90.8% 3.1%

4 ３世代以上が同居（親＋子＋ 0.0% 7.7% 84.6% 7.7%

5 その他 0.0% 12.5% 87.5% 0.0%

99 無回答 0.0% 25.0% 75.0% 0.0%

全体 0.3% 8.2% 87.1% 2.7%
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３ 町外在住者アンケート調査 
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１．調査の目的

２．調査方法

（１）調査対象者(地域）

（２）調査方法

（３）対象者条件

（４）調査期間

３．配布・回収状況

４．アンケート調査の分析にあたっての注意事項

・令和５年３月１日（金）～令和５年３月５日（火）

・「あなたは茨城県利根町を知っていますか。」の質問に際して、「１．よく知っている」「２．なんとなく知っ・てい
る」「３．聞いたことがある」と回答いただいた方

・15歳～79歳、男女

・依頼数：25,194票（調査依頼した対象者数）

　本調査は、利根町から30km圏内に居住する方を対象にアンケート調査を行い、町外から見た利根町のイ
メージや魅力、居住の希望等のニーズを把握することを目的に実施しました。

■町外在住者アンケート調査■

【茨城県】坂東市・常総市・つくば市・土浦市・かすみがうら市・稲敷市
美浦村・阿見町・龍ヶ崎市・牛久市・河内町・取手市・守谷市・つくばみらい市

【千葉県】香取市・多古町・芝山町・八街市・千葉市・浦安市・野田市・流山市・松戸市・市川市・船橋市・習志
野市・鎌ケ谷市・柏市・白井市・印西市・八千代市・我孫子市・四街道市・佐倉市・栄町・成田市・神崎町・富里
市・酒々井町

【東京都】江戸川区・葛飾区・足立区

【埼玉県】八潮市・草加市・越谷市・松伏町・三郷市・吉川市

※1（株）インテージが独自に募集した「キューモニター」と（株）ＮＴＴドコモが保有する「dポイントクラブ会員」、（株）マーケ
ティングアプリケーションズが保有する「MApps Panel」を利用した全国415万人の会員から、特定の指定エリアに居住す
る地域の住民を対象としたインターネット調査を実施。

・株式会社インテージを通じて、ＷＥＢ形式によるアンケート調査 （※１）を実施。

・スクリーニング調査を実施してから本調査を行う方法による。

・グラフや表中の回答選択肢は、短縮して表記している場合があります。

・複数回答を求めている質問の場合、未記入を全て除いた票数を集計をしています。

・比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しているため、百分率の合計が100％
にならない場合があります。

・回収率：4.2%(有効回答数/依頼数)

・有効回答数：1,053票（集計対象とする有効回答の対象者数）
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５．アンケート調査項目

問１－２　あなたの年齢をお答えください。　（１つを選択）

問１－１　あなたの性別をお答えください。　（１つを選択）

あなたは茨城県利根町を知っていますか。

【解説：利根町の位置について】

問4－１　来訪すること以外での茨城県利根町との関わりについて、どんなことをしてみたいと考えますか。あなたのお考
えを教えてください。下記の選択肢から、あてはまるものを全て選んでください。また、「9.その他」を選択された方は、そ
の内容を理由とともに記入欄にお書きください。

問３－２　あなたは利根町に来訪して、やってみたいことは何でしょうか。下記の選択肢から、あてはまるものを全て選ん
でください。また、「1２.その他」を選択された方は、その内容を理由とともに記入欄にお書きください。

問３－１　あなたは利根町に来訪して、楽しんでみたいことは何でしょうか。下記の選択肢から、あてはまるものを全て選
んでください。また、「1２.その他」を選択された方は、その内容を理由とともに記入欄にお書きください。

問4ー１で、「２．ふるさと納税の寄付も含め、町産品の購入などを通じて応援したい」を選択された方にお伺いします。
「利根町のふるさと納税」の下記のサイトをご覧になって、下記の質問にお答えください。。
https://www.furusato-tax.jp/city/product/08564

５．利根町への移住意向についておうかがいします。

問４－２　あなたは、利根町の「ふるさと納税」のサイトをご覧になって、どう思いましたか。（１つを選択）

問４－３　問４－２で「３」と回答された方にお伺いします。寄附したいと思わなかった理由な何ですか。（すべてを選択）

問５－１　茨城県利根町への移住や2地域居住（多拠点居住も含む）、長期滞在についての希望や可能性について、あな
たのお考えを教えてください。下記の選択肢から、あてはまるものを全て選んでください。ただし、ここでいう移住とは転勤
の可能性があるなど、自らの意志ではない移住は含まれません。

問５－２　茨城県利根町が、移住や2地域居住（多拠点居住も含む）、長期滞在の場所として、他の地域より優れている
点について、あなたのお考えを教えてください。下記の選択肢から、あてはまるものを全て選んでください。（いくつでも）

４．利根町を訪問しなくてもやってみたいことなどについてお伺いします。

回答にあたり、町を紹介した動画及び紹介WEBページを下記にリンクしましたので、参考にご覧下さい。
≪紹介URL≫利根町シティプロモーションサイト
≪動画URL≫いい町 利根町 あなた待ち【水と緑のまち】

２．あなたの知っている利根町についてお伺いします。

３．利根町に来訪して楽しんでみたいことややってみたいことなどについてお伺いします。

問２　あなたは利根町をどのような理由で知っていましたか。下記の選択肢から、該当するものを全て選んでください。ま
た、「14　その他」を選択された方は、その内容を理由とともに記入欄にお書きください。

問１－４．あなたの居住地をお答えください。（１つを選択）

問１－３　あなたの職業をお答えください。　（１つを選択）

１．あなたご自身についてお伺いします。

スクリーニング設問　利根町の認知度をお伺いします。

利根町は茨城県の最南部、千葉県との県境に位置し、都心からも

40km圏内という立地から都心通勤者のベッドタウンとして栄えま

した。その名の通り日本一の流域面積を誇る大河「利根川」の流

れとともに生きてきた水辺のまちです。町内全域には平坦な田園

風景が広がり、四季折々で移り変わる自然風景が町を彩り、随所

で歴史ある社寺仏閣や文化史跡にも出会える、自然と歴史に包ま

れた静かなまちです。
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Total

n(Total) 1,053
よく知っている 10.4%
なんとなく知っている 42.2%
聞いたことがある 47.4%
知らない、聞いたことがない 0.0%

Total

n(Total) 1,053
男性 64.6%

女性 35.4%

Total

n(Total) 1,053
平均値 55.8
中央値 56

標準偏差 11.74

Total

n(Total) 1,053
会社員　※農業は除く 39.0%
無職 16.1%
パートタイマー、 アルバイト　※農業は除く 16.0%
専業主婦、専業主夫 10.7%
公務員、団体職員　※農業は除く 7.0%
自営業（個人事業主、会社役員など）　※農業は除く 5.7%
自由業（医師、弁護士など）　※農業は除く 1.9%
その他 1.9%
農業 1.1%

学生 0.5%

問１－３　　あなたの職業をお答えください。　（1つを選択） あなたご自身についてお伺いします。　［SA］

あなたは茨城県利根町を知っていますか。

問１－２　 あなたの年齢をお答えください。　［SA］

１．あなたご自身についてお伺いします。

男性は64.6%,女性は35.4%の割合となっている。

回答者の平均年齢は55.8歳、中央値は56歳であった。

利根町の認知については、「聞いたことがある」が47.4%、「なんとなく知っている」が42.2%となっている。

回答者の職業では、「会社員」が39.0%で最も多い。次いで、「無職」が16.1％、「パートタイマー、アルバイト」が16.0％となっている。

問１－１ あなたの性別をお答えください。　［SA］

スクリーニング設問　利根町の認知度をお伺いします。
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Total

n(Total) 1,053

坂東市 0.3%

常総市 0.5%

つくば市 4.2%

土浦市 2.4%

かすみがうら市 0.4%

稲敷市 0.2%

美浦村 0.2%

阿見町 1.1%

龍ヶ崎市 1.0%

牛久市 1.4%

河内町 0.0%

取手市 2.8%

守谷市 0.4%

つくばみらい市 0.5%

香取市 0.4%

多古町 0.2%

芝山町 0.1%

八街市 1.0%

千葉市 11.8%

浦安市 2.0%

野田市 1.6%

流山市 1.4%

松戸市 6.2%

市川市 4.0%

船橋市 7.4%

習志野市 1.6%

鎌ケ谷市 1.5%

柏市 5.6%

白井市 0.9%

印西市 1.8%

八千代市 2.9%

我孫子市 1.6%

四街道市 0.7%

佐倉市 3.0%

栄町 0.1%

成田市 1.1%

神崎町 0.0%

富里市 0.6%

酒々井町 0.5%

八潮市 0.4%

草加市 2.9%

越谷市 4.7%

松伏町 0.1%

三郷市 1.3%

吉川市 0.1%

江戸川区 6.1%

葛飾区 4.4%

足立区 5.8%

その他 0.8%

問１－４　あなたの居住地をお答えください。　［SA］

回答者の居住地は、千葉県が58.0％、茨城県が15.4％、東京都が16.2％、埼玉県が9.6％となっている。
市町村でみると「千葉市」が11.8％、「船橋市」が7.4％、「松戸市」が6.2％、「江戸川区」が6.1％、「足立区」が5.8％、「柏市」5.6％などと
なっている。
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Total

n(Total) 1,053
一般的な知識として 44.3%
車などで通過したことがあるから 39.9%
（新聞や雑誌、情報サイトなど）メディアを通じて、町の名称は知っていたから 14.8%
休日などにプライベートで訪れたことがあるから 9.1%
知人・親族などが利根町に居住（もしくは通勤通学）しているから（過去形も含む） 8.0%
仕事などで立ち寄ったことがあるから（ビジネス・コンビニ立ち寄り等） 7.0%
住んでいたことがあるから（近隣も含む） 3.5%
日常の生活圏内にありよく訪問するから 2.3%
働いていたことがあるから・学校に通学していたことがあるから（近隣も含む） 1.7%
利根町へのふるさと納税などで知ったから 0.8%
ボランティアや自然環境保全など地域の課題解決の活動をしたことがあるから 0.7%
著名人が利根町に関わっているから（出身・在住など） 0.7%
土地・建物を所有しているから 0.3%
（飲食・買い物・レジャーやスポーツ・イベントの参加など）

その他 3.0%

Total

n(Total) 1,053
河川敷を散歩したり、桜並木を鑑賞してみたい 44.7%
農産物直売所で新鮮な農作物を買いにいきたい 26.4%
町にある個性的なお店（ランチやカフェ、ベーカリー、スイーツなど）に行ってみたい 25.6%
河川敷で行われる花火大会に行ってみたい 25.4%
親水公園といった自然豊かな環境に触れたい 21.6%

歴史のある寺社を訪問してみたい（蛟蝄神社や布川神社など） 20.0%

河川敷でバーベキュー・釣り・乗馬などアウトドアの趣味を楽しんでみたい 18.1%
体験農業や市民農園など農作物の栽培・収穫体験をしてみたい 10.5%
ドックランや公園、河川敷などでペットを自由に遊ばしてあげたい 6.5%
偉人と利根町との関わりを知りたい（柳田國男・赤松宗旦・小林一茶など） 6.4%
マラソン大会や季節ごとに行われる様々なイベントや地場産業フェスに参加してみたい 6.1%
その他 0.6%

わからない・特にない 24.8%

動画が閲覧できなかった 0.0%

問２　あなたは利根町をどのような理由で知っていましたか。　［MA］

２．あなたの知っている利根町についてお伺いします。

問３－１　あなたは利根町に来訪して、楽しんでみたいことは何でしょうか。　［MA］

認知理由としては、「一般的な知識として」が44.3％、次いで「車などで通過したことがあるから」が39.9%となっている。「（新聞や雑誌、
情報サイトなど）メディアを通じて、町の名称は知っていたから」が14.8%で3位になっている。

来訪動機としては、「河川敷を散歩したり、桜並木を鑑賞してみたい」が44.7％と高い。次いで「農産物直売所で新鮮な農作物を買いに
いきたい」が26.4％、「町にある個性的なお店（ランチやカフェ、ベーカリー、スイーツなど）に行ってみたい」が25.6％、「河川敷で行われ
る花火大会に行ってみたい」が25.4％となっている。

３．利根町に来訪して楽しんでみたいことややってみたいことなどについてお伺いします。

143



Total

n(Total) 1,053
自然豊かな落ち着いた環境の中で、創作活動や趣味など好きなことに没頭したい 20.1%
豊かな里山の自然保護活動に参加してみたい 13.8%
農業など都市地域ではできない仕事をしてみたい 9.6%
同世代の人と交流して、何か新しいことやイベントなどをしてみたい 8.4%
地域の祭礼やイベントの活性化、地域で愛される商店の存続などに力を貸してみたい 7.8%
空き家の利活用をしてみたい（自己用・新規事業など） 5.7%
SNS等を使って利根町の良さを発見して情報発信してみたい 4.1%
専門的な知識や技能・スキルを活かして町の維持・活性化などに貢献してみたい 3.8%
高齢者の生活支援など地域の困りごとを解決するサービスをしてみたい 3.3%
空き店舗を活用したチャレンジショップなど新たな事業を起こしてみたい 2.4%
その他 0.8%

わからない・特にない 54.1%

Total

n(Total) 1,053
ふるさと納税の寄付も含め、町産品の購入などを通じて応援したい 18.7%
知り合いに利根町ならではの良さを伝えたい 8.9%
環境保全や地域課題解決などに取り組む活動団体を遠方から支援する 8.3%
SNSのアカウントをフォローして情報を収集してみたい（リツイート） 7.6%
利根町メールマガジンに登録して、身近に情報の共有を図りたい 6.8%
利根町在住や利根町で活躍している人とSNSなどを通じて応援したい 6.5%
町を活性化するための取り組みなどをクラウドファンディングで支援したい 4.5%
その他 0.1%

わからない・特にない 59.3%

問4－１ 来訪すること以外での茨城県利根町との関わりについて、どんなことをしてみたいと考えますか。　［MA］

問３－２　あなたは利根町に来訪して、やってみたいことは何でしょうか。　［MA］

４．利根町を訪問しなくてもやってみたいことなどについてお伺いします。

参加希望としては、「わからない・特にない」が最も多く54.1％となっている。次いで「自然豊かな落ち着いた環境の中で、創作活動や趣
味など好きなことに没頭したい」20.1％、「豊かな里山の自然保護活動に参加してみたい」が13.8％となっている。

利根町との関わり方としては、「わからない・特にない」が59.3％と最も高くなっている。次いで「ふるさと納税の寄付も含め、町産品の購
入などを通じて応援したい」が18.7％、「知り合いに利根町ならではの良さを伝えたい」が8.9％となっている。
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Total

n(Total) 197
寄附したいと思う 9.6%
寄附を考えても良いと思う 62.9%
寄附したいと思わない 5.6%
どちらとも言えない 21.8%

その他 0.0%

Total

n(Total) 11
利根町をよく知らない 0.0%
魅力的なお礼の品がない 63.6%
ふるさと納税制度がわからない 18.2%
寄附の方法が面倒 9.1%

その他 9.1%

Total

n(Total) 1,053
いずれも検討してみたいと思わない 53.9%
利根町のことをよく知らない 23.0%
将来、移住をしようと思った時に、選択肢の一つとして考えてみたい 12.4%
長期滞在の場や拠点として検討してみたい 6.4%
2地域居住や多拠点居住として検討してみたい 5.5%
是非、近いうちに移住を予定・検討してみたい 1.4%

その他 0.9%

問４－２－２　 寄附したいと思わなかった理由は何ですか。　［MA］

問４－２－１　あなたは、利根町の「ふるさと納税」のサイトをご覧になって、どう思いましたか。　［SA］

問4ー１で、「２．ふるさと納税の寄付も含め、町産品の購入などを通じて応援したい」を選択された方にお伺
いします。「利根町のふるさと納税」のサイトをご覧になって、下記の質問にお答えください。

寄付したいと思わない理由としては、「魅力的なお礼の品がない」が63.6％と最も高くなっている。次いで「ふるさと納税制度がわからな
い」が18.2％となっている。

利根町への長期滞在や移住については、「いずれも検討してみたいと思わない」が53.9％と最も高い。次いで「利根町のことをよく知ら
ない」が23.0％、「将来、移住をしようと思った時に、選択肢の一つとして考えてみたい。」が12.4％となっている。

問５－１　 茨城県利根町への移住や2地域居住（多拠点居住も含む）、長期滞在についての希望や可能性について、
あなたのお考えを教えてください。　［MA］

５．利根町への移住意向についておうかがいします。

利根町の「ふるさと納税」サイトを見て、「寄附を考えても良いと思う」が62.9％となっている。次いで「どちらとも言えない」が21.8％となっ
ている。
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Total

n(Total) 1,053
わからない・特にない 40.6%
豊かな自然に恵まれた良好な環境であること 38.4%
安くて新鮮で安心・安全な食料が手に入ること 24.2%
都市地域より静かで落ち着いた雰囲気があること 17.9%
都市地域より安くて広い土地や住宅が手に入ること 17.8%
東京まで1時間で行ける距離にあること 17.5%
東京方面に直通する鉄道駅が比較的近くにあること 12.7%
犯罪が少なく治安が良いこと 11.0%
歴史・文化的な遺産があること 10.0%
整備された住宅団地と自然環境のバランスが程よいこと 7.8%
就農機会や週末農園、市民農園など農業が身近であること 6.8%
移住に関する自治体の支援制度が充実していること 6.8%
地域コミュニティが良いこと 6.4%
子育て支援制度が充実していること 3.7%
優れている点はない 1.6%

その他 0.3%

利根町が移住や長期滞在に他の街より優れていると考える理由としては、「わからない・特にない」40.6%を除いて、「豊かな自然に恵ま
れた良好な環境であること」が38.4％、「安くて新鮮で安心・安全な食料が手に入ること」が24.2％、「都市地域より静かで落ち着いた雰
囲気があること」が17.9％、「都市地域より安くて広い土地や住宅が手に入ること」が17.8%などとなっている。

問５－２ 茨城県利根町が、移住や2地域居住（多拠点居住も含む）、長期滞在の場所として、他の地域より優れている
点について、あなたのお考えを教えてください。　［MA］
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